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Cortesemente leggi prima questo manuale!

Gentile Cliente,

Ti ringraziamo per aver scelto questo prodotto Beko. Vorremmo che il prodotto, che & stato
realizzato con la tecnologia pil avanzata, ti possa offrire I'efficienza ottimale. Per questo,
prima di utilizzare il prodotto leggere attentamente questo manuale e qualsiasi altra docu-
mentazione fornita.

Presta particolare attenzione alle informazioni e alle avvertenze contenute nel manuale
utente. In questo modo proteggerai te stesso e il tuo prodotto da possibili pericoli. Conser-
va il manuale utente. Se si dovesse trasferire il prodotto a qualcun altro, non dimenticare di
includere questo manuale.

Nel manuale d’uso e sul prodotto sono utilizzati i seguenti simboli:

Pericolo che potrebbe causare morte o lesioni.

Informazioni importanti o suggerimenti utili sul funzionamento.

A Rischio di scossa elettrica!

Leggi il manuale utente.

Pericolo che pud portare ad ustioni a causa del contatto con superfici calde.

Materiale combustibile, pericolo di incendio.

Rischio di lesioni a causa del contatto con superficie affilate!
Rischio di radiazioni UV-C

AVVISO [Un pericolo che potrebbe causare danni materiali al prodotto o all'ambiente circostante

EEEE
- E N EHG * % Le informazioni sul modello memorizzate nella banca dati del prodot-
mEE%E

to possono essere ottenute entrando nel seguente sito web e cercan-
do il proprio identificatore di modello (*) che si trova sull'etichetta
energetica.

m u https://eprel.ec.europa.eu/

SUPPLIER’'S NAME MODEL IDENTIFIER—3 (*)
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A 1 Istruzioni di sicurezza

* Questa sezione include le istru-
zioni sulla sicurezza necessa-
rie per evitare il rischio di lesio-
ni personali e danni materiali.

+ La nostra azienda non e da ri-
tenersi responsabile per i dan-
ni causati dall'inosservanza
delle presenti istruzioni.

Fare sempre eseguire le operazioni
di installazione e riparazione dal
produttore, dall'assistenza autoriz-
zata o da una persona che verra de-
scritta dalla societa importatrice.

Servirsi unicamente di pezzi di ri-
cambio e accessori originali.

Non riparare o sostituire alcun
componente del prodotto a meno

che cio non venga chiaramente
specificato nel manuale utente.

to.

f Non eseguire modifiche sul prodot-

A1 .1 Uso previsto

* Questo prodotto non e adatto
all'uso commerciale e non do-
vrebbe essere usato per scopi
diversi da quelli previsti.

* Questo prodotto é destinato ad
ambienti d'uso interni, come le
abitazioni o i luoghi simili.

Ad esempio:

Nelle cucine del personale di ne-

gozi, uffici e altri ambienti di la-

VOro,

Nelle cascine,

Nelle unita di alberghi, motel o

altre strutture di riposo utilizzate

dai clienti,

In ostelli o ambienti simili,

Nei servizi di catering e similari,

purché in scenari non retail.

* Questo prodotto non deve es-
sere utilizzato in ambienti
esterni aperti o chiusi, come
navi, camper, balconi o terraz-
ze. L'esposizione del prodotto
a pioggia, neve, luce solare e
vento potrebbe causare rischi
di incendio.

/\1.2

1.3 Sicurezza dei bam-
bini, dei disabili e de-
gli animali domestici

* Questo prodotto puo essere
utilizzato da bambini dagli 8
anni in su e da persone con ca-
pacita fisiche, sensoriali o
mentali insufficienti o prive di
esperienza e conoscenza pur-
ché supervisionati o abbiano ri-
cevuto istruzioni sull'uso
dell'apparecchio in modo sicu-
ro e sui relativi pericoli connes-
Si.

* | bambini trai 3 e gli 8 anni so-
no autorizzati a mettere ed
estrarre cibo da/nel prodotto
raffreddato.
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* | bambini e gli animali domesti-
ci non devono giocare, salire o
entrare nel prodotto.

* | bambini e gli animali domesti-
ci devono essere tenuti lontani
dalla zona cabina (compresso-
re) dove sono ubicate le parti
elettriche.

« Gli interventi di pulizia e manu-
tenzione non devono essere
eseguiti dai bambini a meno
che sotto la supervisione di
una persona adulta. .

+ Tenere i materiali di imballag-
gio lontano dalla portata dei
bambini. Pericolo di lesioni e
soffocamento.

+ Se la porta del prodotto dispo-
ne di serratura, tenere la chiave
fuori dalla portata dei bambini.

A1.4 Sicurezza elettrica

* Durante le operazioni di instal-
lazione, manutenzione, pulizia,
riparazione e trasporto, il pro-
dotto non deve essere collega- °
to alla presa di corrente.

+ Se il cavo di alimentazione &
danneggiato, deve essere so-
stituito da una persona inviata
dal produttore, dal fornitore di
servizi autorizzato o dall'impor-
tatore per prevenire ogni po-
tenziale pericolo.

* Non infilare il cavo di alimenta-
zione sotto il prodotto o sul re-
tro del prodotto. Non appog-

IT/5

giare oggetti pesanti sul cavo
di alimentazione. Il cavo di ali-
mentazione non deve essere
piegato, schiacciato e non de-
ve venire a contatto con alcuna
fonte di calore.

Utilizzare solo un cavo origina-
le. Non utilizzare cavi tagliati o
danneggiati.

Non utilizzare prolunghe, multi-
ple o adattatori per azionare il
prodotto.

Le multi prese portatili o gli ali-
mentatori portatili potrebbero
surriscaldarsi e causare incen-
di. Pertanto, non disporre una
presa multipla, fonti di alimen-
tazioni portatili dietro o nelle
vicinanze del prodotto.

Non inserire il cavo di alimen-
tazione del prodotto in una pre-
sa di corrente allentata o dan-
neggiata. Questi tipi di collega-
menti potrebbero causare sur-
riscaldamento e incendi.

La spina deve essere facilmen-
te accessibile. Se cido non &
possibile, sull'impianto elettri-
co deve essere disponibile un
meccanismo che soddisfi la
regolamentazione in materia di
elettricita e che scolleghi tutti i
terminali dalla rete elettrica
(fusibile, interruttore, interrutto-
re principale, ecc.).
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* Il prodotto non deve essere uti-
lizzato con un dispositivo di
commutazione esterno come
un timer o un sistema teleco-
mandato.

* Non utilizzare il prodotto quan-
do i piedi sono nudi o il corpo &
bagnato.

* Non toccare la spina con le
mani bagnate.

* Quando si scollega l'apparec-
chio, non farlo per il cavo di ali-
mentazione, ma dalla spina.

+ Assicurarsi che la spia non sia
bagnata, sporca o impolverata.

* Non collegare mai il prodotto a
dispositivi di risparmio energe-
tico. Questi sistemi sono dan-
nosi per il prodotto.

Manipolazione in

f 1.5
sicurezza

* Prima di trasportare il prodot-
to, assicurarsi di scollegare
I'apparecchio.

« Il prodotto e pesante, non ma-
neggiarlo da soli. La caduta del
prodotto potrebbe provocare
lesioni. Non urtare o far cadere
il prodotto durante il trasporto.

+ Chiudere sempre le porte e
non tenere il prodotto dalle
porte durante il trasporto.

« Fare attenzione a non danneg-
giare il sistema di raffredda-
mento e le tubazioni durante la
manipolazione del prodotto.

Non azionare il prodotto se i
tubi sono danneggiati e contat-
tare il servizio di assistenza
autorizzato.

Installazione in si-

A1 .6
curezza

* Per preparare il prodotto
all'uso, consultare le informa-
zioni contenute nel manuale
d'uso e installazione e accer-
tarsi che le utenze elettriche e
idriche siano conformi a quan-
to necessario. In caso contra-
rio, chiamare un elettricista
qualificato e un idraulico per
sistemare le utenze come ne-
cessario. Questo deve esser
fatto dal cliente.

Il non rispetto di tali istruzioni potrebbe
aumentare il rischio di scosse elettriche,
incendi, danni al prodotto o lesioni.

 Prima di iniziare l'installazione,
spegnere il fusibile per togliere
tensione alla linea elettrica a
cui é collegato il prodotto.

* Questo prodotto e progettato
per l'uso in aree ad un massi-
mo di 2000 metri sul livello del
mare.

* Tenere i bambini lontani
dall'area di installazione.

+ Controllare che non vi siano
danni al prodotto prima di in-
stallarlo. Non far installare il
prodotto se & danneggiato.
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+ Utilizzare sempre i dispositivi
di protezione individuale
(guanti, ecc.) durante l'installa-
zione, la manutenzione e la ri-
parazione del prodotto. Rischio
di lesioni.

Non installare o lasciare il pro-
dotto in luoghi in cui pud esse-
re esposto a temperature am-
biente esterne.

Posizionare il prodotto su una
superficie pulita, piana e dura e
bilanciarlo con le gambe rego-
labili (ruotando i piedini ante-
riori a destra o a sinistra). In
caso contrario, il frigorifero po-
trebbe ribaltarsi e causare le-
sioni.

Il prodotto deve essere instal-
lato in un ambiente asciutto e
ventilato. Non tenere tappeti,
moquette, o coperture simili
sotto il prodotto. In caso con-
trario, la ventilazione inadegua-
ta potrebbe determinare un ri-
schio di incendio!

Non bloccare o coprire i fori di
ventilazione. In caso contrario,
il consumo di energia aumenta
e il prodotto potrebbe danneg-
giarsi.

Quando si posiziona il prodot-
to, assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione non sia danneg-
giato o schiacciato.

IT/7

Il prodotto non deve essere
collegato a sistemi di alimen-
tazione e fonti di alimentazio-
ne che potrebbero causare
sbalzi di tensione (ad esempio
una fonte di energia solare por-
tatile). In caso contrario, il pro-
dotto potrebbe subire danni a
causa delle brusche fluttuazio-
ni di tensione!

Piu refrigerante contiene un fri-
gorifero, piu grande sara lo
spazio necessario per la sua
installazione. In locali molto
piccoli, in caso di perdita di
gas nel sistema di raffredda-
mento potrebbe verificarsi una
miscela gas-aria inflammabile.
Per ogni 8 grammi di refrige-
rante € necessario almeno 1
m?3 di volume. La quantita di re-
frigerante disponibile nel pro-
dotto e specificata nella tar-
ghetta di identificazione.

Il prodotto non deve mai esse-
re posizionato in modo tale
che i cavi di alimentazione, il
tubo metallico del fornello a
gas, i tubi metallici del gas o
dell'acqua entrino in contatto
con la parete posteriore del
prodotto (o con il condensato-
re).

Il luogo di installazione del pro-
dotto non dovra essere espo-
sto alla luce diretta del sole e
non dovra essere nelle vicinan-
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ze di una fonte di calore come

stufe, radiatori, ecc. Se non &

possibile evitare l'installazione

del prodotto in prossimita di

una fonte di calore, utilizzare

una piastra isolante adeguata

e assicurarsi che la distanza

minima dalla fonte di calore

sia quella specificata di segui-
to:

— Almeno 30 cm di distanza
da fonti di calore come stu-
fe, forni, radiatori, riscaldato-
ri, ecc,

— Almeno 5 cm di distanza dai
forni elettrici.

Il prodotto ha la classe di pro-

tezione I.

Inserire il prodotto in una presa

con messa a terra conforme ai

valori di tensione, corrente e

frequenza specificati nella tar-

ghetta d'identificazione. La
presa deve avere un fusibile da

T10A - 16A. La nostra azienda

non si assumera alcuna re-

sponsabilita per gli eventuali
danni dovuti ad un uso senza
previa messa a terra e con col-
legamento elettrico non con-

forme alle normative locali e

nazionali.

Durante l'installazione, il cavo

di alimentazione del prodotto

deve essere scollegato. In ca-
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so contrario sussiste il perico-
lo di scosse elettriche e lesio-
ni!

Non collegare il prodotto a pre-
se allentate, rotte, sporche o
piene di grasso, che fuoriesco-
no dalla mascherina o prese a
contatto con l'acqua. Questi ti-
pi di collegamenti potrebbero
surriscaldarsi e causare incen-
di.

Collocare il cavo di alimenta-
zione e i tubi flessibili (se di-
sponibili) del prodotto in modo
che non comportino il rischio
di inciampare.

La penetrazione dell'umidita e
liquidi nelle parti sotto tensio-
ne o nel cavo di alimentazione
potrebbe causare un cortocir-
cuito. Pertanto, non utilizzare il
prodotto in ambienti umidi o in
zone in cui l'acqua possa
schizzare (ad esempio garage,
lavanderia, ecc.) Se il frigorife-
ro viene bagnato dall'acqua,
staccare la spina e contattare
il servizio di assistenza auto-
rizzato.

Non collegare mai il frigorifero
a dispositivi di risparmio ener-
getico. Questi sistemi sono
dannosi per il prodotto.

La rimozione del coperchio
della scheda elettronica e del
coperchio posteriore del com-
pressore (se presente) com-
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porta il rischio di contatto con
parti elettriche. Non rimuovere
il coperchio della scheda elet-
tronica e il coperchio posterio-
re del compressore (se presen-
te). Sussiste il rischio di elet-
trocuzione!

1.7 Funzionamento in
sicurezza

* Non utilizzare mai solventi chi-
mici sul prodotto. Questi mate-
riali comportano un rischio di
esplosione.

In caso di guasto del prodotto,
scollegarlo (o togliere tensione
al fusibile a cui & collegato) e
non utilizzarlo finché non viene
riparato dall’'assistenza auto-
rizzata. In caso contrario, vi € il
rischio di scossa elettrica!

Non posizionare fiamme (can-
dele accese, sigarette, ecc.) o
fonti di calore (ferro da stiro,
piano cottura, forno, ecc.) so-
pra o vicino al prodotto. Non
posizionare materiali infiam-
mabili/esplosivi vicino al pro-
dotto...

Non salire sul prodotto. Perico-
lo di caduta e lesioni!

Non danneggiare i tubi dell'im-
pianto di raffreddamento con
attrezzi affilati e perforanti. I
refrigerante spruzzato fuoriin
caso di foratura dei tubi del
gas, prolunghe o rivestimenti
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superficiali potrebbe causare
irritazione della pelle e lesioni
agli occhi.

Non intervenire o danneggiare
il circuito del liquido di raffred-
damento. Rischio di esplosio-
ne.

Non collocare e mettere in fun-
zione apparecchi elettrici all'in-
terno dei frigoriferi/congelato-
re, a meno che non sia stato
consigliato dal produttore.
Non utilizzare procedure diver-
se da quelle consigliate dal
produttore per accelerare lo
sbrinamento.

Prestare la dovuta attenzione a
non schiacciare alcuna parte
delle mani o del corpo contro
le parti mobili all'interno del
prodotto. Fare attenzione a
non incastrare le dita tra il fri-
gorifero e la sua porta. Presta-
re attenzione durante l'apertu-
ra o la chiusura della porta in
presenza di bambini.

Non mettere in bocca gelati,
cubetti di ghiaccio o cibi surge-
lati non appena tolti dal conge-
latore. Pericolo di congelamen-
to!

Non toccare con le mani ba-
gnate le pareti interne, le parti
metalliche del congelatore o
gli alimenti conservati al suo
interno. Pericolo di congela-
mento!

IT



* Non collocare nello scomparto -
congelatore lattine o bottiglie
contenenti liquidi che possono
congelarsi. Lattine o bottiglie
possono esplodere. Pericolo di
lesioni e danni materiali!

* Non utilizzare o collocare ma-
teriali sensibili alla temperatu-
ra come spray inflammabili,
oggetti inflammabili, ghiaccio
secco o altri agenti chimici nel-
le vicinanze del frigorifero. Pe-
ricolo di incendio ed esplosio- -
nel

* Non conservare materiali
esplosivi come bombolette
spray assieme a materiali in-
fiammabili all'interno del pro-
dotto.

* Non collocare lattine aperte
contenenti liquidi sopra il pro-
dotto. Gli spruzzi d'acqua su
una parte elettrica potrebbero
causare scosse elettriche o in-
cendi.

+ A causa del rischio di rottura,
non conservare contenitori di
vetro con liquidi all'interno nel
vano congelatore.

* Questo prodotto non e destina- -
to allo stoccaggio e al raffred-
damento di medicinali, plasma
sanguigno, preparati o mate-
riali di laboratorio e prodotti si-
mili, soggetti a direttive sui
prodotti medici.
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Se il prodotto viene utilizzato
in modo non conforme alla sua
destinazione, puo causare dan-
ni o deterioramento dei prodot-
ti conservati al suo interno.

Se il frigorifero e dotato di luce
blu, non guardare questa luce
con dispositivi ottici. Non guar-
dare direttamente la luce UV
LED per lungo tempo. | raggi
ultravioletti possono causare
affaticamento visivo.

Non riempire il prodotto piu di
quanto consentito dalla sua
capacita. Non utilizzare proce-
dure diverse da quelle consi-
gliate dal produttore per acce-
lerare lo sbrinamento. Potreb-
bero verificarsi lesioni o danni
se il contenuto del frigorifero
cade quando lo sportello &
aperto. Problemi simili potreb-
bero verificarsi anche quando
un oggetto viene posto sopra il
prodotto.

Assicurarsi di aver rimosso il
ghiaccio o I'acqua che potreb-
be essere caduta a terra per
evitare lesioni.

Cambiare la posizione dei ri-
piani/porta bottiglie sulla porta
del frigorifero solo quando i ri-
piani sono vuoti. Pericolo di le-
sioni fisiche!

Non appoggiare oggetti che
potrebbero cadere/ribaltarsi
sul prodotto. Questi oggetti po-



trebbero cadere durante l'aper-

tura o la chiusura della porta e

causare lesioni /0 danni ma-

teriali.

Non urtare e non esercitare

una pressione eccessiva sulle

superfici di vetro. La rottura
del vetro potrebbe causare le-
sioni e/o danni materiali.

Il sistema di raffreddamento

del prodotto contiene refrige-

rante R600a. Il tipo di refrige-

rante utilizzato nel prodotto e

specificato nella targhetta

d’identificazione. Questo gas &
inflammabile. Pertanto, fare at-

tenzione a non danneggiare il

sistema di raffreddamento e le

tubazioni durante il funziona-

mento del prodotto. In caso di

danni alle tubazioni:

. Non toccare il prodotto o il
cavo di alimentazione.

. Tenere il prodotto lontano da
potenziali fonti di calore che
potrebbero causare il surri-
scaldamento e l'incendio del
prodotto.

. Assicurare la ventilazione
dell'area in cui e collocato il
prodotto. Non utilizzare un
ventilatore.

. Contattare il servizio di assi-
stenza autorizzato.

Se il prodotto € danneggiato e si

osservano perdite di gas, stare

lontani dal gas. Il gas potrebbe
causare congelamento se entra
in contatto con la pelle.

Prima di smaltire i vecchi pro-

dotti che non devono piu essere

utilizzati:

1. Scollegare il cavo di alimen-
tazione dalla presa di corren-
te.

2. Tagliare il cavo di alimenta-
zione e rimuoverlo dall'appa-
recchio insieme alla spina.

3. Per evitare che i bambini en-

trino nell'apparecchio non ri-

muovere i ripiani e i cassetti
dal prodotto.

Rimuovere le porte.

Conservare il prodotto in mo-

do da non ribaltarlo.

6. Non permettere ai bambini di
giocare con il prodotto anche
se vecchio e non piu utilizza-
1o.

* Non smaltire il prodotto get-
tandolo nel fuoco. Pericolo di
esplosione.

+ Se la porta del prodotto dispo-
ne di serratura, tenere la chiave
fuori dalla portata dei bambini.

o s
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1.8 Sicurezza nella
conservazione degli
alimenti

Per evitare il deterioramento de-
gli alimenti, si prega di prestare
attenzione alle seguenti avver-
tenze:

+ Lasciare gli sportelli aperti per
molto tempo potrebbe fare au-
mentare la temperatura all'in-
terno del prodotto.

* Pulire regolarmente i sistemi di
drenaggio accessibili a contat-
to con gli alimenti.

* Pulire i serbatoi d'acqua che
non sono stati usati per 48 ore
e i sistemi d'acqua alimentati
dalla rete che non sono stati
usati per piu di 5 giorni.

+ Conservare i prodotti crudi di
carne e pesce in scomparti ap-
propriati all'interno del prodot-
to. In tal modo, non sgocciole-
ranno e non entreranno in con-
tatto con altri alimenti.

* Gli scomparti del congelatore
a due stelle sono utilizzati per
conservare gli alimenti precot-
ti, fare e conservare il ghiaccio
e i gelati.

+ Gli scomparti a una, due e tre
stelle non sono appropriati per
congelare alimenti freschi.
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+ Se il congelatore é stato la-

sciato vuoto per molto tempo,
spegnerlo, sbrinare, pulire e
asciugare il prodotto per pro-
teggere il suo alloggiamento.

Manutenzione e pu-

ﬁ 1.9
lizia in sicurezza

« Scollegare il frigorifero o to-

gliere tensione al fusibile pri-
ma di pulirlo o iniziare ad ese-
guire la manutenzione.

Non tirare dalla porta o dalla
maniglia della porta se si inten-
de spostare il prodotto per pu-
lirlo. La porta puo causare le-
sioni se la maniglia viene tirata
con troppa forza.

Non posizionare mani, piedi o
oggetti metallici sotto o dietro
il prodotto. Si potrebbero verifi-
care inceppamenti o i bordi ta-
glienti potrebbero causare le-
sioni personali.

Non lavare l'interno o I'esterno
del prodotto con un'idropulitri-
ce, vapore, getti d'acqua o getti
d'acqua. Pericolo di scosse
elettriche e incendi.

Quando si pulisce il prodotto,
non usare strumenti taglienti e
abrasivi o detergenti domesti-
ci, detersivi, gas, benzina, di-
luente, alcol, vernice e sostan-
ze simili. Utilizzare solo deter-
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genti e agenti per la pulizia che
non siano dannosi per gli ali-
menti contenuti nel prodotto.

* Non utilizzare mai detergenti a
vapore o materiali per la pulizia
a vapore per pulire il prodotto e
scongelare il ghiaccio al suo
interno. Il vapore che entra in
contatto con le parti sotto ten-
sione del frigorifero provoca
cortocircuiti o scosse elettri-
che.

* Per accelerare le operazioni di
scongelamento, non utilizzare
attrezzi meccanici o altri uten-
sili diversi da quelli raccoman-
dati dal produttore.

* Tenere l'acqua lontana dai fori
per la ventilazione, dai circuiti
elettronici o dal sistema di illu-
minazione del prodotto. In ca-
so contrario, vi e il rischio di in-
cendio o scossa elettrica.

+ Utilizzare un panno pulito e
asciutto per rimuovere la pol-
vere o un qualsiasi materiale
estraneo sulle spine. Non uti-
lizzare un panno umido o ba-
gnato per pulire la spina. In ca-
so contrario, vi € il rischio di in-
cendio o scossa elettrica.

A1.10 lHluminazione

Contattare un servizio di assi-
stenza autorizzato quando si de-
ve sostituire il LED/lampadina
utilizzato per l'illuminazione.

1.11 Smaltimento del
vecchio prodotto

Quando smaltisci il tuo vecchio
prodotto segui le istruzioni ripor-

tate di sequito:

* Per evitare che i bambini si
blocchino accidentalmente nel
prodotto, nel caso in cui sia
presente la serratura della por-
ta, disattivarla.

* Gli schizzi di fluido refrigerante
sono pericolosi per gli occhi
Non danneggiare alcuna parte
dell'impianto di raffreddamen-
to durante lo smaltimento del
prodotto.

« Potrebbe essere fatale se I'olio
del compressore venisse inge-
rito o se penetrasse nel tratto
respiratorio.

+ L'impianto di raffreddamento
del prodotto include il gas
R600 come specificato nell’eti-
chetta informativa. Questo gas
e inflammabile. Non smaltire il
prodotto gettandolo nel fuoco.
Rischio di esplosione!

* Il C-pentano é utilizzato come
agente espandente nella schiu-
ma isolante ed e una sostanza
inflammabile. Non smaltire il
prodotto gettandolo nel fuoco.

IT/13



2 Istruzioni relative all’ambiente

2.1 Conformita con la direttiva
WEEE e con la normativa sullo
smaltimento dei prodotti di sca-

rico.
Questo prodotto & conforme al-
la direttiva WEEE dell'UE
(2012/19/EU). Questo prodotto
porta un simbolo di classifica-
zione per la strumentazione
B ciica ed elettronica di scar-
to (WEEE).

Questo simbolo indica che questo prodotto
alla fine della sua vita utile non deve essere
smaltito con altri rifiuti domestici. Il dispo-
sitivo usato deve essere restituito al punto
di raccolta ufficiale per il riciclaggio dei di-
spositivi elettrici ed elettronici. Per trovare
questi sistemi di raccolta si prega di contat-
tare le autorita locali o il rivenditore presso
il quale & stato acquistato il prodotto. Ogni
famiglia svolge un ruolo importante nel re-
cupero e nel riciclaggio di vecchie apparec-
chiature. Un adeguato smaltimento dell'ap-
parecchiatura usata aiuta a prevenire po-
tenziali conseguenze negative per I'ambien-
te e la salute umana.

Conformita con la direttiva RoHS

Il prodotto acquistato & conforme con la Di-
rettiva UE RoHS (2011/65/EU). Non contie-
ne materiali dannosi e proibiti e indicati nel-
la Direttiva.

Informazioni sull'imballaggio

@ | materiali che compongono l'imbal-
laggio del prodotto sono realizzati a
partire da materiali riciclabili in con-
formita con le nostre Normative
Ambientali Nazionali. Non smaltire i
materiali dell'imballaggio congiun-
tamente ai rifiuti domestici o ad al-
tri rifiuti. Portarli presso i punti di
raccolta imballaggi indicati dalle
autorita locali.

Conformita alle norme e infor-

C € mazioni sui test / Dichiarazione di
conformita CE
Le fasi di sviluppo, produzione e
vendita di questo prodotto sono
conformi alle norme di sicurezza di
tutte le linee guida pertinenti della
Comunita Europea. 2014/35/UE,
2014/30/UE, 93/68/CE, IEC 60436/

DIN 44990, EN 50242
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3 Il vostro frigorifero
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* Ripiani porta regolabili
* Ripiano per bottiglie
* Scomparto congelatore

N o=

* Cassetto per la conservazione a
freddo

9 * Ripiani regolabili
11 *Ventola
*QOpzionale: Le figure in questo manuale

utente sono schematiche, e potrebbero non
corrispondere esattamente al prodotto.

4 Installazione

* Porta uova

* Gambe anteriori regolabili
* Contenitore del ghiaccio
* Cassetto frutta e verdura

o o AN

10 * Cestello porta-vino pieghevole
12 * Lampada diilluminazione
Qualora il prodotto non contenga le parti

descritte, I'informazione riguarda altri mo-
delli.

Leggere prima la sezione "Istruzioni
di sicurezza"!

4.1 Luogo idoneo per l'installazione

Rivolgersi al Servizio Autorizzato per l'in-
stallazione del prodotto. Per preparare il
prodotto all'installazione, consultare le in-
formazioni contenute nel manuale utente e
accertarsi che le utenze elettriche e idriche

siano conformi a quanto necessario. In ca-
so contrario, chiamare un elettricista e un
idraulico per sistemare le utenze come ne-
cessario.
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AVVERTENZA:
Il produttore non si assume alcuna
responsabilita per gli eventuali dan-
ni causati dagli interventi esequiti
da personale non autorizzato.

4.2 Collegamenti elettrici

Non usare prolunghe o multi prese
per il collegamento elettrico.

AVVERTENZA:
Durante I'installazione, il cavo di ali-
mentazione del prodotto deve esse-
re scollegato. Il mancato rispetto di
queste istruzioni potrebbe provoca-
re morte o altre gravi lesioni!

| cavi di alimentazione danneggiati
vanno sostituiti dal servizio autoriz-

zato.

AVVERTENZA:
Qualora I'apertura dello sportello
fosse troppo stretta per consentire
il passaggio del prodotto, togliere lo
sportello e ruotarlo; qualora cid non
funzioni, contattare I'assistenza au-

Quando vengono posizionati due

@ frigoriferi I'uno a fianco dell'altro, la-
sciare una distanza di almeno 4 cm
fra le due unita.

Prima del trasporto o I'uso, non
aprire mail il coperchio della sche-
da di controllo sul prodotto. Perico-

torizzata.

+ Per evitare vibrazioni, posizionare il pro-
dotto su una superficie piana.

+ Collocare il prodotto ad almeno a 30 cm
dal termosifone, dalla stufa e da altre
fonti di calore e ad almeno 5 cm da even-
tuali forni elettrici.

+ Non esporre il prodotto alla luce solare

diretta e non tenerlo in ambienti umidi.

Non installare il prodotto in ambienti con

temperature inferiori a -5°.

+ |l prodotto necessita di adeguata ventila-
zione per un funzionamento efficiente.
Se in prodotto viene collocato in una al-
cova, lasciare almeno 5 cm di spazio tra
il prodotto, il soffitto, i muri laterali e il
muro retrostante.

« Controllare se il componente di protezio-
ne della parete posteriore & presente e
nel suo alloggio (se fornito con il prodot-
to).

+ Se il componente non e disponibile, o se
e stato smarrito o e caduto, posizionare il
prodotto in modo tale da lasciare almeno
5 cm di spazio libero tra il retro del pro-
dotto e le pareti del locale. Lo spazio libe-
ro nella parte posteriore & importante per
il funzionamento efficiente del prodotto.

lo di scosse elettriche e incendi!

+ La nostra azienda non si assume alcuna
responsabilita per gli eventuali danni do-
vuti ad un uso senza messa a terra e col-
legamento elettrico non conforme alle
normative nazionali.

« Il cavo di corrente deve essere facilmente
accessibile dopo l'installazione.

+ Non utilizzare la spina multigruppo con o
senza prolunga tra la presa a muro e il fri-
gorifero.

4.3 Fissaggio dei cunei in plastica

Il condensatore del frigorifero si trova sul
retro. Per ridurre il consumo di corrente ed
aumentare l'efficienza energetica, la parte
superiore ed inferiore del condensatore de-
vono essere spinte indietro e fissate come
mostrato nellimmagine. Quando il conden-
satore viene tirato all'indietro, le staffe si
bloccano e il condensatore & correttamente
fissato in posizione.

=l
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4.4 Regolazione delle gambe

Qualora il prodotto non fosse in equilibrio,
regolare le gambe anteriori regolabili, ruo-
tandole verso destra o verso sinistra.

Nel fare cio, prestare attenzione a non inca-
strare la mano tra il prodotto e il pavimento
o tra il prodotto e la gamba regolata. Peri-
colo di lesioni fisiche!

5 Preparazione

| i

N W

4.5 Avvertenza: superficie calda

Le pareti laterali del prodotto sono dotate
di tubi di raffreddamento per migliorare il
sistema generale di raffreddamento. L'ele-
vata pressione del fluido potrebbe fluire at-
traverso queste superfici, causando il ri-
scaldamento eccessivo delle superfici sulle
pareti laterali. Cio & normale e non richiede
interventi di manutenzione. Fare attenzione
quando si toccano queste aree.

Leggere prima la sezione "Istruzioni
di sicurezza"!

5.1 Cosa fare per risparmiare ener-
gia

Collegare il prodotto a sistemi di ri-
sparmio energetico elettronici po-
trebbe danneggiare il prodotto.

+ Questo apparecchio refrigerante non ¢
destinato ad essere utilizzato come ap-
parecchio da incasso.

+ Non tenere aperte a lungo le porte del fri-
gorifero.

+ Non mettere alimenti caldi o bevande di-
rettamente dentro al frigorifero.

+ Non riempire eccessivamente il frigorife-
ro; il blocco del flusso d'aria interno ne ri-
durra la capacita di raffreddamento.

+ L'aria calda e umida, non penetrando di-
rettamente nel prodotto quando le porte
non sono aperte, permettera al prodotto
di ottimizzare la funzione di protezione
degli alimenti. In queste circostanze, fun-
zioni e componenti come il compressore,
la ventola, il riscaldatore, lo sbrinamento,

l'illuminazione, il display e cosi via funzio-
neranno in base alle esigenze di consu-
mo minimo di energia.

+ Nel caso in cui siano presenti pit opzioni,
i ripiani in vetro devono essere posiziona-
ti in modo da non bloccare le uscite d'aria
sulla parete posteriore e, preferibilmente,
in modo che le uscite d'aria rimangano al
di sotto del ripiano in vetro. Questa com-
binazione potrebbe aiutare a migliorare la
distribuzione dell'aria e I'efficienza ener-
getica.

+ Per la conservazione, si raccomanda vi-
vamente di utilizzare il cassetto sotto-
stante.

+ A seconda delle caratteristiche del pro-
dotto, lo scongelamento degli alimenti
surgelati nello scomparto raffreddatore
garantira un risparmio energetico preser-
vando al tempo stesso la qualita degli ali-
menti.

+ Per poter caricare la massima quantita di
alimenti nello scomparto freezer del fri-
gorifero, i cassetti superiori devono esse-
re estratti e gli alimenti disposti sui ripia-
ni metallici/in vetro.
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+ Accertarsi che gli alimenti non siano in
contatto con il sensore di temperatura
dello scomparto raffreddatore di seguito
descritto.

\_\/
L

+ Il'loro contatto con il sensore potrebbe
aumentare, infatti, il consumo energetico
dell'apparecchio

+ Per garantire il risparmio energetico e te-
nere sempre gli alimenti nelle condizioni
migliori, gli alimenti devono essere con-
servati utilizzando i cassetti dello scom-
parto raffreddatore.

+ Le confezioni di alimenti non dovranno
essere a diretto contatto con il sensore di
calore situato nello scomparto freezer.

5.2 Primo utilizzo

Prima di iniziare a usare il frigorifero, accer-
tarsi che tutti i preparativi necessari venga-
no eseguiti in conformita con le istruzioni
contenute nelle sezioni "Istruzioni di sicu-
rezza e relative all'ambiente" e "Installazio-
ne”.

+ Tenere il prodotto in funzione senza ali-
menti al suo interno per 6 ore e non apri-
re la porta a meno che cid non sia asso-
lutamente necessario.

+ Lavariazione di temperatura causata
dall'apertura e dalla chiusura della porta
durante l'uso del prodotto potrebbe por-
tare a normale formazione di condensa
sul cibo posto sui ripiani della porta/del
vano frigo e sui contenitori di vetro posti
nel prodotto.

6 Funzionamento del prodotto

Si sentira un suono quando viene
@ attivato il compressore. E normale
che il prodotto faccia rumore anche
se il compressore non & in funzio-
ne, poiché il fluido e il gas potreb-

bero essere compressi nel sistema
di raffreddamento.

E normale che le estremita anteriori
@ del frigorifero siano calde. Queste

aree sono state progettate per ri-

scaldarsi per evitare la condensa.

Per alcuni modelli, il pannello indi-
@ catore si spegne automaticamente

1 minuto dopo la chiusura della

porta. Si riattiva quando la porta &

aperta o si preme un qualsiasi pul-
sante.

5.3 Classe climatica e definizioni

Si prega di fare riferimento alla classe cli-
matica indicata sulla targhetta del disposi-
tivo. Una delle seguenti informazioni & ap-
plicabile al proprio dispositivo secondo la
classe climatica.

+ SN: Clima temperato a lungo termine:
Questo dispositivo di raffreddamento &
progettato per I'uso a temperature am-
biente tra 10 °C e 32 °C.

+ N: Clima temperato: Questo dispositivo
di raffreddamento & progettato per l'uso
a temperature ambiente tra 16°C e 32 °C.

+ ST: Clima subtropicale: Questo dispositi-
vo di raffreddamento e progettato per
I'uso a temperature ambiente tra 16°C e
38°C.

+ T: Clima tropicale: Questo dispositivo di
raffreddamento & progettato per l'uso a
temperature ambiente tra 16°C e 43°C.

Leggere prima la sezione "Istruzioni
di sicurezza"!
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+ Per accelerare le operazioni di scongela-
mento, non utilizzare attrezzi meccanici o
altri utensili diversi da quelli raccomanda-
ti dal produttore.

+ Non utilizzare mai parti del frigorifero, co-
me la porta o i cassetti, come supporto o
come gradini. Cio potrebbe causare il ri-
baltamento del prodotto o il danneggia-
mento dei suoi componenti.

+ Il prodotto dovrebbe essere usato unica-
mente per la conservazione di alimenti.

+ Spegnere la valvola dell'acqua se si & lon-
tani da casa (ad esempio in vacanza) e si
prevede di non utilizzare la macchinetta

7 Uso dell'apparecchio

per il ghiaccio o I'erogatore d'acqua per
un lungo periodo di tempo. In caso con-
trario, potrebbero verificarsi perdite d'ac-
qua.

Messa in pausa del programma

+ Se non si intende usare il prodotto per un
lungo periodo, scollegarlo dalla presa.

+ Rimuovere gli alimenti per evitare cattivi
odori.

+ Aspettare che il ghiaccio si sciolga, pulire
l'interno e lasciarlo asciugare, lasciare le
porte aperte per evitare di danneggiare le
plastiche interne del corpo dell'apparec-
chio.

7.1 Pannello di controllo del prodotto

1 2 3 4
1 11
o ®
%@.Qﬂ ﬂfa-:a-:z-:o:s ofn ?3'
v I
5

1 Tasto di congelamento rapido
3 Indicatore di stato d’errore

5 Pulsante per lo spegnimento del pro-
dotto

Leggere prima la sezione "Istruzioni
di sicurezza".

Le funzioni audio e video sul pannello indi-
catore assisteranno I'utente nell’utilizzo del
frigorifero.

*QOpzionale: Le funzioni mostrate sono op-
zionali, ci potrebbero essere differenze di
forma e posizione nelle funzioni che si tro-
vano sul pannello indicatore dell'elettrodo-
mestico.

2 Tasto di impostazione della tempera-
tura dello scomparto raffreddatore

4 * Tasto di impostazione della tempe-
ratura dello scomparto congelatore

6 Tasto funzione dello scomparto raf-
freddatore Off (funzione vacanza)

1. Tasto di congelamento rapido ﬁﬁ@
Quando si preme il tasto di congelamento
rapido, il simbolo del congelamento rapido
() siillumina e si attiva la funzione di con-
gelamento rapido. La temperatura dello
scomparto Congelatore & impostata a -27
°C. Premere nuovamente il tasto per annul-
lare la funzione. La funzione di congela-
mento rapido sara automaticamente annul-
lata dopo poco. Per congelare grandi quan-
titativi di alimenti freschi, premere il tasto di
congelamento rapido prima di collocare gli
alimenti all'interno dello scomparto conge-
latore.
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2. Tasto di impostazione della tempera-

tura dello scomparto raffreddatore CEI
Per lo scomparto raffreddatore & disponibi-
le 'impostazione della temperatura. La
pressione di questo tasto abilitera I'impo-
stazione della temperatura dello scomparto
raffreddatore a 8, 6,4,2 °C.

3. Indicatore di condizione di errore @
Questo indicatore si attiva quando il frigori-
fero non si raffredda a sufficienza o quan-
do si verifica un errore del sensore. Gli indi-
catori di temperatura del congelatore e del
frigorifero lampeggiano in determinate
combinazioni. Questo informa il personale
addetto alla manutenzione circa I'errore
che si & verificato. Quando si mette del cibo
caldo nello scomparto congelatore o se si
lascia lo sportello aperto per un lungo pe-
riodo di tempo, il punto esclamativo si po-
tra illuminare per un po’. Non si tratta di un
guasto, questa avvertenza sara rimossa
quando il cibo viene raffreddato o quando
viene premuto un tasto qualsiasi.

4. Tasto di impostazione della tempera-

tura dello scomparto Congelatore 'C|;|
L'impostazione della temperatura & dispo-
nibile per lo scomparto del congelatore. La
temperatura dello scomparto congelatore
puo essere impostata a-18,-20,-22,-24 °C
premendo il pulsante.

5.Pulsante di spegnimento del prodotto

D.

Quando questo pulsante viene premuto per
3 secondi, il dispositivo passa allo stato
spento. In questo stato il frigorifero non
esegue il raffreddamento; premendo nuo-
vamente il tasto per 3 secondi il frigorifero
riprende il suo normale funzionamento.

6. Tasto funzione dello scomparto raf-

>a
freddatore Off (Vacanza) |_—|3"
Per attivare la funzione vacanza premere il
pulsante per 3 sec. La modalita vacanza &

attivata e l'icona vacanza (@) si accende.
Tutte le icone sull'indicatore della tempera-
tura dello scomparto raffreddatore/frigori-
fero si spengono e lo scomparto non ese-
gue il raffreddamento attivo. Quando que-
sta funzione ¢ attiva, si sconsiglia di con-
servare alimenti nel vano frigorifero. Gli altri
scomparti continuano a raffreddarsi in ba-
se alla temperatura impostata. Per annulla-
re questa funzione, premere di nuovo il ta-
sto per 3 secondi.

7.2 Conservare il cibo nello scomparto frigorifero

Conservare il cibo nello scomparto fri-

gorifero

+ Le temperature dello scomparto aumen-
tano notevolmente se la porta dello
scomparto viene aperta e chiusa frequen-
temente e tenuta aperta per molto tem-
po; questo puo ridurre la durata degli ali-
menti e causare il loro precoce deteriora-
mento.

+ Per non causare cambiamenti di odore e
sapore, gli alimenti dovrebbero essere
conservati in contenitori chiusi.

+ Non conservare troppi alimenti nel frigori-
fero. Per ottenere un raffreddamento mi-
gliore e omogeneo, disporre gli alimenti
separatamente in modo che l'aria fredda
possa attraversarli.

+ Garantire il flusso d'aria lasciando uno
spazio tra gli alimenti e la parete interna.
Se gli alimenti vengono appoggiati sulla
parete posteriore potrebbero congelarsi.

+ Portare i pasti caldi cotti a temperatura
ambiente prima di metterli in frigorifero.
Quindi, mettere il pasto tiepido nei ripiani
inferiori del frigorifero. Non mettere i pa-
sti tiepidi vicino agli alimenti che potreb-
bero facilmente deperirsi.
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+ In particolare, prestare attenzione a non
mescolare gli alimenti venduti come sur-
gelati con quelli freschi.

+ Scongelare gli alimenti congelati nello
scomparto degli alimenti freschi. In que-
sto modo, é possibile raffreddare lo
scomparto degli alimenti freschi utiliz-
zando gli alimenti congelati cosi da ri-
sparmiare energia.

+ Conservare la frutta tropicale acerba
(mango, varieta di melone, papaya, bana-
na, ananas) nel frigorifero potrebbe acce-
lerare il processo di maturazione. Questo
non & consigliabile, perché causa una ri-
duzione dei tempi di conservazione.

« Cipolle, aglio, zenzero e altri ortaggi a ra-
dice dovrebbero essere conservati in
condizioni di buio e freddo, non in frigori-
fero.

+ Se si nota che un alimento si & deperito

nel frigorifero, buttare via quell'alimento e

pulire gli accessori che sono entrati in

contatto con esso.

Per raffreddare rapidamente zuppe e stu-

fati, che sono cucinati in grandi pentole, &

possibile metterli in frigorifero distribuen-
doli in contenitori poco profondi

Non mettere gli alimenti non confezionati
vicino alle uova.

Conservare la frutta e la verdura separa-
tamente e raggruppandola secondo la va-
rieta (per esempio: mele con mele, carote
con carote).

Togliere le verdure verdi dal sacchetto di
plastica e metterle in frigorifero dopo
averle avvolte in un tovagliolo di carta o
in un panno asciutto. Se prima di metterli
in frigorifero questi alimenti sono stati la-
vati, ricordarsi di asciugarli.

Per creare un ambiente umido e fornire
un flusso d'aria a frutta e verdura, che so-
no inclini a seccarsi, conservarle nei sac-
chetti di plastica perforati o non sigillati.
Tranne i casi in cui vi siano delle circo-
stanze ambientali estreme, se il prodotto
(sulla tabella dei valori nominali racco-
mandati) & impostato sui valori nominali
specificati, gli alimenti manterranno la lo-
ro freschezza piu a lungo sia nello scom-
parto prodotti freschi che nello scompar-
to congelatore.

Conservare gli alimenti in luoghi diversi a seconda delle loro proprieta:

Alimenti

Ubicazione

Uova

Ripiano porta

Prodotti caseari (burro, formaggio)

Se disponibile, scomparto a zero gradi (per il cibo del-
la colazione)

Frutta, vegetali e verdura a foglia verde

Scomparto per frutta e verdura, crisper o

Scomparto EverFresh+ (se disponibile)

Carne fresca, pollame, pesce, salsicce, ecc. Cibi cotti

Se disponibile, scomparto a zero gradi (per il cibo del-
la colazione)

Cibi pronti da servire, prodotti confezionati, cibi in scatola e
sottaceti

Ripiani superiori o ripiano della porta

Bevande, bottiglie, spezie e snack

Ripiano porta

Conservare il cibo nello scomparto conge-

latore (freezer)

- E possibile attivare la funzione di conge-
lamento rapido 4-6 ore prima della fun-
zione di congelamento ed eseguire cosi
un raffreddamento piu rapido.

+ Prima di metterli nello scomparto conge-
latore, portare i pasti caldi a temperatura
ambiente.
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Gli alimenti da congelare vanno suddivisi
in porzioni a seconda della dimensione
da consumare e vanno congelati in pac-
chetti separati.

Consigliamo di confezionare gli alimenti
prima di riporli all'interno del congelatore.



Al fine di evitarne la scadenza, annotare
la data, I'ora di congelamento e il nome
dell'alimento sulla confezione, in base ai
periodi di conservazione dei diversi pro-
dotti alimentari.

Consumare rapidamente gli alimenti che
sono stati scongelati. Gli alimenti scon-
gelati non possono essere ricongelati, a
meno che siano cotti. Non € sicuro con-
sumare i cibi freschi ricongelati senza
cottura dopo che sono stati scongelati.
Quando vengono congelati alimenti fre-
schi, evitare che gli stessi entrino in con-
tatto con alimenti gia congelati. Altrimen-
ti, i cibi congelati si scongeleranno.

Conservare gli alimenti che sono venduti
congelati

+ Seguire sempre le istruzioni del produtto-
re in relazione al tempo di conservazione
degli alimenti. Non superare il tempo spe-
cificato in queste istruzioni!

Per proteggere la qualita degli alimenti,
mantenere l'intervallo di tempo tra l'ac-
quisto e la conservazione il piu breve
possibile.

+ Acquistare gli alimenti congelati che so-
no conservati a-18°C o a temperature in-
feriori.

« Evitare di acquistare alimenti le cui con-
fezioni sono coperte di ghiaccio ecc.
Questo significa che il prodotto potrebbe
essere stato parzialmente scongelato e
ricongelato. La temperatura influisce sul-
la qualita degli alimenti.

+ Non superare il tempo di conservazione
raccomandato dal produttore dell'alimen-
to. Togliere dal congelatore solo il cibo di
cui si ha bisogno.

+ Tranne i casi in cui vi siano delle circo-
stanze ambientali estreme, se il prodotto
(sulla tabella dei valori nominali racco-
mandati) & impostato sui valori nominali
specificati, gli alimenti manterranno la lo-
ro freschezza piu a lungo sia nello scom-
parto prodotti freschi che nello scompar-
to congelatore.

+ Se lo scomparto degli alimenti freschi &
impostato su una temperatura piu bassa,
la frutta e la verdura fresche potrebbero
subire il parziale congelamento.

+ Gli scomparti a due stelle sono adatti per
gli alimenti pre-congelati. Al loro interno
sara possibile conservare gelato e cubet-
ti di ghiaccio.

+ Non congelare alimenti all'interno degli
scomparti con una, due e tre stelle.
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Carne e pesce

Preparazione

Tempo di con-
servazione piu
lungo

(mese)
Tagliandoli con uno spessore di 2 cm e ponendo tra di
Bistecca loro della pellicola o avvolgendoli strettamente con un 6-8
elastico
Confezionando i pezzi di carne in un sacchetto da frigo-
Arrosto : : h 6-8
rifero oppure avvolgendoli strettamente con un elastico
; Cubetti A pezzettini 6-8
Vitello P
Cotolette, bra-  [Mettendo della pellicola tra le fette tagliate o avvolgen- 68
ciole do singolarmente con un elastico
Braciole Mett.endo della pellicola tra i pezzi di carne o avvolgen- 28
do singolarmente con un elastico
Confezionando i pezzi di carne in un sacchetto da frigo-
Arrosto ! X S 4-8
rifero oppure avvolgendoli strettamente con un elastico
Carne di Confezionando la carne sminuzzata in un sacchetto da
montone | o petti frigorifero oppure avvolgendoli strettamente con un ela- 4-8
stico
Confezionando i pezzi di carne in un sacchetto da frigo-
Arrosto . X . 8-12
rifero oppure avvolgendoli strettamente con un elastico
Tagliandoli con uno spessore di 2 cm e ponendo tra di
Bistecca loro della pellicola o avvolgendoli strettamente con un 8-12
elastico
Prodottidi  [Manzo  |cubetti A pezzettini 812
carne - - — - -
Carne bollita Confezionando i pezzettini in un sacchettino da frigori- 8-12
fero
Macinato Senza condimento, in sacchettini piatti 1-3
Frattaglie (pezzi) A pezzi 1-3
rSnaeIS|CC|a fermentata - Sala- Deve essere confezionato anche se ha il budello. 1-3
Prosciutto Mettendo della pellicola tra le fettine tagliate 2-3
Pollo e tacchino Avvolgendo con pellicola 4-6
Avvolgendo con pellicola (le porzioni non dovrebbero
Oca : 4-6
superare i 2,5 kg)
Avvolgendo con pellicola (le porzioni non dovrebbero
Pollamee ~ |Anatra superare i 2,5 kg) 46
animali da - P
caccia Avvolgendo con pellicola (le porzioni non dovrebbero
Cervo, coniglio, capriolo superare i 2,5 kg, e le ossa dovrebbero essere conserva- 6-8
te separatamente)
Pesce d'acqua dolce (Tro- 2
ta, Carpa, Gru, Pesce gatto)
Pesce magro (Branzino,
Rombo, Sogliola) - ) 46
) ! - Dopo aver pulito in modo accurato l'interno e le squa-
Pesce e frutti [Pesce grasso (Bonito, me, deve essere lavato e asciugato, e le parti della coda
di mare Sgombro, Pesce azzurro,  |e della testa vanno tagliate all'occorrenza. 24
Triglia, Acciuga)
Crostacei Puliti e in sacchetti 4-6
. Nella sua confezione, in un contenitore di alluminio o di
Caviale 2-3

plastica
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"l tempi di conservazione indicati nella ta-
bella si basano sulla temperatura di conser-
vazione di-18°C."

Tempo di
Frutta e verdura Preparazione ;%r:]ze:ils-

lungo

(mese)
Fagiolini e fagioli di Spagna Sbhollentare per 3 minuti dopo il lavaggio e il taglio in piccoli pezzi 10-13
Piselli verdi Bollire per 2 minuti dopo averli sgranati e lavati 10-12
Cavoli Bollire per 1-2 minuti dopo averli puliti 6-8
Carote Sbollentare per 3-4 minuti dopo la pulizia e il taglio a fette 12
Peperoni 332i;etgg:'i§r-2 issegr?]r:di dopo aver tagliato lo stelo, suddividere in 8-10
Spinaci Sbollentare per 2 minuti dopo il lavaggio e la pulizia 6-9
Porri Sbollentare per 5 minuti dopo il taglio a pezzi 6-8
Cavolfiore parato e foglie tagiando 1 torsoloaperd | 1012
Melanzana glg:;llentare per 4 minuti dopo il lavaggio e il taglio a pezzettini da 10-12
Belleville di zucca El?t[i)? averli lavati e tagliati a pezzi di 2 cm, sbollentare per 2-3 mi- 8-10
Funghi Saltare delicatamente in olio e spruzzare del limone 2-3
Mais Pulire o confezionare come pannocchia o in forma granulare 12
Mele e pere Sbollentare per 2-3 minuti dopo averle sbucciate e tagliate a fette 8-10
Albicocca e pesca Dividere a meta ed estrarre i semi 4-6
Fragola e lampone Per lavare e sgusciare 8-12
Frutta al forno Aggiungere il 10% di zucchero al contenitore 12
Prugne, ciliegie, amarene Per lavare e sgusciare i gambi 8-12
"l tempi di conservazione indicati nella ta-
bella si basano sulla temperatura di conser-
vazione di-18°C."

Prodotti lattiero-caseari Preparazione Tempo di conservazione Condizioni di conservazione

pit lungo (mese)

Puo essere lasciato nel suo im-
ballaggio originale per la conser-
vazione a breve termine. Per la

Formaggio (eccetto la fe- |Mettendo della pellicola : .
6-8 conservazione a lungo termine

ta) tra le fettine tagliate dovrebbe anche essere avvolto
in un foglio di alluminio o di pla-
stica.

Burro, margarina Nella propria confezione 6 Nella propria confe;lone om
contenitori di plastica

"l tempi di conservazione indicati nella ta- "La quantita di alimenti freschi che & possi-

bella si basano sulla temperatura di conser-  bile congelare per un certo periodo di tem-

vazione di-18°C." po é indicata sull'etichetta del tipo".
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Tabella dei valori di impostazione consigliati

Impostazione dello
scomparto congela-
tore

Impostazione dello
scomparto frigori-
fero

Consigli

Questa e I'impostazione predefinita consigliata. Questa impostazione &

do

22°C 4C raccomandata se la temperatura ambiente & inferiore a 30°C.
o o Queste impostazioni sono consigliate quando le temperature ambiente
-20°C 6°C Pos’
superano i 25°C.
Congelamento rapi- 2C Usare quando si desidera congelare alimenti in modo rapido. Quando il

processo e finito, tornera alla sua posizione precedente.

Congelamento rapido

1. Attivare la funzione di congelamento
rapido 24 ore prima di inserire gli ali-
menti freschi.

2. 24 ore dopo aver premuto il pulsante,
mettere gli alimenti che si desidera
congelare sul ripiano superiore, che ha
una capacita di congelamento superio-
re

3. Lafunzione di congelamento rapido
verra automaticamente disattivata do-
po 48 ore.

Dettagli per il congelatore

Conformemente agli standard IEC 62552, il

congelatore deve avere la capacita di con-

gelare 4,5 kg di alimenti a-18°C o a tempe-

rature inferiori a 25°C in 24 ore per ogni 100

litri di volume dello scomparto congelatore.

Gli alimenti possono essere conservati solo

per lunghi periodi di tempo a temperature

uguali o inferiori a -18°.

Sara possibile conservare gli alimenti fre-

schi per mesi (all'interno del congelatore a

temperature uguali o inferiori a -18°).

Per evitare uno scongelamento parziale, gli

alimenti da congelare non devono entrare

in contatto con gli altri alimenti gia congela-
ti all'interno del congelatore.

Bollire le verdure e filtrare I'acqua per

estendere il tempo di conservazione del

congelato. Collocare gli alimenti in sacchet-

ti ermetici, dopo aver eseguito il filtraggio e

il posizionamento all'interno del congelato-

re. Banane, pomodori, lattuga, sedano, uova

bollite, patate e altri alimenti simili non do-
vrebbero essere congelati. Nel caso in cui
questi alimenti si congelino, solo i valori nu-

trizionali e le qualita alimentari ne risenti-
ranno negativamente. Non si tratta di una
minaccia per la salute umana.

Posizionamento degli alimenti

Ripiani dello scomparto congelatore: diver-
si alimenti congelati come carne, pesce, ge-
lato, verdure ecc.

Ripiani dello scomparto refrigerante: ali-
menti all'interno di vasi, piatti e contenitori
chiusi, uova (in contenitori chiusi)

Ripiani dello sportello dello scomparto re-
frigerante: alimenti o bevande di piccole di-
mensioni e confezionati

Crisper: Verdure e frutta

Scomparto alimenti freschi: Delicatessen
(alimenti per la prima colazione, prodotti a
base di carne da consumare in poco tem-

po)
7.3 Cassetto frutta e verdura

Il cassetto frutta e verdura del frigorifero &
stato pensato per tenere fresche le verdure
preservando al tempo stesso il loro grado
di umidita. A tal fine, all'interno del casset-
to, la circolazione complessiva dell'aria
fredda e piu intensa. Consigliamo di tenere
frutta e verdura all'interno di questo scom-
parto. Tenere le verdure con foglie verdi e i
frutti in luoghi separati, al fine di prolungar-
ne la durata.

7.4 Area di conservazione a freddo
dei prodotti lattiero-caseari

Cassetto per la conservazione a freddo
Nello scomparto frigorifero, il cassetto per
la conservazione a freddo pud raggiungere
temperature pil basse. Utilizzare questo
cassetto per prodotti di rosticceria (salumi,
salsicce, ecc.) e latticini che richiedono
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condizioni di conservazione piu fredde, o
per carne, pollo o pesce da consumare rapi-
damente. Non conservare frutta e verdura
in questo cassetto.

7.5 Inversione del lato di apertura
della porta

Il lato di apertura della porta del frigorifero
puo essere invertito secondo il posto in cui
lo si sistema. Nel caso sia necessario inver-
tire il lato di apertura della porta, chiamare
il servizio assistenza autorizzato piu vicino.

7.6 Avviso di sportello aperto

Il sistema di avviso di sportello aperto del
frigorifero puo differire a seconda del mo-
dello.

Versione 1;

Se lo sportello del prodotto rimane aperto
per un determinato periodo di tempo (tra
60 e 120 secondi), viene emesso un segna-
le acustico di avviso; a seconda del model-
lo di prodotto, pud essere visualizzato an-
che un segnale di avvertimento visivo (luce
lampeggiante). Se si chiude lo sportello del
dispositivo o se si preme un pulsante sullo
schermo del dispositivo, se presente, I'avvi-
SO sonoro si arrestera.

Versione 2;

Se lo sportello del dispositivo resta aperto
per un determinato periodo di tempo (tra
60 e 120 secondi) viene emesso l'avviso
porta aperta. L'avviso di porta aperta viene
emesso gradualmente. Prima un avviso
udibile inizia a suonare. Dopo 4 minuti, se
lo sportello non & ancora stato chiuso, si at-
tiva un avviso visivo (luce lampeggiante).
L'avviso di sportello aperto verra ritardato
per un certo periodo di tempo (tra 60 s e

120 s) quando si preme un qualsiasi tasto
sullo schermo del prodotto, se presente.
Quindi il processo ricomincera. Quando lo
sportello del dispositivo € chiuso, I'avviso di
sportello aperto verra annullato.

7.7 Ripiano porta-vino pieghevole

Permette all'utente di conservare le botti-
glie di vino se necessario. Per utilizzare la
sezione del ripiano, afferrare la parte in pla-
stica e tirarla delicatamente verso il basso.
Ora ¢ possibile usare il porta-vino pieghevo-
le.

Si consiglia di riporre al massimo 2
bottiglie di vino sul ripiano porta-vi-
no pieghevole.

T <Ss

< S

Per raggruppare il ripiano porta-vino, rimuo-
vere anzitutto il ripiano in vetro dal frigorife-
ro. Posizionarlo sul ripiano in vetro spingen-
do la parte di plastica attraverso le scanala-
ture anteriori e posteriori come mostrato
nella foto. Il prodotto sara pronto all'uso
con il porta-vino pieghevole.

Per togliere il ripiano porta-vino pieghevole,
rimuovere anzitutto il ripiano in vetro dal fri-
gorifero. Quindi, tenere la parte in plastica e
tirarla in una qualsiasi direzione. Ora € pos-
sibile utilizzare il prodotto anche senza il
porta-vino pieghevole.

<mn

7.8 Sostituzione della lampada

Quando la lampadina/LED usata per l'illumi-
nazione del frigorifero deve essere sostitui-
ta, chiamare il servizio assistenza autoriz-
zato.
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La lampada o le lampade utilizzate in que-
sta apparecchiatura non possono essere
utilizzate per l'illuminazione della casa.
L'uso previsto di questa lampada € quello
di aiutare I'utente a mettere il cibo nel frigo-
rifero/congelatore in modo sicuro e confor-
tevole.

7.9 AeroFlow

E un sistema di distribuzione dell'aria che

fornisce una distribuzione omogenea della
temperatura. La circolazione dell'aria assi-
cura la distribuzione omogenea della tem-
peratura nello scomparto di conservazione

8 Manutenzione e pulizia

degli alimenti freschi, e le fluttuazioni di
temperatura sono mantenute a livelli bassi.
Non si verifica nessun soffio d'aria diretto
sugli alimenti e questo aiuta a ridurre la
perdita di umidita. Permette di mantenere
la freschezza degli alimenti conservati nello
scomparto degli alimenti freschi del frigori-
fero. In questo modo, gli alimenti sono con-
servati a temperature piu stabili e il contat-
to con l'aria e ridotto. L'essiccazione e il re-
stringimento degli alimenti a causa della
perdita di umidita sono evitati per una mag-
giore e duratura freschezza.

AVVERTENZA:
Leggere prima la sezione "Istruzioni
di sicurezza".

AVVERTENZA:
Prima di pulire il frigorifero, scolle-
garlo o togliere tensione al fusibile
a cui e collegato.

Non posizionare per nessun motivo le ma-
ni, i piedi o oggetti metallici sotto il frigori-
fero o tra il frigorifero e il pavimento. Si po-
trebbero verificare inceppamenti o i bordi
taglienti potrebbero causare lesioni perso-
nali.

+ Non utilizzare utensili affilati o abrasivi
per pulire il prodotto. Non usare materiali
come detergenti domestici, sapone, de-
tersivi, gas, benzina, diluenti, alcool, cera,
ecc.

+ La polvere deve essere rimossa dalla gri-
glia di ventilazione sul retro del prodotto
almeno una volta all'anno (senza aprire il
coperchio). Pulire il prodotto servendosi
di un panno asciutto.

+ Fare attenzione a tenere I'acqua lontana
dalla copertura delle lampade e dalle al-
tre componenti elettriche.
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Pulire la porta servendosi di un panno
umido. Per rimuovere la porta e i vari ri-
piani, rimuovere prima tutto il contenuto.
Rimuovere i ripiani della porta sollevan-
doli verso l'alto. Pulire e asciugare i ripia-
ni, poi fissare nuovamente in posizione
facendo scorrere da sopra.

Non usare acqua con cloro o prodotti de-
tergenti sulla superficie esterna e sulle
componenti rivestite in cromo. Il cloro
provoca ruggine su queste superfici me-
talliche.

Non utilizzare strumenti affilati e abrasivi,
sapone, materiali per la pulizia della casa,
detersivi, gas, benzina, vernici e sostanze
simili per evitare deformazioni e rimozio-
ne di impronte sulla parte in plastica. Per
pulire, usare acqua tiepida e un panno
morbido, quindi asciugare.

Sui prodotti senza la funzione No-Frost,
potrebbero formarsi goccioline d'acqua e
ghiaccio fino allo spessore di un dito sul-
la parete posteriore dello scomparto con-
gelatore. Non pulirla; non applicare mai
olio o sostanze simili.

Per pulire la superficie esterna del pro-
dotto utilizzare un panno in micro-fibra
leggermente inumidito. Spugne e altri tipi
di panni per la pulizia potrebbero graffia-
re la superficie.

Per pulire tutti i componenti rimovibili du-
rante la pulizia della superficie interna del
prodotto, lavare questi componenti con



una soluzione delicata composta da sa-
pone, acqua e carbonato. Risciacquare e
asciugare completamente. Evitare il con-
tatto dell'acqua con i componenti dell'illu-
minazione e con il pannello di controllo.

ATTENZIONE:
Non utilizzare aceto, alcool o altri
detergenti a base di alcool su nes-

suna delle superfici interne.

Superfici esterne in acciaio inossidabile
Utilizzare un detergente non abrasivo per
acciaio inossidabile e applicarlo con un
panno morbido privo di pelucchi. Per luci-
dare, strofinare delicatamente la superficie
con un panno in micro-fibra inumidito con
acqua e utilizzare una pelle di camoscio per
lucidare a secco. Seguire sempre le venatu-
re in acciaio inossidabile.

Prevenzione dei cattivi odori

Il prodotto e stato realizzato con materiali

che non emettono cattivi odori. Tuttavia,

una conservazione inappropriata degli ali-
menti e una pulizia inadeguata delle super-
fici interne possono causare la formazione

di odori.

+ A tal fine consigliamo di pulire l'interno
con acqua gassata ogni 15 giorni.

+ Conservare gli alimenti in contenitori si-
gillati, poiché i microrganismi derivanti da
alimenti tenuti in contenitori non sigillati
causano cattivi odori.

+ Non conservare alimenti scaduti e marci
all'interno del frigorifero.

Protezione delle superfici in plastica
L'olio rovesciato sulle superfici in plastica
potrebbe danneggiare la superficie, e deve
essere pulito immediatamente servendosi
di acqua tiepida.

9 Guida alla risoluzione dei problemi

Leggere prima la sezione "Istruzioni

di sicurezza"!

Controllare questo elenco prima di contat-
tare il servizio clienti. Questa operazione vi
consentira di risparmiare soldi. Questo
elenco contiene le lamentele piu frequenti
che non riguardano problemi a livello di ma-
nodopera o materiali. Alcune funzioni qui
indicate potrebbero non essere valide per il
prodotto in questione.

AVVERTENZA: Qualora il problema persi-

sta dopo aver seguito le istruzioni contenu-

te in questa selezione, contattare il proprio
fornitore oppure un Servizio Autorizzato.

Evitare in ogni caso di riparare il prodotto.

Il frigorifero non funziona.

+ La presa di corrente non & stata inserita
correttamente. >>> Spingerla fino a inse-
rirla completamente nella presa.

« |l fusibile collegato alla presa che alimen-
ta il prodotto, oppure il fusibile principale,
e bruciato. >>> Controllare il fusibile.

Condensa sulla parete laterale dello
scomparto raffreddatore (MULTI ZONE,
COOL, CONTROL e FLEXI ZONE).

+ La porta viene aperta troppo spesso. >>>
Fare attenzione a non aprire troppo fre-
quentemente la porta del prodotto.

+ L'ambiente & troppo umido. >>> Non in-
stallare il prodotto in ambienti umidi.

+ Gli alimenti contenenti liquidi sono con-
servati in contenitori non sigillati. >>> Te-
nere gli alimenti contenenti liquidi in con-
tenitori sigillati.

+ La porta del prodotto viene lasciata aper-
ta. >>> Non tenere aperte a lungo le porte
del frigorifero.

+ Il termostato € impostato su una tempe-
ratura molto fredda. >>> Impostare il ter-
mostato su una temperatura adeguata.

Il compressore non funziona.

+ In caso di improvviso black out, o nel ca-
so in cui la spina venga tolta e poi reinse-
rita, la pressione del gas nel sistema di
raffreddamento del prodotto non ¢ equili-
brata, il che fa scattare la protezione ter-
mica del compressore. |l prodotto si riav-
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viera dopo circa 6 minuti. Qualora il pro-
dotto non si riavvii dopo questo periodo,
contattare l'assistenza.

+ La modalita di scongelamento ¢ attiva.
>>> Si tratta di una condizione normale
per un frigorifero con funzione di sbrina-
mento completamente automatica. Lo
sbrinamento avviene a intervalli periodici.

+ Il prodotto non & collegato. >>> Verificare
che il cavo di alimentazione sia collega-
to.

+ L'impostazione della temperatura & sbha-
gliata. >>> Selezionare l'impostazione di
temperatura adeguata.

+ Non c'é corrente. >>> || prodotto conti-
nuera a funzionare normalmente quando
verra ripristinata la corrente elettrica.

Il rumore di funzionamento del frigorife-

ro aumenta col passare del tempo.

+ Le prestazioni del prodotto potrebbero
variare a seconda delle variazioni della
temperatura ambiente. Cio € normale e
non & un‘anomalia di funzionamento.

Il frigorifero funziona troppo spesso o

troppo a lungo.

+ Il nuovo prodotto potrebbe essere piu
grande di quello precedente. | prodotti
piu grandi funzioneranno piu a lungo.

+ Latemperatura della stanza potrebbe es-
sere alta. >>> Il prodotto funzionera nor-
malmente per lunghi periodi di tempo
con temperature ambiente superiori.

+ |l prodotto potrebbe essere stato di re-
cente collegato alla corrente, oppure al
suo interno potrebbero essere stati re-
centemente aggiunti vari alimenti. >>> Al
prodotto servira piu tempo per raggiunge-
re la temperatura impostata, se collegato
di recente, oppure nel caso in cui siano
stati collocati nuovi alimenti al suo inter-
no. Cio € normale.

+ Forse di recente sono state introdotte nel
frigorifero grandi quantita di alimenti cal-
di. >>> Non mettere alimenti caldi diretta-
mente dentro al frigorifero.

+ Le porte sono state aperte frequentemen-
te o tenute aperte a lungo. >>> L'aria cal-
da che si muove all'interno provochera un
funzionamento piu prolungato. Non apri-
re le porte con troppa frequenza.

+ Le porte del congelatore o del raffredda-
tore potrebbero essere socchiuse. >>>
Controllare che le porte siano totalmente
chiuse.

+ |l prodotto potrebbe essere impostato su
una temperatura troppo bassa. >>> Impo-
stare la temperatura su un livello piu alto
e attendere che il prodotto raggiunga la
temperatura desiderata.

+ Larondella della porta del raffreddatore o
del congelatore potrebbe essere sporca,
usurata, rotta o non correttamente confi-
gurata. >>> Pulire o sostituire la guarni-
zione. Le rondelle consumate e usurate
faranno funzionare il prodotto pit a lungo
per conservare la temperatura attuale.

La temperatura del congelatore € molto
bassa, ma la temperatura del raffredda-
tore & corretta.

+ Latemperatura dello scomparto congela-
tore € impostata su un livello molto bas-
s0. >>> Impostare la temperatura dello
scomparto congelatore su un livello piu
alto, quindi eseguire un controllo.

La temperatura del raffreddatore & molto
bassa, ma la temperatura del congelato-
re é corretta.

+ Impostare la temperatura dello scompar-
to raffreddatore su un livello piu alto,
quindi eseguire un controllo. >>> Impo-
stare la temperatura dello scomparto raf-
freddatore su un livello piu alto, quindi
eseguire un nuovo controllo.

Gli alimenti conservati nei cassetti dello

scomparto raffreddatore sono congelati.

+ Impostare la temperatura dello scompar-
to raffreddatore su un livello piu alto,
quindi eseguire un controllo. >>> Impo-
stare la temperatura dello scomparto raf-
freddatore su un livello piu alto, quindi
eseguire un nuovo controllo.
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La temperatura nello scomparto raffred-

datore e congelatore é troppo alta.

+ Latemperatura dello scomparto raffred-
datore & impostata su un livello molto al-
to. >>> L'impostazione della temperatura
dello scomparto raffreddatore ha un ef-
fetto sulla temperatura dello scomparto
congelatore. Attendere che la temperatu-

ra delle parti interessate raggiunga il livel-

lo sufficiente modificando la temperatura
degli scomparti del raffreddatore o del
congelatore.

+ Le porte sono state aperte frequentemen-

te o tenute aperte a lungo. >>> Non aprire
le porte con troppa frequenza.

+ La porta potrebbe essere socchiusa. >>>
Chiudere completamente la porta.

« Il prodotto potrebbe essere stato di re-
cente collegato alla corrente, oppure al
suo interno potrebbero essere stati re-
centemente aggiunti vari alimenti. >>>
Non si tratta di un'anomalia. >>> Al pro-
dotto servira pit tempo per raggiungere
la temperatura impostata, se collegato di
recente, oppure nel caso in cui siano stati
collocati nuovi alimenti al suo interno.

+ Forse di recente sono state introdotte nel
frigorifero grandi quantita di alimenti cal-
di. >>> Non mettere alimenti caldi diretta-
mente dentro al frigorifero.

Vibrazioni o rumore.

* >>>Se il prodotto vibra quando viene
spostato lentamente, regolare i supporti
per equilibrarlo. Verificare inoltre che la
superficie di appoggio sia sufficiente-
mente resistente per supportarne il peso.

+ Gli eventuali oggetti collocati sul prodot-
to potrebbero causare rumori. >>> Toglie-
re gli eventuali elementi collocati sul pro-
dotto.

« Il prodotto emette rumori, come ad esem-

pio liquido che scorre, spruzzo, eccetera

« | principi operativi del prodotto prevedo-
no flussi di liquido e di gas. >>> Cio & nor-
male e non & un'anomalia di funziona-
mento.

C'é un rumore, simile a un soffio, che
proviene dal prodotto.
+ Il prodotto si serve di una ventola per il

processo di raffreddamento. Cio & nor-

male e non & un'anomalia di funziona-

mento.

Si é formata condensa sulle pareti inter-

ne del prodotto.

+ Le temperature calde o umide aumente-
ranno la formazione di ghiaccio e la con-
densa. Cio € normale e non & un'anoma-
lia di funzionamento.

+ Le porte sono state aperte frequentemen-
te o tenute aperte a lungo. >>> Non aprire
le porte con troppa frequenza; se la porta
& aperta, chiuderla.

+ La porta potrebbe essere socchiusa. >>>
Chiudere completamente la porta.

Si é formata condensa sulla superficie

esterna del prodotto o fra le porte.

+ Le condizioni ambientali potrebbero es-
sere umide, e cio € normale. >>> La con-
densa si dissipera alla riduzione dell'umi-
dita.

L'interno emette cattivi odori.

+ Il prodotto non é stato pulito regolarmen-
te. >>> Pulire la superficie interna a inter-
valli regolari servendosi di spugna, acqua
tiepida, e acqua gassata.

+ Alcuni supporti e materiali da confeziona-
mento potrebbero causare cattivi odori.
>>> Servirsi di supporti confezionamento
che non emettano cattivi odori.

+ Gli alimenti sono stati collocati in suppor-
ti non sigillati. >>> Tenere gli alimenti in
contenitori sigillati. | microrganismi pos-
sono diffondersi dagli alimenti non sigil-
lati e causare cattivi odori.

+ Rimuovere gli eventuali alimenti scaduti o
rovinati dal prodotto.

La porta non si chiude correttamente.

+ Le confezioni degli alimenti potrebbero
bloccare la porta. >>> Trovare una nuova
posizione per gli alimenti che bloccano le
porte.

+ |l prodotto non € in posizione verticale,
appoggiato per terra. >>> Regolare i sup-
porti per l'equilibrio del prodotto.
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+ La superficie non & piatta o resistente
>>> Assicurarsi che la superficie sia piat-
ta e sufficientemente resistente per so-
stenere il prodotto.

Il cassetto frutta e verdura é inceppato.

+ Gli alimenti potrebbero entrare in contat-
to con la sezione superiore del cassetto.
>>> Ri-organizzare gli alimenti nel casset-
to.

Temperatura sulla superficie del prodot-

to.

+ Mentre il prodotto € in funzione, potreb-
bero generarsi temperature elevate tra le
due porte, sui pannelli laterali e sulla gri-
glia posteriore. Cid & normale e non ri-
chiede interventi di manutenzione.

DISCLAIMER/AVVERTIMENTO

La ventola continua a funzionare quan-

do la porta é aperta.

+ La ventola potrebbe continuare a funzio-
nare quando la porta del congelatore &
aperta.

AVVERTENZA: Qualora il problema
persista dopo aver seguito le istru-
zioni contenute in questa selezione,
contattare il proprio fornitore oppu-
re un Servizio Autorizzato. Evitare
in ogni caso di riparare il prodotto.
Cio e normale.

Informazioni sulla classificazione
dell’imballaggi

Scansiona il Qrcode che si trova sull'imbal-
lo del prodotto per trovare tutte le informa-
zioni relative all'imballo e come gestirne il
suo corretto smaltimento.

Alcuni guasti (semplici) possono essere ge-
stiti adeguatamente dall'utente finale senza
che si verifichino problemi di sicurezza o di
utilizzo non sicuro, a condizione che venga-
no eseguiti entro i limiti e in conformita alle
seguenti istruzioni (vedere la sezione "Auto-
riparazione").

Pertanto, se non diversamente autorizzato
nella sezione "Autoriparazione", per evitare
problemi di sicurezza, le riparazioni devono
essere effettuate da riparatori professioni-
sti registrati. Un riparatore professionale re-
gistrato & un riparatore professionale a cui
il produttore ha concesso l'accesso alle
istruzioni e all'elenco delle parti di ricambio
di questo prodotto secondo i metodi de-
scritti negli atti legislativi ai sensi della di-
rettiva 2009/125/CE.

Solo gli agenti di assistenza (cioé i ripara-
tori professionali autorizzati) raggiungibili
tramite il numero di telefono indicato nel
manuale d'uso/scheda di garanzia o trami-
te il rivenditore autorizzato possono, tutta-
via, fornire assistenza in base ai termini
della garanzia. Pertanto, si ricorda che le
riparazioni effettuate da riparatori profes-
sionisti (non autorizzati da) Beko annulle-
ranno la garanzia.

Autoriparazione

L'utente finale pud effettuare l'autoripara-
zione dei seguenti pezzi di ricambio: mani-
glie, cerniere, vassoi, cestini e guarnizioni
dello sportello (un elenco aggiornato é di-
sponibile anche su support.beko.com a
partire dal 1° marzo 2021).

Inoltre, per garantire la sicurezza del pro-
dotto e prevenire il rischio di gravi lesioni,
l'autoriparazione menzionata deve essere
eseguita seguendo le istruzioni contenute
nel manuale d'uso per l'autoriparazione o
disponibili su support.beko.com. Per la si-
curezza dell’'utente, prima di tentare qual-
siasi riparazione, staccare la spina del pro-
dotto.

| tentativi di riparazione da parte degli uten-
ti finali per parti non incluse in tale elenco
e/o non seguendo le istruzioni contenute
nei manuali d'uso per l'autoriparazione o di-
sponibili su support.beko.com, potrebbero
causare problemi di sicurezza non imputa-
bili a Beko e invalideranno la garanzia del
prodotto.

Pertanto, si raccomanda vivamente agli
utenti finali di astenersi dal tentare di effet-
tuare riparazioni che non rientrano nell'elen-
co dei pezzi di ricambio indicati, rivolgendo-
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si in questi casi a riparatori professionali
autorizzati o registrati. Al contrario, tali ten-
tativi da parte degli utenti finali potrebbero
causare problemi di sicurezza e danneggia-
re il prodotto, con conseguenti incendi, alla-
gamenti, folgorazioni e gravi lesioni perso-
nali.

A titolo esemplificativo, ma non esaustivo,
le seguenti riparazioni devono essere affi-
date a riparatori professionali autorizzati o
registrati: compressore, circuito di raffred-
damento, scheda principale, scheda inver-
ter, scheda display, ecc.

Il produttore/venditore non puo essere rite-
nuto responsabile in ogni caso di mancata
osservanza di quanto sopra da parte degli
utenti finali.

La disponibilita dei pezzi di ricambio del fri-
gorifero acquistato € di 10 anni. Durante
questo periodo, i pezzi di ricambio originali
saranno disponibili per il corretto funziona-
mento del frigorifero.

La durata minima della garanzia del frigori-
fero acquistato & di 24 mesi.

Questo prodotto & dotato di una sorgente
luminosa di classe energetica “G”.

La sorgente luminosa di questo prodotto
deve essere sostituita solo da un riparatore
professionista
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Primeiro deve ler este manual!

Caro Cliente,

Agradecemos ter escolhido este produto Beko . Gostaria de obter uma eficiéncia étima
deste produto de alta qualidade que foi fabricado com a tecnologia mais moderna.
Portanto, deve ler cuidadosamente este manual e qualquer outra documentagao fornecida
antes de utilizar o produto.

Deve prestar atencdo a toda a informacao e todas as adverténcias no manual do
utilizador. Desta forma, ird proteger-se a si mesmo e ao seu produto contra os perigos que
podem ocorrer. Guardar o manual do utilizador. Deve incluir este manual com o produto
caso o produto seja cedido a outra pessoa.

Sao usados os simbolos seguintes no manual do utilizador e no produto:

Risco que pode resultar em morte ou lesdes.

Informagdes importantes ou dicas Uteis sobre o funcionamento.

Risco de choque elétrico!

Ler o manual do utilizador.

Material combustivel, adverténcia contra risco de incéndio.

Risco de lesdes.devido ao contacto com superficies afiadas!

Risco de radiagao UV-C

Um risco que pode causar danos materiais ao produto ou aquilo que se encontra em seu redor.

& Perigos que podem resultar em queimaduras devido ao contacto com superficies quentes.
OBSERV
AGAO

EEEE
- E N EHG * % A informagdo do modelo tal como estd guardada na base de dados
mEE%E

do produto pode ser acedida entrando no seguinte sitio web e

) o . )
SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER—3 (*) procur’?pdo o seu identificador de modelo (*) encontrado na etiqueta
energética.

m u https://eprel.ec.europa.eu/
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A 1 Instrugdes de seguranga

+ Esta seccao inclui as
instrucdes de seguranga
necessarias para prevenir
risco de lesdes e danos
materiais.

+ A nossa empresa nao sera
considerada responsavel por
danos que possam ocorrer
caso estas instru¢des nao
sejam seguidas.

reparagao devem ser realizadas
pelo fabricante, servigo autorizado
ou pessoa que sera descrita pela
empresa importadora.

f As operag0es de instalagao e de

Utilizar apenas pegas de
substituic@o e acessérios originais.

componente do produto exceto se
especificamente mencionado no
manual do utilizador.

f Na&o reparar ou substituir qualquer

Nao realizar quaisquer
modificagdes no produto.

A1.1 Uso a que se
destina

* Este produto nao é adequado
para uso comercial e ndo deve
ser usado exceto para o fim a
que se destina.

* Este produto destina-se a ser
usado em espacos interiores,

como habitag¢des ou similares.

Por exemplo:

Nas cozinhas do pessoal de

estabelecimentos comerciais e

outros ambientes de trabalho,

Em casa rurais,

Em unidades hoteleiras, motéis

ou outras instalagoes de lazer

que sao utilizadas por clientes,

Em hostels e alojamentos

similares,

Em servicos de restauracao e

grossistas similares.

« Este produto nao deve ser
usado em ambientes
exteriores fechados ou abertos

como navios, autocaravanas,
varandas ou terragos. Expor o
produto a chuva, neve, sol e
vento pode causar perigo
elétrico.

/\1.2

1.3 Seguranga de
A criangas, pessoas
vulneraveis e animais
de estimacgao

« Este produto pode ser usado
por criangas a partir de 8 anos
€ mais e por pessoas com
capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimento se
lhes tiver sido dada a
supervisao ou tiver sido dada
instrucao relativamente ao uso
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do produto de uma forma .
segura e entender os riscos
envolvidos.

* Criangas entre 3 e 8 anos
podem colocar e retirar
alimentos do/para o
frigorifico.

+ As criangas e os animais
domésticos nao podem .
brincar com, subir, ou entrar
para dentro do produto.

*+ As criangas e os animais
domésticos devem ser
mantidos afastado da zona da
cabina (compressor) onde
estdo localizadas as pecas
elétricas.

+ A limpeza e manutencao do
utilizador nao deve ser feita .
por criangas a menos que
sejam supervisionadas por
alguém. .

« Manter o material de
embalagem afastado do
alcance das criangas. Risco de
lesdo ou asfixia

+ Se existir algum fecho na porta
do produto, deve manter a
chave longe do alcance das
criangas.

A1 4 Segurancga elétrica

+ O produto nao deve ser ligado
a tomada durante as .
operacgoes de instalagao,
manutengao, limpeza,
reparagao e transporte.
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Se o cabo de alimentacgao
estiver danificado, deve ser
substituido por uma pessoas
enviada pelo fabricante, por
um prestador de servigos
autorizado ou pelo importador
para evitar quaisquer possiveis
perigos.

N&o dobrar o cabo de
alimentacgéao por baixo do
produto ou na parte de tras do
produto. Nao colocar objetos
pesados em cima do cabo de
alimentacgéo. O cabo de
alimentagao ndo pode ser
dobrado, esmagado ou entrar
em contacto com qualquer
fonte de calor.

Usar apenas o cabo original.
Nao usar cabos cortados ou
danificados.

N&o usar um cabo de
extensao, uma extensao
multipla ou um adaptador para
operar com o seu produto.

As ficha multiplas portateis ou
as fontes de alimentagéao
portateis podem sobreaquecer
ou provocar um incéndio.
Portanto, ndo colocar uma
extensao multipla, fontes de
alimentacgao portateis atras ou
junto ao produto.

Nao ligar o cabo de
alimentagao do produto numa
tomada elétrica danificada ou



que esteja solta. Estes tipos de
ligacbes podem sobreaquecer
e provocar e fogo.

A ficha deve estar facilmente
acessivel. Se isso nao for
possivel, deve estar disponivel
na instalagao elétrica um
mecanismo que esteja em
conformidade com a
legislagao e que desligue
todos os terminais da corrente
elétrica (fusivel, disjuntor,
disjuntor geral, etc.).

O produto nao deve ser
operado por um dispositivo de
comutagao externo como um
temporizador ou um sistema
de controlo remoto.

Nao usar o produto quando
estiver descal¢o ou quando
tiver o corpo molhado.

Nao tocar na ficha com as
maos molhadas.

Quando desligar o aparelho,
nao segurar no cabo de
alimentagao, mas na ficha.
Assegurar que a ficha ndo esta
molhada. suja ou com poé.

Nao ligar o seu produto a
dispositivos de poupanga de
energia. Estes sistemas sao
nocivos para o produto.

A1 .5 Segurancga de
manuseamento

+ Assegurar que desliga o
aparelho antes de transportar
o produto.

+ Este produto é pesado, ndao o
deve manusear sozinho.
Podem ocorrer lesdes se 0
produto cair em cima de si.
Nao colidir com os espagos ou
deixar cair o produto enquanto
o transporta.

* Fechar sempre as portas e nao
segurar o produto pelas portas
do mesmo enquanto o
transporta.

* Ter o cuidado de nao danificar
o sistema de refrigeracao e as
tubagens quando estiver a
manusear o produto. Nao
operar o produto se a tubagem
estiver danificada e deve
contactar a assisténcia
autorizada.

A1 .6 Segurancgada
instalagao

+ Para preparar o produto para
utilizacao, consultar a
informacgao no manual de
instalagao e assegurar que as
ligacOes elétricas e da agua
estao conforme é exigido. Se
nao, contactar um eletricista e
um canalizador para fazer as

adequacgdes necessarias. Isto
deve ser realizado pelo cliente.
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O incumprimento do referido pode 0 produto deve ser instalado
resultar em choque elétrico, incéndio,

problemas com o produto ou lesées. nLim espago seco e ventilado. -
« Antes de iniciar a instalagéo, Nao manter carpetes, tapetes
desligar o fusivel para desligar ou r'evestimentos.similares do
a linha de alimentacdo a qualo  Pavimento por baixo do

produto estd ligado. produto. Isso pode provocar

- 0 produto é destinado a um incéndio em consequéncia
utilizar em zonas que se de uma ventilagdo néo
encontrem a uma altitude adequada!
méxima de 2000 metros acima * N@o bloquear os orificios de
do nivel do mar. ventilagdo. Caso contrario, o

* Manter as criangas afastadas consumo de energia aumenta
da zona de instalagéo. e o seu produto pode ficar

« Verificar se hd algum dano no danificado.
produto antes de o instalar. * Quando colocar o produto,
N&o instalar o produto se assegurar que o cabo de
estiver danificado. alimentagdo ndo esta

- Usar sempre o0 equipamento danificado ou comprimido.
de protegdo individual (luvas, ~ * O produto ndo deve ser ligado
etc.) durante a instalag&o, aos sistemas de allme~ntagao e
manutencg&o e repara¢do do a fontes de alimentacao que
produto. Risco de lesdes. possam provocar alteragoes

- Néo instalar ou deixar o repentinas na tensdo (isto ¢,
produto em locais onde possa fonte portatil de alimentacéo a
estar exposto a temperaturas energia solar). Caso contrario,
ambiente exteriores. podem ocorrer danos no seu

- Colocar o produto numa produto resultantes de
superficie dura, nivelada e ﬂUth‘QéeS repentinas da
limpa e equilibrar 0 mesmo tensaol
com os pés ajustaveis * Quanto mais refrigerante
(rodando o pé da frente para a contiver um frigorifico, maior
direita ou para a esquerda). deve Ser 0 espago da _
Caso contrério, o frigorifico instalag@o. Em espagos muito
pode-se tombar e provocar pequenos, pode ocorrer uma
lesdes. mistura de gas-ar inflamavel

no caso de uma fuga de gas
no sistema de refrigeragdo. E
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necessario pelo menos 1 m3
de volume por cada 8 gramas
de refrigerante. A quantidade
de refrigerante disponivel no
seu produto é especificada na
Etiqueta de Classificacao.

O produto nunca deve ser
colocado de forma que os
cabos de alimentacao, a
mangueira metalica do fogao
a gas, os tubos metalicos de
gas ou de agua entrem em
contacto com a parede
traseira do produto (ou com o
condensador).

O local de instalagao do
produto nao deve estar
exposto a luz solar direta e
nao deve estar junto de uma
fonte de calor como fogoes,
radiadores, etc. Se nao puder
evitar a instalagao do produto
junto de uma fonte de calor,
deve usar uma placa de
isolamento adequada e a
distancia minima da fonte de
calor como especificado
abaixo:

— Pelo menos 30 cm afastada
de fontes de calor como
fogoes, equipamentos de
aquecimento e aquecedores,
etc.

— E pelo menos 5 cm afastada
de fornos elétricos.

+ O seu produto tem a classe de

protecao de I.
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« Ligar o produto numa tomada

com ligacao terra que esteja
de acordo com os valores de
tensao, corrente e frequéncia
especificados na etiqueta de
classificagcao. A tomada deve
ter um fusivel de T0A - 16A. A
nossa empresa ndo assumira
responsabilidade por
quaisquer danos devido a
utilizacdo sem ligagéo da
alimentacgao elétrica em
conformidade com os
regulamentos locais e
nacionais.

O cabo de alimentagao do
produto deve ser desligado
durante a instalagdo. Caso
contrario, pode ocorrer risco
de choque elétrico e de danos!
Nao ligar o produto a tomadas
soltas, partidas, sujas, com
gordura ou a tomadas que
estejam fora do lugar ou
tomadas com risco de
contacto com agua. Estes
tipos de ligagdes podem
sobreaquecer e provocar e
fogo.

Colocar o cabo de alimentagao
e as mangueiras (se existirem)
do produto de modo a nao
provocarem um risco de
queda.

A penetragao da humidade e
de liquido nas partes ativas ou
no cabo de alimentagao




podem provocar um curto-
circuito. Portanto, ndo usar o
produto em espagos humidos

ou em areas onde a dgua pode -
salpicar (por ex. garagem,
lavandaria, etc.). Se o
frigorifico ficar molhado com
agua, desligar o mesmo e
contactar a assisténcia
autorizada.

* Nao ligar o seu frigorifico a
dispositivos de poupancga de
energia. Estes sistemas sao .
nocivos para o produto.

+ Ha um risco de contacto com
pecas elétricas quando
remover a tampa da placa
eletrénica e a tampa traseira
do compressor (se colocada).

Nao remover a tampa da placa
eletrénica e a tampa traseira
do compressor (se colocada).
Ha um risco de eletrocussao!

A1.7 Seguranga de
funcionamento )
* Nao usar solventes quimicos
no produto. Estes materiais .
implicam um risco de
explosao.

* No caso de uma falha do
produto, desligar o mesmo (ou
desligar o fusivel ao qual o .
mesmo estd ligado) e ndo
operar até que o mesmo seja
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reparado pela assisténcia
autorizada. Existe risco de
choque elétrico!

N&o colocar chamas (vela
acesa, cigarro, etc.) ou fontes
de calor (ferro de engomar,
fogao, forno, etc.) sobre ou
perto do produto. Nao colocar
materiais inflamaveis/
explosivos perto do produto.
Nao entrar dentro do produto.
Risco de queda e de lesdes!
N&o provocar danos nas
tubagens do sistema de
refrigeragcao quando usar
ferramentas afiadas e de
perfuracao. O refrigerante que
é pulverizado no caso de
perfuracdo das tubagens de
gas, as extensoes das
tubagens ou os revestimentos
da superficie superior e pode
provocar irritagdo da pele e
lesbes nos olhos.

N3ao intervir nem danificar o
circuito de refrigeragao. Risco
de explosao.

Nao colocar e nem operar com
aparelhos elétricos dentro dos
frigorificos/congelador exceto
se recomendado pelo
fabricante.

Nao usar outros
procedimentos exceto os
recomendados pelo fabricante
para acelerar a
descongelagéo.



* Ter cuidado para nao prender
qualquer parte das suas maos
ou corpo em alguma das
partes moveis dentro do
produto. Ter cuidado para
evitar prender os seus dedos
entre o frigorifico e a porta
respetiva. Ter cuidado quando
estiver a abrir ou a fechar a
porta se estiver criangas por
perto.

Nao colocar gelados, cubos de
gelo ou alimentos congelados
na boca assim que os retirar
do congelador. Risco de
queimadura pelo frio!

Nao tocar nas paredes
interiores, nas pecas metalicas
do congelador ou nos
alimentos mantidos dentro do
congelador com as maos
molhadas. Risco de
queimadura pelo frio!

Nao colocar latas e garrafas
de refrigerante que contenham
liguidos que possam congelar
no compartimento do
congelador. As garrafas ou as
latas podem explodir. Risco de
lesGes e de danos no material!
Nao usar ou colocar quaisquer
substancias sensiveis a
temperatura tais como
pulverizadores inflamaveis,
objetos inflamaveis, gelo seco,
medicamentos ou produtos
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quimicos préximo ou dentro
do frigorifico. Risco de
incéndio e explosao!

Nao guardar dentro do produto
substancias explosivas como
latas de spray com materiais
inflamaveis.

Nao colocar latas abertas
contendo liquidos sobre o
produto. Os salpicos de agua
sobre uma pega elétrica
podem provocar risco de um
choque elétrico ou um
incéndio.

Devido ao risco de quebra, ndo
guardar recipientes em vidro
que contenham liquidos no
compartimento do congelador.
Este produto ndo se destina ao
armazenamento e refrigeragao
de medicamentos, plasma de
sangue, preparagoes
laboratoriais ou materiais
similares e produtos que
estejam sujeitos a Diretiva de
Produtos Médicos.

Se o produto for usado para
outro fim que nao aquele a que
se destina, isso pode provocar
ou deteriorar os produtos
mantidos no interior.

Se o seu frigorifico estiver
equipado com luz azul, ndo
olhar para esta luz com
dispositivos 6ticos. Nao olhar
diretamente para a luz LED UV
durante um longo periodo de



tempo. Os raios ultravioleta
podem provocar cansago
ocular.

Nao encher o produto com
mais conteudo do que o
previsto na respetiva
capacidade. Nao usar outros
procedimentos exceto os
recomendados pelo fabricante
para acelerar a
descongelagdo. Podem
ocorrer lesdes ou danos se 0
conteudo do frigorifico cair
quando a porta for aberta.
Podem ocorrer problemas
similares quando um objeto é
colocado sobre o produto.
Assegurar que removeu
qualquer gelo ou agua que
possa ter caido no chao para
evitar lesoes.

Mudar as localizagdes das
prateleiras/prateleiras de
garrafas na porta do seu
frigorifico somente enquanto
as prateleiras estiverem
vazias. Perigo de lesdes!

Nao colocar objetos que
possam cair/tombar sobre o
produto. Estes objetos podem

cair quando estiver a abrirou a

fechar a porta e provocar

lesOes e/ou danos no material.

+ Nao pressionar ou exercer
pressao excessiva nas
superficies de vidro. O vidro
partido pode provocar lesdes
e/ou danos materiais.

+ O sistema de refrigeracao no
seu produto contém
refrigerante R600a. O tipo de
refrigerante usado no produto
é especificado na etiqueta de
classificagdo. O gas é
inflamavel. Portanto, deve ter o
cuidado de nao danificar o
sistema de refrigeracéao e as
tubagens quando estiver a
manusear o produto. No caso
de danos nas tubagens;

1. Nao tocar o produto ou o

cabo de alimentacgao.

2. Manter o produto afastado
de fontes potenciais de
incéndio que possam
provocar a igni¢cao do
produto.

3. Ventilar o espago onde o
produto é colocado. Nao
usar uma ventoinha.

4. Contactar o servigo
autorizado.

Se o produto estiver danificado

e observar uma fuga de gas,

deve manter-se afastado do

gas. O gas pode provocar
queimadura de frio se entrar em
contacto com a pele.
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Antes de eliminar os produtos
antigos que ja nao devem ser
usados:

1. Desligar o cabo de

alimentacao da tomada

elétrica.

Cortar o cabo de

alimentagao e remover o

mesmo do aparelho em

conjunto com a ficha.

Nao remover as prateleiras e

as gavetas do produto de

modo a impedir que as
criangas entrem para dentro
do mesmo.

Remover as portas.

Armazenar o produto de

modo que nao possa ser

tombado.

N&ao permitir que as criangas

brinqguem com o produto

desmontado.

* Nao eliminar o produto
colocando-o no fogo. Risco de
explosao.

+ Se existir algum fecho na porta
do produto, deve manter a
chave longe do alcance das
criangas.

o A

1.8 Segurancga de
armazenamento dos
alimentos

Deve prestar atengao as
seguintes adverténcias para
evitar que os alimentos se
estraguem:
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Deixar as portas abertas
durante um longo periodo de
tempo pode provocar uma
subida da temperatura dentro
do produto.

Limpar regularmente os
sistemas de escoamento
acessiveis que estdo em
contacto com os alimentos.
Limpar os reservatérios de
agua que nao forem usados
durante 48 horas e os
sistemas principais de
alimentagao de agua que nao
forem usados durante mais de
5 dias.

Armazenar a carne crua € o
peixe nos compartimentos
apropriados dentro do
produto. De modo a que nao
pingue ou entre em contacto
com os outros alimentos.

Os compartimentos do
congelador de duas estrelas
sdo usados para armazenar
alimentos pré-recheados, fazer
e armazenar gelo e gelado.
Os compartimentos de uma,
duas e trés estrelas nao sao
apropriados para congelar
alimentos frescos.

Se o produto de refrigeragao
tiver sido deixado vazio
durante um longo periodo de
tempo, desligar o produto,



descongelar, limpar e secar o
produto de modo a proteger a
estrutura do mesmo.

1.9 Segurancga da
manutengao e
limpeza

* Desligar o frigorifico ou
desligar o fusivel antes da
limpeza ou antes de iniciar a
manutencgao.

* Nao puxar pela porta ou pelo
manipulo da porta porta se
pretender deslocar o produto
para efeitos de limpeza. O
manipulo pode provocar
lesGes se for puxado com
demasiada forga.

* Nao colocar as maos, pés ou
objetos metalicos por baixo ou
atras do produto. Pode ocorrer
esmagamento ou alguma
borda afiada pode provocar
lesdes pessoais.

* Nao lavar o interior ou o
exterior do produto com uma
maquina de lavar a presséo,
com vapor, pulverizador de
agua ou vertendo agua sobre o
produto. Risco de choque
elétrico e incéndio.

* Quando limpar o produto, ndo
usar ferramentas afiadas e
abrasivas ou solugdes de
limpeza doméstica,
detergente, gas, gasolina,

PT /45

diluente, alcool, verniz e
substancias similares. Usar
apenas solugoes de limpeza e
de manutengao que nao sejam
nocivas para os alimentos que
estao dentro do produto.
Nunca usar vapor ou materiais
de limpeza a vapor para limpar
o produto e descongelar o gelo
dentro do mesmo. O vapor
entra em contacto com as
areas condutoras no seu
frigorifico e provoca curto-
circuito ou choque elétrico.
N&o usar nenhuma ferramenta
mecanica ou qualquer outra
ferramenta diferente das
recomendacdes do fabricante
para acelerar a operagao de
descongelamento.

Deve ter cuidado para manter
agua afastada dos orificios de
ventilagao, dos circuitos
eletronicos ou da iluminacgao
do produto. Caso contrario,
pode ocorrer risco de incéndio
ou de choque elétrico.

Usar um pano limpo e seco
para limpar o pé ou materiais
estranhos nos terminais ou
nas fichas. Nao usar um pano
molhado ou humido quando
estiver a limpar a ficha. Caso
contrario, pode ocorrer risco
de incéndio ou de choque
elétrico.



/\1.10 lluminago

Deve contactar a assisténcia
autorizada quando tiver de
substituir o LED / lampada
usada para iluminagéo.

A1.11 Eliminacao do
produto usado
Quando eliminar o seu produto
usado deve seguir as instrugdes

abaixo:

+ Para impedir que as criangas
acidentalmente se fechem
dentro do produto, se houver
um fecho na porta, deve
desativa-lo.

+ Os salpicos do refrigerante

sao nocivos para os olhos.
Nao deve danificar qualquer

2 Instrucdes ambientais

parte do sistema de
refrigeracao enquanto estiver
a eliminar o produto.

* O 6leo do compressor se for
ingerido enquanto estiver a
eliminar o produto, pode ser
mortal.

+ O sistema de refrigeragao do
seu produto inclui o gas R600a
conforme especificado na
etiqueta indicadora do tipo. O
gas é inflamavel. Nao eliminar
o produto colocando-o no
fogo. Risco de explosao!

*+ O C-Pentano é usado como
agente de expansao em
espuma de isolamento e é
uma substancia inflamavel.
Nao eliminar o produto
colocando-o no fogo.

2.1 Em conformidade com a
Diretiva REEE e Eliminagao de
Residuos:

Este produto estd em
conformidade com a Diretiva
UE REEE (2012/19/UE). Este
produto possui um simbolo de
classificagédo para residuos de
L equipamento elétrico e
eletrénico (REEE).
Este simbolo indica que este produto ndo
deve ser eliminado com outros residuos
domésticos no fim da vida dtil. O
dispositivo usado deve ser entregue num
ponto de recolha oficial para reciclagem de
dispositivos elétricos e eletrénicos. Para
encontrar estes sistemas de recolha deve
contactar as autoridades locais ou o
revendedor onde o produto foi adquirido.

Cada familia desempenha um papel
importante na recuperagao e reciclagem de
equipamentos usados. A eliminagao
adequada de aparelhos usados ajuda a
evitar possiveis consequéncias negativas
para o meio ambiente e a saide humana.

Em conformidade com a Diretiva RSP
O produto que comprou cumpre com a
Diretiva RoHS UE (2011/65/UE). N&o
contém materiais nocivos e proibidos
especificados na Diretiva.
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Informagao da embalagem
Os materiais de embalagem do
produto sdo fabricados com
materiais reciclaveis de acordo
com 0s nossos Regulamentos
Ambientais Nacionais. Ndo
eliminar os materiais de
embalagem, em conjunto com os
residuos domésticos ou outros.
Coloca-los nos pontos de recolha
de material de embalagem
designados pelas autoridades
locais.

Ce

Conformidade com as normas e
informacao do teste/Declaragao de
conformidade UE
As fases de desenvolvimento,
fabrico e de vendas deste produto
estdo em conformidade com as
normas de seguranga e com todas
as diretrizes relevantes da
Comunidade Europeia. 2014/35/
EU, 2014/30/EU, 93/68/EC, IEC
60436/DIN 44990, EN 50242

3 O seu frigorifico

- O N oW =

_>1

_>2

—» 3

OO
OO

&

%

4

* Prateleiras da porta ajustaveis

* Prateleira para garrafas

* Compartimento do congelador

* Gaveta de armazenamento a frio
* Prateleiras ajustdveis

* Ventilador

_
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* Suporte para ovos

* Pés frontais ajustaveis

* Recipiente de gelo

* Gaveta para frescos

* Recipiente dobrdvel para vinho
* Lampada de iluminagéo




*Opcional: As imagens neste manual do
utilizador sdo esquematicas e podem nao
coincidir com o seu produto. Se o seu
produto ndo incluir pecas relevantes, a
informacéo diz respeito a outros modelos.

4 Instalacao

Ler primeiro a secgéo “Instrugdes
de seguranga”!

4.1 Local adequado para a
instalacéao

Contactar a Assisténcia Autorizada para a
instalagd@o do produto. Para preparar o
produto para a instalagéo, consultar a
informagéo no manual do utilizador e
assegurar que as ligagdes elétricas e da
4gua estdo conforme é exigido. Se nao,
contactar um eletricista e um canalizador
para fazer as adequagdes necessarias.

ADVERTENCIA:
O fabricante ndo assume qualquer
responsabilidade por quaisquer
danos causados por trabalho
realizado por pessoas nao
autorizadas.

ADVERTENCIA:

A 0 cabo de alimentagao do produto
deve ser desligado durante a
instalagd@o. Nao o fazer pode
resultar em morte ou lesdes
graves!

+ Nao expor o produto a luz solar direta ou
manter o mesmo em ambientes
humidos.

+ Nao instalar o produto em ambientes
com temperatura abaixo de -5 °C.

+ Este produto exige circulagao de ar
adequada para funcionar eficientemente.
Se o produto for colocado num nicho,
devem ser deixados pelo menos 5 cm de
espaco entre o produto e o teto, as
paredes traseiras e laterais.

« Verificar se o componente de protegdo
de espaco da parede traseira esta
presente na sua localizagéo (se
fornecido com o produto).

+ Se o componente nao estiver disponivel,
ou se se perder ou cair, posicionar o
produto de forma a deixar pelo menos 5
cm de espacgo entre o produto e as
paredes da divisdo. O espago na parte
traseira é importante para o
funcionamento eficiente do produto.

4.2 Ligacao elétrica

Nao usar extensdes ou tomadas
multiplas na ligagao elétrica.

ADVERTENCIA:

A Se o védo da porta for muito estreito
para o produto passar, retirar a
porta e voltar o produto de lado; se
isso nao resultar, contactar a
assisténcia autorizada.

Cabo de alimentagéo danificado
deve ser substituido pela
assisténcia autorizada.

+ Colocar o produto numa superficie plana
para evitar vibragao.

+ Colocar o produto afastado pelo menos
30 cm de aquecedor, fogado e fontes de
calor similares e pelo menos a 5 cm de
fornos elétricos.

Ao colocar dois frigorificos em
@ posigdo adjacente, deixe pelo

menos 4 cm de distancia entre as

duas unidades.
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Antes do transporte ou da
utilizagdo, nunca abrir a tampa da
placa de controlo em cima do
produto. Risco de choque elétrico e
incéndio!

+ A nossa empresa ndo assumird
responsabilidade por quaisquer danos
devido a utilizagdo sem ligagao da
alimentacgéo elétrica e a terraem
conformidade com os regulamentos
nacionais.

+ A ficha do cabo de alimentagao deve ser
facilmente acessivel apds a instalagéo.

+ N&o usar fichas multiplas com ou sem
cabo de extensédo entre a tomada de
parede e o frigorifico.

4.3 Fixar as cunhas de plastico

0 condensador do frigorifico esta
localizado na parte de tras. Para minimizar
o consumo de energia e aumentar a
eficiéncia energética, a parte superior e
inferior do condensador deve ser puxada
para tras e fixada como mostrado na
imagem. Quando o condensador é puxado
para trds, os suportes travam e a posigéo
do condensador é fixada.
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5 Preparagao

4.4 Ajustar os pés

Se o produto néo estiver em posigao
equilibrada, ajustar os pés frontais
ajustdveis rodando-os para a direita ou
esquerda.

Quando fizer isto, deve ser tida atencédo
para ndo prender a sua mao entre o
produto e o chdo ou entre o produto e o pé
ajustavel. Perigo de lesdes!
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4.5 Adverténcia de superficie
quente

As paredes laterais do produto encontram-
se equipadas com tubos de refrigeragao
para melhorar o sistema de arrefecimento.
O fluido de alta pressao pode fluir através
destas superficies e provocar superficies
quentes nas paredes laterais. Isto é normal
e nao exige assisténcia. Deve ter cuidado
quando contactar estas zonas.

Ler primeiro a secgéo “Instrugdes
de segurancga”!

5.1 O que fazer para poupar energia

Ligar o produto a sistemas

A eletrénicos de poupancga de energia
é prejudicial, pois pode danificar o
produto.

+ Este aparelho de refrigeragédo nédo é
destinado a ser usado como aparelho de
encastrar.

+ N&o manter as portas do frigorifico
abertas durante longos periodos.

+ Nao colocar alimentos ou bebidas
quentes no frigorifico.

+ Né&o encher demasiado o frigorifico;
bloquear o fluxo de ar interior reduzird a
capacidade de arrefecimento.

+ Dado que o ar hiumido e quente ndo ird
penetrar diretamente no seu produto
quando as portas ndo estdo abertas, o
seu produto ird otimizar-se em condi¢des
suficientes para proteger os seus
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alimentos. Nestas circunstancias, as
fungbes e os componentes como o
compressor, ventilador, aquecedor,
descongelador, iluminacgao, visor, etc.
irdo funcionar de acordo com as
necessidades através do consumo
minimo de energia.

+ No caso de existirem varias opgdes, as
prateleiras de vidro devem ser colocadas
de forma a que as saidas de ar na parede
posterior ndo figuem bloqueadas, de
preferéncia que as saidas de ar fiquem
abaixo da prateleira de vidro. Esta
combinacao pode ajudar a melhorar a
distribuigdo do ar e a eficiéncia
energética.

- E fortemente recomendado usar a gaveta
por baixo quando estiver a armazenar
alimentos.

+ Dependendo das carateristicas do
produto; descongelar alimentos
congelados no compartimento de
refrigeracdo vai garantir poupanga de
energia e preservar a qualidade dos
alimentos.

+ De modo a carregar a quantidade
maxima de alimentos no compartimento
do congelador do seu frigorifico, as
gavetas superiores devem ser retiradas e
os alimentos devem ser colocados nas
prateleiras de vidro/metalicas.

+ Assegurar que os alimentos ndo ficam
em contacto com o sensor de
temperatura do compartimento de
refrigeracdo descrito abaixo.

\_\/
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+ Se estiverem em contacto com o sensor,
o consumo de energia do aparelho pode
aumentar.

+ Os alimentos devem ser armazenados
nas gavetas do compartimento
frigorifico, de forma a garantir a
poupanga de energia e proteger os
alimentos em melhores condigdes.

+ As embalagens de alimentos nao devem
estar em contacto direto com o sensor
de temperatura localizado no
compartimento do congelador.

5.2 Primeira utilizagao

Antes de utilizar o seu frigorifico, assegurar
que os preparativos necessarios sao feitos
de acordo com as instrugdes em
"Instrugdes de seguranga e meio ambiente”
e as seccoes da "Instalagéo”.

+ Manter o produto a funcionar sem
colocar quaisquer alimentos durante 6
horas e ndo abrir a porta, a menos que
seja absolutamente necessario.

+ A alteragdo da temperatura provocada
pela abertura e fecho da porta enquanto
estiver a usar o produto pode
normalmente levar a formagao de
condensacdo nas prateleiras da porta/
interiores e nos utensilios de vidro
colocados no produto.

Serd ouvido um som quando o

@ compressor for acionado. E normal
para o produto fazer ruido mesmo
de o compressor ndo estiver a
funcionar, dado poder existir fluido
e gas comprimido mo sistema de
refrigeracéo.

E normal que as arestas da frente

@ do frigorifico fiquem quentes. Estas
areas sao concebidas para aquecer
para impedir a condensagao.

Em alguns modelos, o painel
@ indicador desliga automaticamente

1 minuto depois de a porta fechar.

Serd reativado quando a porta for

aberta ou qualquer botéo for
premido.
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5.3 Classe climatica e defini¢coes

Consultar a Classe Climatica na placa de
classificacdo do seu aparelho. Uma das
informagdes seguintes é aplicdvel ao seu
aparelho de acordo com a Classe
Climatica.

+ SN: Clima temperado longa duragéo:
Este dispositivo foi concebido para
usado a temperatura ambiente entre 10
°C e 32°C.

6 Funcionar com o produto

+ N: Clima temperado: Este dispositivo foi
concebido para ser usado a temperatura
ambiente entre 16°C e 32°C.

+ ST: Clima subtropical: Este dispositivo
foi concebido para usado a temperatura
ambiente entre 16°C e 38°C.

+ T: Clima tropical: Este dispositivo foi
concebido para usado a temperatura
ambiente entre 16°C e 43°C.

Ler primeiro a secgéo “Instrugdes
de seguranga”!

+ N&o usar nenhuma ferramenta mecanica

ou qualquer outra ferramenta diferente
das recomendacdes do fabricante para
acelerar a operagdo de
descongelamento.

+ Nao usar pegas do frigorifico, tais como
a porta ou gavetas, cComo apoio ou
degrau. Isto pode fazer com que o
produto tombe ou que os componentes
figuem danificados.

+ O produto deve ser usado apenas para
armazenar alimentos.

7 Uso do seu aparelho

+ Fechar a vélvula de dgua se for ficar
longe de casa (por ex., nas férias) e ndo
for usar o Icematic ou o dispensador de
4gua durante um longo periodo de
tempo. Caso contrario, podem ocorrer
fugas de dgua.

Pausar o programa

+ Se nao for utilizar o produto durante um
longo periodo de tempo, deve desligar o
mesmo da tomada.

+ Remover os alimentos para evitar
odores.

+ Aguardar que o gelo derreta, limpar o
interior e deixar que o mesmo seque,
deixar as portas abertas para evitar
danos nos pldstico da estrutura interior.

7.1 Painel de controlo de produto
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1 Tecla de congelagéo rapida
3 Indicador do estado do erro

5 Botéo para desligar o produto

2 Tecla de definicdo da temperatura do
compartimento do frigorifico

4 Tecla de definigdo de temperatura do
compartimento do congelador

6 Tecla de fungéo desligar
compartimento do frigorifico (Férias)
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Ler primeiro a secgéo “Instrugdes
de segurancga”.

As fungdes sonoras e visuais no painel
indicador ajudarao a usar o frigorifico.
*Opcional: As fungdes mostradas sédo
opcionais, podem existir diferencas de
forma e localizagéo nas fungdes
encontradas no painel indicador do seu
aparelho.

1. Tecla de congelagao rapida 3;129
Quando a tecla de congelagdo rapida é
premida, o simbolo de congelagao rapida ()
deve ser aceso e a fungéo de congelagao
rdpida é ativada. A temperatura do
compartimento do congelador é definida
para -27 °C. Premir a tecla de novo para
cancelar a fungéo. A fungdo de congelagéo
rdpida serd cancelada automaticamente
apo6s algum tempo. Para congelar uma
grande quantidade de alimentos frescos,
premir a tecla de congelagéo rapida antes
de colocar os alimentos no compartimento
congelador.

2. Tecla de definicdo de temperatura do

compartimento do frigorifico CEI
Permite a definicdo de temperatura para o
compartimento do frigorifico. Premir a
tecla ird permitir que a temperatura do
compartimento do frigorifico seja definida
em 8,6,4,2 °C.

3. Indicador da condigao de erro @
Este indicador é ativado quando o
frigorifico ndo esta a arrefecer o suficiente
ou quando ocorre um erro do sensor. Os
indicadores de temperatura do congelador
e do frigorifico comegam a piscar em
determinadas combinagdes. Isto notifica o
servigo acerca do erro que ocorreu. Se
colocar comida quente no compartimento

do congelador ou deixar a porta aberta

durante muito tempo, o ponto de

exclamacgao pode acende durante alguns
instantes. Isto ndo é uma avaria, este aviso

serd removido quando o alimento for

arrefecido ou quando qualquer tecla for

premida.

4. Tecla de definigdao de temperatura do

compartimento do congelador 'C|;|

A definicdo de temperatura é feita para o
compartimento do congelador. A
temperatura do compartimento de
congelagé@o podem ser definidas em -18,
-20,-22,-24 °C premindo o botao.

5. Botao para desligar o produto ®3"
Quando este botéo for premido durante 3
segundos, o dispositivo muda para o
estado desligado. Neste estado, o
frigorifico ndo realiza a refrigeracéo;
quando o botao for premido de novo
durante 3 segundos, o frigorifico inicia o
funcionamento normal.

6. Tecla de funcgao desligar (Férias) do

compartimento do frigorifico >\ﬂa"
Para ativar a fungao férias, premir o botao
durante 3 segundos. O modo férias é

ativado e o icone de férias @() acende.
Todos os icones no indicador de
temperatura do compartimento do
frigorifico desligam-se e o compartimento
do frigorifico ndo realiza uma refrigeragédo
ativa. Quando esta fungéo estd ativada, é
avisado contra o armazenamento de
alimentos no compartimento do frigorifico.
Os outros compartimentos continuam a
arrefecer de acordo com a respetiva
temperatura definida. Premir de novo a
tecla durante 3 segundos para cancelar
esta fungéo.
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7.2 Guardar alimentos no compartimento do congelador

Guardar alimentos no compartimento do
congelador

As temperaturas do compartimento
aumentam consideravelmente se a porta
do compartimento for aberta e fechada
com frequéncia e mantida aberta durante
muito tempo, isto pode reduzir a vida dtil
dos alimentos e fazer com que os
alimentos fiquem deteriorado.

Para ndo provocar alteragdes de odor e
sabor, os alimentos devem ser
armazenados em recipientes fechados.
N&o guardar demasiados alimentos no
seu frigorifico. Para obter um
arrefecimento melhor e homogéneo,
colocar os alimentos separadamente de
forma que o ar frio possa circular por
entre 0s mesmos.

Proporcionar fluxo de ar deixando um
espaco entre o alimento e a parede
interior. Se encostar os alimentos a
parede traseira, os alimentos podem
congelar.

Levar as refeicdes quentes cozinhadas a
temperatura ambiente, antes de as
colocar no frigorifico. Em seguida, pode
colocar a refeicdo morna nas prateleiras
mais baixas do frigorifico. Ndo colocar
refeicdes mornas junto de alimentos que
se possam deteriorar com facilidade.
Prestar especial atengéo para ndo
misturar alimentos vendidos congelados
com alimentos frescos.

Descongelar os alimentos congelados no
compartimento de alimentos frescos.
Assim, pode arrefecer o compartimento
de alimentos frescos usando alimentos
congelados e poupar energia.

0 armazenamento de frutas tropicais
verdes (manga, variedades de meléo,
mamao, papaia, banana, anands) no
frigorifico pode acelerar o processo de
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maturacgdo. Isto ndo é recomendado
porque ird provocar um tempo de
armazenamento mais curto.

Deve armazenar cebolas, alhos, gengibre
e outros tubérculos em condicdes
ambientais escuras e frias, ndo no
frigorifico.

Se observar que um alimento esta
deteriorado no frigorifico, deve deita-lo
fora e limpar os acessoérios que tenham
estado em contacto com o mesmo.

Para arrefecer rapidamente as refei¢coes
como sopas e ensopados, que sdo
cozidos em panelas grandes, pode
colocé-las no frigorifico separando-os
nos seus proprios recipientes rasos.

Né&o colocar alimentos ndo embalados
perto de ovos.

Manter as a frutas e os legumes
separados e armazenar cada variedade
em conjunto (por exemplo, magas com
magas, cenouras com cenouras).

Retirar os legumes verdes do saco de
plastico e colocar no frigorifico depois de
os envolver em papel de cozinha ou pano
de secagem. Se lavar este tipo de
alimentos antes de os colocar no
frigorifico, lembrar-se de os secar.

Pode criar um ambiente humido e
fornecer um fluxo de ar, mantendo frutas
e legumes, que sejam propensos a secar,
em sacos de plastico perfurados ou ndo
fechados.

Exceto nos casos em que circunstancias
extremas estao disponiveis no ambiente,
se o seu produto (na tabela de valores
definidos recomendados) estiver
definido para os valores definidos
especificados, os alimentos mantém a
frescura durante mais tempo, tanto no
compartimento de produtos frescos
como no compartimento do congelador.



Armazenar os alimentos em diferentes locais de acordo com suas propriedades:

Alimento

Localizagao

Ovos

Prateleiras da porta

Produtos lateos (manteiga, queijo)

Se disponivel, compartimento zero graus (para
alimentos para o pequeno-almogo)

Frutos, legumes e hortaligas

Compartimento frutas-legumes, gaveta para frescos
ou

Compartimento EverFresh+ (se disponivel)

Carne fresca, aves, peixe, salsichas, etc. Alimentos
cozinhados

Se disponivel, compartimento zero graus (para
alimentos para o pequeno-almogo)

Alimentos prontos a servir, produtos embalados, alimentos
enlatados e picles

Prateleiras superiores ou prateleira da porta

Bebidas, garrafas, especiarias e petiscos

Prateleiras da porta

Guardar alimentos no Compartimento do

congelador

+ Pode ativar a fungéo de Congelagao
Rapida 4-6 horas antes da fungéo de
congelagéo e realizar um arrefecimento
mais rapido.

+ Levar as refeigdes quentes a
temperatura ambiente, antes de as
colocar no compartimento congelador.

+ Os alimentos a serem congelados devem
ser divididos em porgdes de acordo com
o tamanho a ser consumido e
congelados em embalagens separadas.

« E recomendado embalar os a alimentos
antes de os colocar no congelador.

+ A fim de evitar a expiragdo do tempo de
armazenamento, gravar a data de
congelagéo, de tempo e nome do
produto na embalagem de acordo com
os periodos de armazenamento dos
diferentes alimentos.

+ Consumir rapidamente os alimentos que
descongelou. Os alimentos
descongelados ndo podem ser
congelados novamente, exceto se
estiverem cozinhados. Nao é seguro
consumir os alimentos frescos
congelados de novo sem os cozinhar
depois de descongelados.

+ Quando congelar alimentos frescos, ndo
deixar que figuem em contacto com
alimentos ja congelados. Caso contrério,
os alimentos congelados serdo
descongelados.

Armazenar alimentos que sao vendidos

congelados

+ Seguir sempre as instrugdes do produtor
em relagdo ao tempo durante o qual deve
armazenar os seus alimentos. Nao
exceder o tempo especificado nestas
instrucoes!

+ Para proteger a qualidade dos alimentos,
manter o intervalo de tempo entre a
compra e 0 armazenamento o mais curto
possivel.

+ Comprar os alimentos congelados que

sdo armazenados a —-18 °C ou

temperaturas inferiores.

Evitar comprar alimentos cujas

embalagens estejam cobertas de gelo,

etc. Isto significa que o produto pode ter

sido parcialmente descongelado e

congelado novamente. A temperatura

afeta a qualidade dos alimentos.

+ Né&o exceder o tempo de armazenamento
recomendado pelo produtor do alimento.
Retirar apenas a quantidade necessdria
de alimentos do congelador.

+ Exceto nos casos em que circunstancias
extremas estdo disponiveis no ambiente,
se o seu produto (na tabela de valores
definidos recomendados) estiver
definido para os valores definidos
especificados, os alimentos mantém a
frescura durante mais tempo, tanto no
compartimento de produtos frescos
como no compartimento do congelador.
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+ Se o compartimento de alimentos
frescos estiver definido para uma
temperatura mais baixa, frutas e
legumes frescos podem ficar

parcialmente congelados.

gelados e cubos de gelo.
+ Nao congelar alimentos em

+ Os compartimentos de duas estrelas sao
adequados para alimentos pré-
congelados. Podem ser armazenados

compartimentos com uma, duas e trés

estrelas.
Prazo mais
Carne e Peixe Preparacéo longo de
armazenament
o
(més)

Cortar os mesmos com 2 cm de espessura e colocar

Bife papel aluminio entre eles ou embrulhar firmemente com 6-8
pelicula aderente.
Embalar os pedagos de carne num saco para
Assado congelador ou embrulhar firmemente com pelicula 6-8
aderente.
Vitela Cubos Em pedacgos pequenos 6-8
Panado, Colocar papel aluminio entre as fatias cortadas ou
B . 6-8
costeletas embrulhar individualmente com pelicula aderente.
Costeletas Colocar pa.pel.a.lumlnlo entre os peqa(;os de carne ou 48
embrulhar individualmente com pelicula aderente.
Embalar os pedagos de carne num saco para
Assado congelador ou embrulhar firmemente com pelicula 4-8
. aderente.
Carneiro
Embalar a carne cortada num saco para congelador ou
Cubos ) . 4-8
embrulhar firmemente com pelicula aderente.
Embalar os pedagos de carne num saco para
Assado congelador ou embrulhar firmemente com pelicula 8-12
aderente.
Cortar os mesmos com 2 cm de espessura e colocar
Bife papel aluminio entre eles ou embrulhar firmemente com 8-12
Produtos de . pelicula aderente.
Novilho
carne Cubos Em pedagos pequenos 8-12
Carme cozida Embalar em pedagos pequenos num saco para 8-12
congelagéo.
Picada Sem temperos, em sacos planos. 1-3
Mildos (pedago) Em pedagos 1-3
kel Deve ser embalada mesmo que tenham um invélucro. 1-3
Salame
Presunto Colocar pelicula aderente entre as fatias cortadas 2-3
Frango e peru Envolver em pelicula aderente 4-6
Ganso Envolver em pelicula aderente (as porgdes ndo devem 26
exceder 2,5 kg)
Envolver em pelicula aderente (as porgdes ndo devem
Pato der 2.5 k 4-6
Aves e caca exceder 2,5 kg)
Veado, coelho, cabrito Envolver em pelicula aderente (as porgdes ndo devem 68

exceder 2,5 kg)
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Prazo mais
Carne e Peixe Preparagédo longo de
armazenament
o
(més)
Peixe de dgua-doce (Truta, 2
carpa, peixe-gato)
Peixe magro (robalo,
pregado, linguado) 46
! Depois de limpar bem o interior e as escamas, deve-se
Peixe e Peixe gordo (bonito, lavar e secar, e cortar a cauda e a cabega quando
marisco cavala, anchova, necessério. 24
salmonete, anchova)
Moluscos e crustdceos Limpos e em sacos 4-6
Caviar Na emba}Iagem respetiva, num recipiente de aluminio 2.3
ou de plastico
“Os periodos especificados na tabela sdo
baseados na temperatura de
armazenamento de -18°C.”
Prazo mais
Frutas e vegetais Preparacao longo de
armazenam
ento
(més)
Feijdo verde e feijdo Ferver por 3 minutos ap6s a lavagem e cortar em pedagos 10413
pequenos
Ervilha Ferver por 2 minutos depois de descascar e lavar 10-12
Repolho Ferver por 1-2 minutos depois de lavar 6-8
Cenoura Ferver por 3-4 minutos depois de lavar e cortar em pedagos 12
Pimenta Ferver por 2-3 minutos depois de cortar o caule, dividir em dois e 8-10
separar as sementes
Espinafre Ferver por 2 minutos depois de lavar e limpar 6-9
Alho francés Ferver por 5 minutos depois de cortar em pedagos 6-8
Couve-flor Ferver num pouco de dgua com lim&o por 3-5 minutos depois de 10-12
separar as folhas, cortar o miolo em pedagos
Beringela Ferver por 4 minutos depois de lavar e cortar em pedacos de 2 cm 10-12
Ab6bora Por fervura de choque durante 2-3 minutos depois de lavar e cortar 8-10
em pedagos de 2 cm
Cogumelo Saltear ligeiramente em 6leo e espremer um lim&o sobre o mesmo 2-3
Milho Limpar e embalar com a espiga ou em gréo 12
Maca e pera Ferver por 2-3 minutos depois de descascar e de cortar em fatias 8-10
Alperce e péssego Dividir ao meio e retirar os carogos 4-6
Morango e framboesa Lavar e descascar 8-12
Fruta cozida Adicionar 10% de agucar no recipiente 12
Ameixa, cereja, ginja Lavar e retirar os talos 8-12

“Os periodos especificados na tabela sdo
baseados na temperatura de
armazenamento de -18°C.”
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Produtos lateos Preparagédo

Prazo mais longo de
armazenamento (més)

Condigdes de armazenamento

Colocar pelicula aderente

Pode ser deixado na embalagem
original para armazenamento de
curta duragéo Para

Queijo (exceto queijo feta) entre as fatias 68 armazenamento de longa
duracdo deve ser envolvido em
folha aluminio ou de plastico

Manteiga, margarina Na respetiva embalagem 6 Na respetiva embalagem ou em

recipientes de plastico

“Os periodos especificados na tabela sdo
baseados na temperatura de
armazenamento de -18°C."

Tabela de valores definidos recomendados

“A quantidade de alimentos frescos que
podem ser congelados durante um
determinado periodo de tempo esta
especificada na etiqueta de tipo.”

Definigdes do Definigdes do Observagdes

Compartimento compartimento

Congelador frigorifico

22°C 2C Isto é por defeito, definicdes recomendadas. Esta definigdo é
recomendada se a temperatura ambiente for inferior a 30°C.

o o Estas definigdes sdo recomendadas para temperaturas ambientes a

-20°C 6°C
exceder 25°C.

Congelagdo Répida |4°C Usar quando pretenderAcongeIar a[lmentos num curto espago de t_empo.
Quando o processo estiver concluido, voltard a sua posigdo anterior.

Congelacgao Rapida Os produtos alimentares a congelar ndo

1. Ativar a fungdo de congelagéo répida
24 horas antes de colocar os
alimentos frescos.

2. 24 horas depois de premir o botéao,
colocar primeiro os alimentos que
pretende congelar na segunda
prateleira com maior capacidade de
congelagéo.

3. Afuncgédo de congelagao rdpida sera
automaticamente desativada apds 48
horas.

Detalhes do congelador

De acordo com as normas IEC 62552, o
congelador deve ter a capacidade de
congelar 4,5 kg de itens alimentares a
-18°C ou temperaturas inferiores em
temperatura ambiente de 25°C em 24
horas por cada 100 litros do volume do
compartimento do congelador.

Os produtos podem somente ser
conservados por periodos prolongados a
uma temperatura inferior a-18 °C.

Pode manter os alimentos frescos durante
meses (no congelador a temperaturas de
ou abaixo de -18 °C).

devem entrar em contacto com os
alimentos ja congelados no seu interior
para evitar uma descongelagao parcial.
Ferver os legumes e filtrar a dgua para
aumentar o tempo de armazenamento
congelado. Colocar os alimentos em
embalagens a vacuo apos a filtragem e
colocar no congelador. Bananas, tomates,
alface, aipo, ovos cozidos, batatas e
alimentos semelhantes ndo devem ser
congelados. No caso destes alimentos
estarem congelados, somente os valores
nutricionais e as qualidades de consumo
serdo afetadas negativamente. O
apodrecimento ameacador da saude
humana nao esta em questao.

Colocar os alimentos

Prateleiras do compartimento do
congelador:Diferentes alimentos
congelados como carne, peixe, gelado,
legumes etc.

Prateleiras do compartimento
refrigerador:Alimentos dentro de
recipientes, prato com tampa e caixas com
tampa, ovos (em caso fechado)
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Prateleiras da porta do compartimento
refrigerador:Alimentos ou bebidas
pequenos e embalados

Gaveta para frescos:Legumes e fruta
Compartimento de alimentos
frescos:Charcutaria (pequeno-almogo,
produtos de carne a serem consumidos a
curto prazo)

7.3 Gaveta para frescos

A gaveta para frescos do frigorifico foi
projetada para manter os vegetais,
preservando a humidade. Para este efeito,
a circulagao de ar frio é intensificada na
gaveta para frescos. Manter as frutas e
vegetais neste compartimento. Manter os
vegetais de folhas verdes e as frutas
separadamente para lhes prolongar a vida.

7.4 Zona de armazenamento de
produtos lateos frios

Gaveta de armazenamento a frio

A gaveta de armazenamento a frio pode
atingir temperaturas mais baixas no
compartimento mais frio. Usar esta gaveta
para produtos de charcutaria (salame,
salsichas, etc.) e produtos lateos que
exigem condi¢des de armazenamento mais
frias ou para carne, frango ou peixe a ser
consumido rapidamente. Nao é adequado
armazenar frutas e vegetais nesta gaveta.

7.5 Inverter o lado de abertura da
porta

0 lado de abertura da porta do seu
frigorifico pode ser invertido de acordo
com o local onde o vai colocar. Quando
isto é necessario, deve definitivamente
contactar o Servigo Autorizado mais
proximo.

7.6 Alerta de porta aberta

O sistema de alerta de porta aberta do seu
frigorifico pode diferir dependendo do
modelo.

Versao 1

Se a porta do produto se mantiver aberta
durante um determinado tempo (entre 60 e
120 seg), é emitido um sinal de dudio de
adverténcia; dependendo do modelo do
produto, pode igualmente ser exibido um
sinal de visual de adverténcia (flash de luz).
Se fechar a porta do aparelho ou premir um
botdo no ecra do aparelho, se houver, o
som de adverténcia ira parar.

Verséo 2

Se a porta do aparelho se mantiver aberta
durante um determinado periodo de tempo
(entre 60 e 120 seg), é emitido o alerta de
porta aberta. O alerta de porta aberta é
emitido gradualmente. Em primeiro lugar,
comeca a ser emitido uma adverténcia
audivel. Ap6s 4 minutos, se a porta se
mantiver aberta, é ativada uma adverténcia
visual (flash de luz) O alerta de porta aberta
sera diferido durante um determinado
periodo de tempo (entre 60 e 120 seg)
quando for premida qualquer tecla no ecra
do produto, se existir. Depois, 0 processo
ird iniciar-se novamente. Quando a porta do
aparelho for fechada, o alerta de porta
aberta sera cancelado.

7.7 Prateleira dobravel para vinhos

Permite ao utilizador armazenar garrafas
de vinho se necessario. Para usar a secgao
da prateleira, segurar na parte plastica e
puxar suavemente a mesma para baixo.
Pode agora usar a prateleira dobravel de
vinhos.

Recomenda-se armazenar no
maximo de 2 garrafas de vinho na
prateleira dobravel para vinhos.
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Para agrupar a prateleira para vinhos, em
primeiro lugar, retirar a prateleira de vidro
do frigorifico. Colocar a mesma na
prateleira de vidro puxando a parte de
plastico através das guias frontal e traseira
conforme mostrado na imagem. O produto
estard pronto a usar com a prateleira
dobravel para vinhos.

Para retirar a prateleira dobravel para
vinhos, em primeiro lugar, retirar a
prateleira de vidro do frigorifico. Depois
segurar a parte de plastico e puxar a
mesma em qualquer diregao. Pode agora
usar o produto sem a prateleira dobravel
para vinhos quando for necessario.

7.8 Substituicdao da lampada
lluminagao

Contactar o Servigo Autorizado quando a
lampada/LED usada para iluminar o seu
frigorifico for para ser substituida.

8 Manutencao e limpeza

@%

A(s) lampada(s) usada(s) neste aparelho
ndo pode(m) ser usada(s) para iluminagéo
doméstica. O uso pretendido desta
lampada é ajudar o utilizador a colocar
alimentos no frigorifico/congelador com
seguranga e conforto.

7.9 AeroFlow

E um sistema de distribuicdo de ar que
fornece uma distribuicdo homogénea da
temperatura. Com a circulagao de ar, a
distribuicdo homogénea da temperatura é
assegurada no compartimento de
armazenamento de alimentos frescos e a
flutuacdo da temperatura € mantida em
niveis reduzidos. Nao é feita a
disseminacéo de ar direto sobre os
alimentos e isso ajuda a reduzir a perda de
humidade. Isto preserva a frescura dos
alimentos armazenados no compartimento
de alimentos frescos do frigorifico. Deste

modo, os seus alimentos sdo armazenados

a temperaturas mais estaveis e o contacto
com o ar é reduzido. A secagem e a
contragao dos alimentos ao perderem a
humidade é evitada e a frescura é
permitida durante um periodo de tempo
mais longo.

ADVERTENCIA:
Ler primeiro a secgéo “Instrugdes
de segurancga”.

ADVERTENCIA:

A Antes de limpar o seu frigorifico,
deve desligar o mesmo ou desligar
totalmente o fusivel que esta
ligado.

Nao colocar as maos, pés ou objetos
metalicos por baixo do frigorifico ou entre
o frigorifico e o chao, por razéo nenhuma.
Pode ocorrer esmagamento ou alguma
borda afiada pode provocar lesdes
pessoais.

+ Na&o usar ferramentas afiadas ou
abrasivas para limpar o produto. Nao
usar materiais tais como produtos de
limpeza doméstica, detergentes, sabao,
gas, gasolina, alcool, cera, etc.
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O po deve ser retirado da grade de
ventilagdo na parte traseira do produto
pelo menos uma vez por ano (sem abrir a
tampa). Limpar o produto com um pano
seco.

Ter cuidado para manter a tampa da
lampada e outras pecas elétricas
afastadas da agua.

Limpar a porta com um pano macio e
humedecido. Retirar todo o conteudo
para remover as prateleiras da porta e da
estrutura. Remover as prateleiras da
porta levantando-as para cima. Limpar e
secar as prateleiras e, em seguida, voltar
a coloca-las no lugar deslizando de cima
para baixo.

Nao usar lixivia ou produtos de limpeza
na superficie exterior e nas partes do
produto revestidas a cromo. A lixivia da
origem a corrosao nas referidas
superficies metalicas.

N&o usar ferramentas afiadas e
abrasivas, sabao, materiais de limpeza
domeéstica, detergentes, gas, gasolina,
verniz e substancias semelhantes para
evitar a deformagao e a remocgéao de
impressdes na peca de plastico. Usar
adgua morna e um pano macio para
limpar e secar.

Nos produtos sem a funcionalidade No-
Frost, podem ocorrer gotas de agua e
gelo com a espessura de um dedo na
parede traseira do compartimento
congelador. N&o limpar e nunca aplicar
Oleos ou solugdes similares.

Usar um pano em microfibra
ligeiramente humedecido para limpar a
superficie exterior do produto. Esponjas
e outros tipos de panos de limpeza
podem causar riscos.

9 Resolucgao de problemas

+ Para limpar todos os componentes
amoviveis durante a limpeza da
superficie interior do produto, lavar esses
componentes com uma solucdo neutra
composta por sabdo, agua e carbonato.
Lavar e secar em profundidade. Evitar o
contacto da agua com componentes de
iluminagéo e o painel de controlo.

ATENGAO:
Nao usar vinagre, alcool
isopropilico ou outras solugdes de
limpeza a base de alcool em

qualquer das superficies interiores.

Superficies exteriores em ago inoxidavel
Usar um agente de limpeza néo abrasivo
para ago inoxidavel e aplicar com um pano
macio que nao solte cotdo. Para polir,
limpar suavemente a superficie com um
pano em microfibra humedecido com dgua
e usar uma camurga para polir. Deve seguir
sempre os veios do ago inoxidavel.

Evitar odores

0 produto é fabricado livre de quaisquer

materiais odoriferos. No entanto, o

armazenamento inadequado dos alimentos

e a limpeza incorreta das superficies

interiores pode causar odores.

+ Para evitar isto, limpar o interior com
agua carbonatada a cada 15 dias.

+ Manter os alimentos em recipientes
fechados, dado poderem surgir
microorganismos a partir dos alimentos
em recipientes nao fechados que
provocarao maus odores.

+ Nao manter alimentos expirados e
estragados no frigorifico.

Proteger as superficies de plastico

Oleo derramado sobre superficies de
plastico pode danificar a superficie e deve
ser limpo imediatamente com agua morna.

Ler primeiro a secgéo “Instrugdes
de segurancga”!

Verificar esta lista antes de contactar o
servigo. Ao fazé-lo poupara tempo e
dinheiro. Esta lista inclui queixas
frequentes que ndo sao relacionadas com
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mao-de-obra ou materiais. Determinadas

funcdes aqui referidas podem néo ser

aplicaveis ao seu produto.

ADVERTENCIA: Se o problema persistir .

apos ter seguido as instrugdes nesta

seccgdo, contactar o seu vendedor ou um

Servigo Autorizado. N&o tentar reparar o

produto.

O frigorifico ndo esta a funcionar.

+ A ficha de alimentagéo ndo esta
totalmente encaixada. >>> Ligar a
mesma para a encaixar totalmente na
tomada.

« O fusivel ligado a tomada para alimentar
o produto ou o fusivel principal rebentou.
>>> Verificar o fusivel.

A condensacao na parede lateral do
compartimento de refrigeragéo (ZONA
MULTIPLA, CONTROLO FRIO e ZONA
FLEXI)

+ A porta é aberta com demasiada
frequéncia. >>> Ter o cuidado para ndo
abrir a porta do produto com demasiada
frequéncia.

minutos. Se o produto ndo arrancar apos

este periodo de tempo, deve contactar o

servico.

A descongelagéo esta ativa. >>> Isto é

normal para um produto com

descongelagao totalmente automatica. A

descongelagao é realizada

periodicamente.

+ O produto nao esta ligado. >>> Assegurar
que o cabo de alimentagéo esta ligado.

+ A definigdo da temperatura estd
incorreta. >>> Selecionar a definicdo
apropriada da temperatura.

+ A alimentagéo esta desligada. >>> 0
produto ira continuar a operar
normalmente apds a alimentagao ser
reposta.

O ruido de funcionamento do frigorifico
esta aumentar quando este esta a ser
utilizado.

+ 0 desempenho de funcionamento do
produto pode variar dependendo das
variagdes da temperatura ambiente. Isto
é normal e ndo é um mau

PT

O ambiente é demasiado himido. >>>
N3ao instalar o produto em ambientes

humidos.

Os alimentos que contém liquidos sdo

mantidos em recipientes nao fechados.
>>> Manter os alimentos que contém
liquidos em recipientes fechados. .

+ A porta do produto foi deixada aberta.
>>> Ndo manter a porta do produto
aberta durante longos periodos.

+ O termostato estd definido para uma .
temperatura muito fria. >>> Definir o
termostato para uma temperatura
apropriada.

O compressor nao esta a funcionar.

+ No caso de uma falha repentina de
energia ou de retirar a ficha de
alimentagéo e de a voltar a colocar, a
pressao do gas no sistema de
refrigeragdo do produto ndo esta
equilibrada, o que faz acionar a protegéo
térmica do compressor. O produto ird
arrancar depois de aproximadamente 6
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funcionamento.
O frigorifico funciona com demasiada

frequéncia ou durante longos periodos.

+ 0O novo produto pode ser maior que o
anterior. Os produtos maiores irdo
funcionar por periodos mais longos.

A temperatura ambiente pode estar alta.
>>> 0 produto funcionard normalmente
por longos periodos em temperatura
ambiente mais elevada.

0 produto pode ter sido ligado
recentemente ou foi colocado no seu
interior um produto alimentar novo. >>>
0 produto levara mais tempo a atingir a
temperatura definida quando
recentemente ligado ou foi colocado no
seu interior um novo produto alimentar.
Isto € normal.

Podem ter sido colocados dentro do
produto grandes quantidades de
alimentos quentes. >>> N&o colocar
alimentos quentes dentro do produto.
As portas foram abertas com frequéncia
ou mantidas abertas durantes longos
periodos. >>> O ar quente que se desloca



dentro do produto fard com que o
produto funcione durante mais tempo.
Nao abrir as portas com demasiada
frequéncia.

+ A porta do congelador ou do refrigerador
podem estar entreabertas. >>> Verificar
se as portas estdo totalmente fechadas.

+ O produto pode estar definido para uma
temperatura demasiado baixa. >>>
Definir a temperatura para um valor mais
alto e aguardar que o produto atinja a
temperatura ajustada.

+ A anilha do refrigerador ou do
congelador pode estar suja, gasta,
partida ou incorretamente encaixada. >>>
Limpar ou substituir a junta. A anilha da
porta danificada/rasgada fara com que o
produto funcione durante periodos mais
longos para preservar a temperatura
atual.

A temperatura do congelador é muito
baixa, mas a temperatura do
refrigerador é adequada.

+ A temperatura do compartimento do
congelador estd definida para um valor
muito baixo. >>> Definir a temperatura do
compartimento do congelador para um
valor mais alto e verificar novamente.

A temperatura do compartimento de
refrigeragcao é muito baixa, mas a
temperatura do congelador é adequada.
« A temperatura do compartimento de
refrigeracao esta definida para um valor
muito baixo. >>> Definir a temperatura do
compartimento de refrigeragao para um
valor mais alto e verificar novamente.

Os produtos alimentares mantidos nas
gavetas do compartimento do
refrigerador estdao congelados.

+ Atemperatura do compartimento de
refrigeracéo esta definida para um valor
muito baixo. >>> Definir a temperatura do
compartimento de refrigeragdo para um
valor mais alto e verificar novamente.

A temperatura no compartimento de
refrigeragcdo ou no congelador é muito
alta.

+ A temperatura do compartimento de
refrigeragéo estd definida para um valor
muito alto. >>> A definigdo da
temperatura do compartimento de
refrigeragdo tem um efeito na
temperatura do compartimento do
congelador. Aguardar até que a
temperatura das partes relevantes
atinjam o nivel suficiente alterando a
temperatura do compartimento de
refrigeragd@o ou a temperatura do
congelador.

+ As portas foram abertas com frequéncia
ou mantidas abertas durantes longos
periodos. >>> N&o abrir a porta com
demasiada frequéncia.

+ A porta pode estar entreaberta. >>>
Fechar totalmente a porta.

+ O produto pode ter sido ligado
recentemente ou foi colocado no seu
interior um produto alimentar novo. >>>
Isto é normal. O produto levara mais
tempo a atingir a temperatura definida
quando recentemente ligado ou foi
colocado no seu interior um novo
produto alimentar.

+ Podem ter sido colocados dentro do
produto grandes quantidades de
alimentos quentes. >>> N&o colocar
alimentos quentes dentro do produto.

Vibrar ou ruido.

+ A superficie ndo esta plana ou duravel
>>> Se o produto vibrar quando
deslocado lentamente, ajustar os
suportes para equilibrar o produto.
Assegurar também que o pavimento é
suficientemente duravel para suportar o
produto.

+ Quaisquer itens colocados sobre o
produto podem provocar ruido. >>>
Remover quaisquer itens colocados em
cima do produto.

+ O produto a fazer ruido de liquido a
correr, a pulverizar, etc.
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+ Os principios de funcionamento do
produto envolvem fluxos de liquido e de
gas. >>> Isto é normal e ndo é um mau
funcionamento.

Ha um som de vento a soprar vindo do

produto.

+ O produto usa um ventilador para o
processo de refrigeragéo. Isto é normal e
ndo é um mau funcionamento.

Ha condensacao nas paredes interiores

do produto.

+ 0 tempo humido ou quente ird aumentar
a formacéao de gelo ou de condenacgéo.
Isto é normal e ndo é um mau
funcionamento.

+ As portas foram abertas com frequéncia
ou mantidas abertas durantes longos
periodos. >>> Nao abrir as portas com
demasiada frequéncia; se aberta, fechar
a porta.

+ A porta pode estar entreaberta. >>>
Fechar totalmente a porta.

Ha condensacao no exterior do produto

ou entre as portas.

+ 0 meio ambiente pode estar humido, o
que é bastante normal no tempo humido.
>>> A condensagdo ird desaparecer
quando a humidade é reduzida.

O interior tem mau cheiro.

+ O produto néo é limpo regularmente. >>>
Limpar regularmente o interior usando
uma esponja, agua quente e dgua
gaseificada.

+ Determinados recipientes e materiais de
embalagem podem provocar odores. >>>
Usar recipientes e materiais de
embalagem isentos de odor.

+ Os alimentos foram colocados em
recipientes ndo fechados. >>> Manter os
alimentos em recipientes fechados.

Podem espalhar-se microorganismos de
produtos alimentares ndo fechados e
provocarem maus odores.

+ Remover do produto todos os alimentos
fora de prazo ou que se encontrem
estragados.

A porta nao esta a fechar.

+ As embalagens dos alimentos podem
estar a bloquear a porta. >>> Colocar
noutra posi¢ao os itens que estao a
bloquear as portas.

+ O produto ndo esta totalmente na
posicdo vertical no pavimento. >>>
Ajustar os suportes para equilibrar o
produto.

+ A superficie ndo esta plana ou duravel
>>> Assegurar que a superficie esta
plana e é suficientemente durdvel para
suportar o produto.

A gaveta para frescos esta encravada.

+ Os produtos alimentares podem estar
em contacto com a secgao superior da
gaveta. >>> Reorganizar os produtos
alimentares na gaveta.

Temperatura na superficie do produto.

+ Entre as duas portas, nos painéis laterais
e na zona da grelha traseira pode ser
observada uma temperatura elevada
enquanto o produto estiver em

funcionamento. Isto é normal e ndo exige

assisténcia.
O ventilador continua a funcionar
quando a porta é aberta.
+ O ventilador pode continua a funcionar
quando a porta do congelador é aberta.

ADVERTENCIA: Se o problema
persistir apos ter seguido as
instrugdes nesta secgao, contactar
o seu vendedor ou um Servigo
Autorizado. Nao tentar reparar o
produto. Isto é normal.

ISENGAO DE RESPONSABILIDADE /ADVERTENCIA

Algumas falhas (simples) podem ser
tratadas de forma adequada pelo utilizador
final sem que surja qualquer problema de
segurancga ou de utilizagado ndo segura,

desde que as mesmas sejam solucionadas
dentro dos limites e de acordo com as
seguintes instrugdes (consultar a secgéo
“Reparagao Autonoma”.
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Portanto, exceto se contrariamente
autorizado na secgao “Reparacao
Autonoma” abaixo, as reparagdes devem
ser realizadas por profissionais
reparadores registados de modo a evitar
problemas de seguranga. Um reparador
profissional registado é um reparador
profissional a quem o fabricante concedeu
acesso as instrugdes e a lista de pegas de
substituicdo deste produto de acordo com
os métodos descritos na lei nos termos da
Diretiva 2009/125/CE.

No entanto, apenas o agente de reparacao
(ou seja, os reparadores profissionais
autorizados) com quem pode entrar em
contacto através do nimero de telefone
fornecido no manual do utilizador/cartao
da garantia ou através do seu revendedor
autorizado que pode fornecer servigos de
acordo com os termos de garantia.
Portanto, deve estar ciente de que as
reparagoes feitas por reparadores
profissionais (que nao estejam
autorizados pela )Beko anulam a garantia.
Reparacao Auténoma

A reparagdo auténoma pode ser feita pelo
utilizador final no que se refere as
seguintes pecas de substituicdo: pegas da
porta, dobradica da porta, tabuleiros,
cestos e vedantes da porta (também estd
disponivel uma lista atualizada
support.beko.com desde 1 de margo de
2021).

Além disso, para garantir a seguranga do
produto e evitar o risco de lesdes graves, a
reparagao autonoma referida deve ser feita
seguindo as instru¢gdes do manual do
utilizador para reparagdo auténoma ou as
que estdo disponiveis em
support.beko.com . Para sua seguranga,
deve desligar o produto antes de tentar
fazer qualquer reparagdo auténoma.

As reparagoes e tentativas de reparagao
feitas pelos utilizadores finais de pecas
nado incluidas na referida lista e/ou ndo
seguindo as instrugdes nos manuais do
utilizador relativamente a mesma ou que
se encontram disponiveis em

support.beko.com, podem levantar
questdes de seguranga nao atribuiveis a
Beko, e anulardo a garantia do produto.
Portanto, é altamente recomendavel que os
utilizadores finais evitem tentar realizar
reparagdes que ndo se enquadrem na lista
mencionada de pecgas de substituicéo, e
nesse caso deverao contactar com
reparadores profissionais autorizados ou
reparadores profissionais registados. Por
outro lado, as referidas tentativas por parte
dos utilizadores finais podem provocar
problemas de seguranga e danificar o
produto e, subsequentemente, provocar
incéndio, inundagao, eletrocussao e
ferimentos graves.

A titulo de exemplo, mas néo limitado a, as
seguintes reparagdes devem ser realizadas
por reparadores profissionais autorizados
ou reparadores profissionais registados:
compressor, circuito de refrigeracgao, placa
principal, placa do inversor, placa do visor,
etc.

O fabricante/vendedor ndo pode ser
responsabilizado em nenhumas
circunstancias em que os utilizadores
finais ndo cumpram com o acima referido.
A disponibilidade de pegas de substituicao
do frigorifico que comprou é de 10 anos.
Durante este periodo, as pecgas de
substituicdo originais estarao disponiveis
para o funcionamento correto do
frigorifico.

A duragd@o minima da garantia do frigorifico
que adquiriu é de 24 meses.

Este produto estd equipado uma fonte de
iluminagdo com a classe energética “G”".

A fonte de iluminagdo neste produto serd
somente substituida por um reparador
profissional.
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iLea primero este manual!

Estimado cliente,

Gracias por elegir este aparato de Beko. Nos gustaria que usted alcanzara la eficiencia 6p-
tima de este aparato de alta calidad que fue fabricado utilizando la tecnologia mas avan-
zada. Para hacerlo, lea atentamente este manual y cualquier otra documentacion suminis-
trada antes de utilizar el producto.

Preste atencién a toda la informacién asi como a las advertencias contenidas en el ma-
nual de usuario. Esto le permitird protegerse a si mismo y a su aparato contra los peligros
que puedan surgir. Guarde el manual de usuario. Incluya este manual con el producto si se
lo entrega a otra persona.

Los siguientes simbolos se utilizan en el manual del usuario y en el producto:

Peligro que puede provocar la muerte o lesiones.

Informacién importante o consejos Utiles sobre el funcionamiento.

Peligro de descarga eléctrica.

Lea el manual de instrucciones.

Peligro que puede provocar quemaduras por contacto con superficies calientes.

Material combustible, advertencia de riesgo de incendio.

iRiesgo de lesiones por contacto con superficies afiladas!

Pl OO

Riesgo de radiacién UV-C

AVISO |Peligro que puede causar dafios materiales al producto o a su entorno.

EEEE
- E N EHG * % Se puede acceder a la informacion del modelo almacenada en la ba-
mEE%E

se de datos del aparato ingresando al siguiente sitio web y buscando
el identificador de su modelo (*) que se encuentra en la etiqueta
energética.

m u https://eprel.ec.europa.eu/

SUPPLIER’'S NAME MODEL IDENTIFIER—3 (*)
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A 1 Instrucciones de seguridad

+ Esta seccion incluye las ins-
trucciones de seguridad nece-
sarias para evitar riesgos de le-
siones personales o danos
materiales.

+ Nuestra empresa no se hace
responsable de los dafos que
puedan ocurrir de no seguir es-
tas instrucciones.

Haga que las operaciones de insta-
lacion y reparacion sean realizadas
siempre por el fabricante, un servi-
cio técnico autorizado o una perso-
na que sera descrita por la empre-

sa importadora.

A\

Utilice inicamente repuestos y ac-
cesorios originales.

JAN

No repare ni reemplace ningun
componente del aparato a menos
que esté claramente especificado
en el manual del usuario.

A\

No realice ninguna modificacion en
el producto.

JAN

En las cocinas del personal de
las tiendas, oficinas y otros en-

tornos de trabajo,

En casas de campo,
En las unidades de hoteles, mo-

teles u otras instalaciones de

descanso que sean utilizadas

por los clientes,

En albergues, o ambientes simi-

lares,

En servicios de catering y aplica-

ciones similares no minoristas.

« Este producto no se debe utili-
zar en entornos exteriores
abiertos o cerrados, como em-
barcaciones, autocaravanas,
balcones o terrazas. Exponer
el aparato a la lluvia, la nieve,
la luz solary el viento puede
conllevar un riesgo de incen-
dio.

/\1.2

A1.1 Intenciéon de uso

+ Este producto no es apto para
uso comercial y no debe utili-
zarse para un fin distinto del
previsto.

+ Este aparato ha sido disefiado
para funcionar en interiores,
como casas o entornos simila-
res.

Por ejemplo:

1.3 Seguridad de Ni-
nos, Personas Vulne-
rables y Mascotas

+ Este aparato puede ser utiliza-
do por niflos mayores de 8
afos y personas con capacida-
des fisicas, sensoriales o men-
tales subdesarrolladas o falta
de experiencia y conocimiento
si estan bajo supervision o han
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recibido instrucciones sobre el
uso del aparato de manera se-
guray la peligros involucrados.

* Alos nifos entre 3y 8 aflos se -+
les permite poner y sacar ali-
mentos del frigorifico.

* Los nifios y los animales do-
mésticos no deben jugar, su-
birse o entrar en el aparato.

* Los niflos y los animales do-
mésticos deben mantenerse
alejados de la zona de la cabi-
na (compresor) donde se en-
cuentran las piezas eléctricas.

* La limpieza y el mantenimiento
por parte del usuario no deben
ser realizados por nifios, a me-
nos que haya alguien que los
supervise. .

+ Mantenga los materiales de
embalaje fuera del alcance de
los nifios. Riesgo de lesiones y
asfixia.

+ Si la puerta del producto dispo-
ne de cerradura, mantenga la
llave fuera del alcance de los
ninos. .

A1.4 Seguridad eléctrica

* El aparato no debe estar en-
chufado durante las operacio-
nes de instalacién, manteni-
miento, limpieza y reparacion.  °
+ Si el cable de alimentacion es-
t4 danado, debe ser sustituido
por la persona enviada por el
fabricante, el proveedor de ser-

ES/ 69

vicios autorizado o el importa-
dor para evitar cualquier peli-
gro potencial.

No meta el cable de corriente
debajo del aparato o en la par-
te trasera del producto. No co-
loque objetos pesados sobre
el cable de corriente. El cable
de corriente no debe doblarse,
aplastarse ni entrar en contac-
to con ninguna fuente de calor.
Utilice unicamente un cable
original. No utilice cables cor-
tados o danados.

No utilice un cable extensor,
un enchufe multiple o un adap-
tador en el funcionamiento de
su aparato.

Los enchufes multiples portati-
les o las fuentes de corriente
portatiles pueden sobrecalen-
tarse y provocar incendios. Por
lo tanto, no tenga fuentes de
alimentacién portatiles con va-
rios enchufes detras o cerca
del producto.

No enchufe el cable de corrien-
te del aparato en una toma de
corriente floja o dafiada. Este
tipo de conexiones pueden
provocar sobrecalentamiento
e incendio.

El enchufe debe ser facilmente
accesible. Si esto no es posi-
ble, la instalacion eléctrica de-
bera incluir un mecanismo que
cumpla con la reglamentacién




eléctrica y que desconecte to-
dos los terminales de la red
eléctrica (fusible, interruptor,
interruptor principal, etc.).

* El aparato no debe funcionar
con un dispositivo de conmu-
tacion externo, como un tem-
porizador, o un sistema contro-
lado a distancia.

* No utilice el producto con los
pies desnudos o el cuerpo mo-
jado.

* No toque el enchufe con las
manos mojadas.

+ Al desenchufar el aparato, no
sujete el cable de corriente, si-
no el enchufe.

+ Asegurese de que el enchufe
no esté humedo, sucio o polvo-
riento.

* Nunca conecte su producto a
dispositivos de ahorro energé-
tico. Estos sistemas son perju-
diciales para el aparato.

Seguridad en el

1.5
A manejo

+ Asegurese de desenchufar el
aparato antes de transportar el
producto.

* Este aparato es pesado, no de-
be ser manipulado por una so-
la persona. Puede suffrir lesio-
nes si el producto se le cae en-
cima. No golpee ni deje caer el
producto durante el transporte.

« Cierre siempre las puertas y no
sujete el producto por las puer-
tas mientras lo transporta.

* Tenga cuidado de no dafiar el E

sistema de enfriamiento y las
tuberias mientras manipula el
aparato. No utilice el aparato

si los tubos estan dafiados y

comuniquese con un Servicio
autorizado.

A1 .6 Seguridad de la
instalacion

« Para preparar el producto para
Su uso, consulte la informa-
cion contenida en el manual de
usuario e instalacion y asegu-
rese de que los servicios de
electricidad y agua son los re-
queridos. Si no es asi, llame a
un electricista y a un fontanero
especializados para que se en-
carguen de los servicios nece-
sarios. Esto lo tiene que hacer
el cliente.

Si no lo hace, podria sufrir una descarga
eléctrica, un incendio, problemas con el
aparato o lesiones.

+ Antes de iniciar la instalacién,
desconecte el fusible para de-
senergizar la linea eléctrica a
la que esta conectado el pro-
ducto.

* Este aparato esta disefiado pa-
ra utilizarse a una altitud maxi-
ma de 2000 metros sobre el ni-
vel del mar.
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« Mantenga a los nifios lejos de
la zona de instalacion.

* Busque dafnos en el aparato
antes de instalarlo. No instale
el aparato si esta dafiado.

« Utilice siempre equipo de pro-
teccion personal (guantes,
etc.) durante la instalacién, el
mantenimiento y la reparacion
del aparato. Riesgo de lesio-
nes.

* No instale ni deje el producto
en lugares donde pueda estar
expuesto a temperaturas am-
biente externas.

+ Coloque el aparato sobre una
superficie limpia, nivelada y
duray equilibrelo con las patas
ajustables (girando los pies
delanteros hacia la derecha o
hacia la izquierda). De lo con-
trario, el frigorifico podria vol-
carse y causar lesiones.

« El aparato debera ser instalado
en un ambiente seco y ventila-
do. No guarde alfombras, mo-
guetas o cubiertas similares
debajo del aparato. jEsto pue-
de resultar en un riesgo de in-
cendio debido a una ventila-
cion inadecuadal!

* No bloquee ni cubra los orifi-
cios de ventilacion. De lo con-
trario, aumenta el consumo de
energia y el aparato puede re-
sultar dafiado.

« Al colocar el aparato, asegure-
se de que el cable de corriente
no esté dafiado ni pinzado.

* No conecte el aparato a fuen- E

tes de corriente o de electrici-
dad que puedan provocar cam-
bios bruscos de tensién (por
ejemplo, una fuente de energia
solar portatil). De lo contrario,
pueden producirse dafios en
su aparato como resultado de
las fluctuaciones bruscas de
voltaje.

+ Cuanto mas refrigerante con-
tenga un frigorifico, mayor se-
ra su espacio de instalacién.
En habitaciones muy peque-
fas, puede producirse una
mezcla inflamable de gas-aire
en caso de una fuga de gas en
el sistema de enfriamiento. Se
requiere al menos 1 m3 de vo-
lumen por cada 8 gramos de
refrigerante. La cantidad de re-
frigerante disponible en su
aparato se especifica en la Eti-
queta de tipo.

* No coloque nunca el aparato
de forma que los cables de co-
rriente, la manguera metalica
de la estufa de gas, las tuberi-
as metadlicas de gas o de agua
entren en contacto con la pa-
red trasera del aparato (o con
el condensador).
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* El lugar de instalacion del apa-
rato no debe estar expuesto a
la luz solar directa y no debe
estar cerca de una fuente de
calor como estufas, radiado-
res, etc. Si no puede evitar su
instalacion cerca de una fuen-
te de calor, utilice una placa
aislante adecuada y asegurese
de que la distancia minima a la
fuente de calor es la especifi-
cada a continuacion:

— Al menos 30 cm de distancia

de fuentes de calor como es-

tufas, hornos, calefactores y
calefactores, etc.,

—Y al menos 5 cm de distan-
cia de hornos eléctricos.

+ Su aparato tiene la clase de
proteccién I.

+ Enchufe el aparato en un en-
chufe con conexién a tierra
que cumpla con los valores de
voltaje, corriente y frecuencia
especificados en la etiqueta de
tipo. El enchufe debe tener un
fusible de 10A — 16A. Nuestra
empresa no asumira responsa-
bilidad alguna por dafios debi-
dos a un uso sin toma de tierra

y sin conexion eléctrica confor-

me a la normativa local y na-
cional.

* El cable de corriente del apara-
to debe ser desenchufado du-
rante la instalacion. De lo con-
trario, puede producirse una
descarga eléctrica y lesiones.

* No conecte el aparato a tomas
de corriente sueltas, rotas, su-
cias, grasientas o que se ha-
yan salido de sus asientos o
con riesgo de contacto con el
agua. Este tipo de conexiones
pueden provocar sobrecalenta-
miento e incendio..

* Coloque el cable de corriente y
las mangueras (si las hubiera)
del aparato de forma que no
provoquen riesgo de tropiezo.

* La penetracion de humedad y
liquido en las piezas bajo ten-
sion o en el cable de corriente
puede provocar un cortocircui-
to. Por lo tanto, no use el apa-
rato en ambientes humedos o
en areas donde el agua pueda
salpicar (por ejemplo, garaje,
lavanderia, etc.) Si el frigorifico
esta mojado por el agua, de-
senchufelo y comuniquese con
un Servicio autorizado para re-
cibir instrucciones.

* Nunca conecte su frigorifico a
dispositivos de ahorro energé-
tico. Estos sistemas son perju-
diciales para el aparato.

« Existe riesgo de contacto con
piezas eléctricas al retirar la
cubierta de la placa electroni-
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cay la cubierta trasera del
compresor (si estd instalada).
No retire la cubierta de la placa
electrénica ni la cubierta trase-
ra del compresor (si esta insta-
lada). Existe riesgo de electro-
cucion.

Seguridad Opera-

1.7
A cional

* Nunca utilice disolventes qui-
micos en el producto. Estos
materiales contienen un riesgo
de explosion.

* En caso de averia del produc-
to, desenchufelo (o desconec-
te el fusible al que esta conec-
tado), y no lo utilice hasta que
sea reparado por el servicio
técnico autorizado. jExiste el
riesgo de descarga eléctrical

* No coloque llamas (velas en-
cendidas, cigarrillos, etc.) ni
fuentes de calor (plancha, pla-
ca de cocina, horno, etc.) so-
bre el producto ni cerca de él.
No coloque materiales infla-
mables/explosivos cerca del
producto...

No se suba en el aparato.
iRiesgo de caidas y lesiones!
No provoque dafios en las tu-
berias del sistema de enfria-
miento con herramientas afila-
das y perforantes. El refrige-
rante que sale pulverizado en
caso de perforar las tuberias
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de gas, las extensiones de tu-
berias o los revestimientos de
la superficie superior puede

causar irritacion de la piel y le- E

siones en los ojos.

No manipule ni dafie el circuito
del refrigerante Riesgo de ex-
plosion.

No coloque ni ponga en funcio-
namiento aparatos eléctricos
en el interior del frigorifico/
congelador a menos que asi lo
aconseje el fabricante.

No utilice procedimientos dis-
tintos de los recomendados
por el fabricante para acelerar
la descongelacion.

Procure no atascar ninguna
parte de sus manos o de su
cuerpo con las piezas moéviles
del interior del producto. Ten-
ga cuidado de evitar que sus
dedos se atasquen entre el fri-
gorifico y su puerta. Tenga cui-
dado al abrir o cerrar la puerta
si hay nifios cerca.

No lleve a su boca helado, cu-
bitos de hielo o alimentos con-
gelados en seguida de que los
saque del congelador. jPeligro
de congelacién!

No toque las paredes internas,
las partes metalicas del conge-
lador o los alimentos guarda-
dos dentro del congelador con
las manos mojadas. jPeligro
de congelacién!



No coloque latas de refresco o
latas y botellas que contengan
liqguidos que puedan congelar-

se en el compartimiento del .
congelador. Las latas o bote-

llas pueden explotar. jPeligro

de lesiones y dafios materia-

les!

No use ni coloque materiales .
sensibles a la temperatura co-

mo aerosoles inflamables, ob-
jetos inflamables, hielo seco u
otros agentes quimicos cerca

del frigorifico. jPeligro de in-
cendio y explosion!

No guarde materiales explosi-  *
vos como latas de aerosol con
materiales inflamables dentro

del aparato.

No coloque latas que conten-

gan liquidos sobre el producto

en estado abierto. Las salpica-
duras de agua sobre una pieza
eléctrica pueden provocar una
descarga eléctrica o un incen-

dio.

Debido al riesgo de rotura, no
guarde recipientes de vidrio

con liquido en su interiorenel -
congelador.

Este aparato no ha sido dise-
flado para el almacenamiento

y enfriamiento de medicamen- -
tos, plasma sanguineo, prepa-
raciones de laboratorio o ma-
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teriales y productos similares
sujetos a la Directiva de pro-
ductos médicos.

No usar el aparato para su pro- m
posito previsto, puede causar
danos o deterioro de los pro-
ductos que se guardan en su
interior.

Si su frigorifico esta equipado
con luz azul, no mire esta luz
con dispositivos 6pticos. No
mire directamente a la luz LED
UV durante mucho tiempo. Los
rayos ultravioleta pueden cau-
sar fatiga visual.

No llene el producto con un
contenido superior a su capa-
cidad. No utilice procedimien-
tos distintos de los recomen-
dados por el fabricante para
acelerar la descongelacién.
Pueden ocurrir lesiones o da-
fos si el contenido del frigorifi-
co se cae cuando se abre la
puerta. También pueden ocu-
rrir problemas similares cuan-
do se coloca un objeto sobre
el producto.

Asegurese de haber eliminado
el hielo o el agua que pueda
haber caido al piso para evitar
lesiones.

Cambie la ubicacion de las reji-
llas/rejillas para botellas en la
puerta del frigorifico sélo
cuando las rejillas estén vaci-
as. jExiste peligro de dafarse!



* No coloque objetos que pue-
dan caerse o volcarse sobre el
producto. Estos objetos pue-
den caerse al abrir o cerrar la
puerta y causar lesionesy /o
danos materiales.

No golpee ni ejerza una pre-
sién excesiva sobre las super-
ficies de vidrio. Los vidrios ro-
tos pueden causar lesiones y/
o dafios materiales.

El sistema de enfriamiento de

su aparato contiene refrigeran-

te R600a. El tipo de refrigeran-

te utilizado en el producto esta

especificado en la etiqueta de
tipo. Este gas es inflamable.

Por lo tanto, tenga cuidado de

no dafar el sistema de enfria-

miento y las tuberias mientras
opera el aparato. En caso de
dafos a las tuberias:
No toque el aparato ni el ca-
ble de corriente.
Mantenga el aparato alejado
de posibles fuentes de fuego
que puedan provocar que el
aparato se incendie.

. Ventilar el area donde se co-
loca el producto. No use un
ventilador.

Pdéngase en contacto con el
servicio técnico autorizado.
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Si el aparato esta danado y ob-
serva fugas de gas, manténgase
alejado del gas. El gas puede

causar congelacion si entra en E

contacto con su piel.
Antes de desechar aparatos vie-
jos que ya no se utilizaran:

1.

4,
5. enclaustre el aparato para

6.

desenchufe el cable de co-
rriente de la toma de corrien-
te;

Corte el cable de corriente y
retirelo del aparato junto con
el enchufe.

no retire los estantes y cajo-
nes del aparato para asi evi-
tar que los ninos entren en el
aparato;

retire las puertas;

que no se vuelque;
No permita que los nifos jue-
guen con el aparato viejo;
no destruya el aparato arrojan-
dolo al fuego. Riesgo de explo-
sion.
Si la puerta del producto dispo-
ne de cerradura, mantenga la
llave fuera del alcance de los
nifnos.
1.8 Seguridad en el al-
macenamiento de ali-
mentos

Preste atencion a las siguientes
advertencias para evitar el dete-
rioro de los alimentos:



Dejar las puertas abiertas du-
rante mucho tiempo puede ha-
cer que aumente la temperatu-
ra en el interior del producto.
Limpie regularmente los siste-
mas de drenaje accesibles en
contacto con alimentos.
Limpiar los depdsitos de agua
gue no se hayan utilizado du-
rante 48 horas y los sistemas
de agua de red que no se ha-
yan utilizado durante mas de 5
dias.

Almacene los productos de
carne y pescado crudos en
compartimentos apropiados
dentro del producto. Asi, no
gotea ni entra en contacto con
otros alimentos.

Los compartimentos congela-
dores de dos estrellas se utili-
zan para almacenar alimentos
precargados, hacer y almace-
nar hielo y helados.

Los compartimentos de una,
dos y tres estrellas no son
apropiados para congelar ali-
mentos frescos.

Si el frigorifico se ha dejado
vacio durante mucho tiempo,
apaguelo, descongélelo, lim-
pielo y séquelo para proteger
la carcasa del aparato.
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Seguridad de man-

1.9
A tenimiento y limpieza

Antes de limpiar o realizar tare-
as de mantenimiento desen-
chufe el frigorifico o desconec-
te el fusible.

No tire de la puerta o de la ma-
nilla de la puerta si va a mover
el producto para limpiarlo. La
puerta puede causar lesiones
si se tira de la manilla con de-
masiada fuerza.

No introduzca las manos, los
pies ni objetos metalicos deba-
jo o detras del producto. Es po-
sible que se produzcan atas-
cos o que algun borde afilado
provoque lesiones personales.
No lave el interior ni el exterior
del producto con un limpiador
a presion, vapor, agua pulveri-
zada o vertiendo agua. Riesgo
de descarga eléctrica e incen-
dio.

Al limpiar el producto, no utili-
ce herramientas afiladas y
abrasivas ni productos de lim-
pieza domésticos, detergentes,
gas, gasolina, diluyentes, alco-
hol, barnices y sustancias simi-
lares. Utilice unicamente pro-
ductos de limpieza y manteni-
miento que no sean nocivos
para los alimentos del interior
del producto.



* Nunca utilice vapor o produc-
tos de limpieza al vapor para
limpiar el aparato y desconge-
lar el hielo que contiene. El va-
por entra en contacto con las
areas activas de su frigorifico
y provoca un cortocircuito o
una descarga eléctrica.

Para agilizar la operacion de
descongelacion, no utilice nin-
guna herramienta mecanica ni
ninguna otra que no sea la re-
comendada por el fabricante.
Tenga cuidado de mantener el
agua alejada de los orificios de
ventilacion, los circuitos elec-
trénicos o la iluminacion del
producto. De lo contrario, pue-
de producirse un incendio o
una descarga eléctrica.

Use un pafio limpio y seco pa-
ra limpiar el polvo o cualquier
material extrafio en las puntas
de los enchufes. No utilice un
pafio hiumedo o mojado para
limpiar el enchufe. De lo con-
trario, puede producirse un in-
cendio o una descarga eléctri-
ca.

1.11 Desecho del Pro-
ducto Usado

A la hora de desechar el produc-
to usado, respete las siguientes
instrucciones:

Desconecte la cerradura de la
puerta, si existe, para evitar
que los nifios se queden ence-
rrados accidentalmente en el
producto.

Las salpicaduras de refrigeran-
te son perjudiciales para los
ojos. Al desechar el producto,
no dafe ninguna pieza del sis-
tema de refrigeracion.

La ingestion del aceite del
compresor o0 su penetracion en
las vias respiratorias puede ser
mortal.

El sistema de enfriamiento de
su producto incluye el gas
R600a especificado en la placa
de caracteristicas. Este gas es
inflamable. no destruya el apa-
rato arrojandolo al fuego.
iRiesgo de explosion!

EL C -Pentano se utiliza como
agente espumante en la espu-
ma aislante y es una sustancia
inflamable. no destruya el apa-

Amo lluminacién

Péngase en contacto con un
Servicio autorizado cuando re-
emplace el LED / la bombilla uti-
lizando para la iluminacion.

rato arrojandolo al fuego.
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2 Instrucciones medioambientales

2.1 Cumplimiento de la Directiva
RAEE y eliminacién del produc-
to de desecho:

Este aparato cumple con la Di-
rectiva WEEE (RAEE) de la UE
(2012/19/EV). Este aparato lle-
va un simbolo de la clasifica-
cion de los equipos eléctricos y
B . cironicos WEEE (RAEE).
Este simbolo indica que este aparato no
debe desecharse con otros desechos do-
mésticos al final de su vida util. El aparato
usado debe ser entregado en el punto de
recogida oficial para el reciclaje de apara-
tos eléctricos y electrénicos. Para encon-
trar estos puntos de limpios, por favor, pén-
gase en contacto con las autoridades loca-
les o con la tienda en la que compré el apa-
rato. Cada hogar desempefia un papel im-
portante en la recuperacion y el reciclaje de
los aparatos viejos. La eliminacion apropia-
da de los aparatos usados ayuda a prevenir
posibles consecuencias negativas en el
medio ambiente y la salud humana.

Cumplimiento de la directiva RoHS

El aparato que ha adquirido cumple con la
Directiva de UE RoHS (2011/65/UE). No
contiene materiales nocivos ni prohibidos
especificados en la Directiva.

Informacién de embalaje

@ Los materiales de embalaje del
aparato se fabrican con material re-
ciclable, de acuerdo con nuestra
Reglamentacion Nacional para el
Medio Ambiente. No desechar el
embalaje junto con la basura do-
méstica ni similares. LIévelos a los
puntos de recoleccion de material
de embalaje designados por las au-
toridades locales.

Conformidad con las normas e

C € informacién sobre las pruebas /
Declaracion de conformidad CE
Las etapas de desarrollo, fabrica-
cion y venta de este producto estan
en conformidad con las normas de
seguridad de todas las directrices
pertinentes de la Comunidad Euro-
pea. 2014/35/EU, 2014/30/EU,
93/68/EC, IEC 60436/DIN 44990,

EN 50242
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3 El Refrigerador
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* Estantes de puerta ajustables

* Botellero

* Compartimento congelador

* Cajon de almacenamiento en frio
9 * Estantes ajustables

11 * Ventilador

N o=

*QOpcional: Las imagenes de este manual
de usuario son esquematicas; es posible
gue no coincidan exactamente con su pro-

4 Instalacion

* Hueveras
* Patas delanteras ajustables
* Cubitera

8 * Cajon de frutas y verduras
10 * Cubo de vino plegable

o AN

12 * Lampara de iluminacién

ducto. Si el aparato no contiene las partes
pertinentes, entonces la informacion perte-
nece a otros modelos.

iPrimero lea la seccién de "Instruc-
ciones de Seguridad"!

4.1 Lugar correcto para la instala-
cién

Contacte con el servicio técnico autorizado

para la instalacion del aparato. Para prepa-

rar el aparato para la instalacion, consulte

la informacién en el manual del usuario y

asegurese de que los servicios de electrici-

dad y agua sean los necesarios. De lo con-
trario, Ilame a un electricista y plomero pa-
ra organizar los servicios publicos segun
sea necesario.

ADVERTENCIA:
El fabricante no asume ninguna
responsabilidad por los dafios cau-
sados por el trabajo realizado por

personas no autorizadas.
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ADVERTENCIA:
El cable de corriente del aparato de-
be ser desenchufado durante la ins-
talacion. iEl no hacerlo puede resul-
tar en la muerte o lesiones graves!

ADVERTENCIA:
Si el espacio de la puerta es dema-
siado estrecho para que el aparato
pase, quite la puerta y gire el apara-
to hacia los lados, y si esto no fun-
ciona, péngase en contacto con el
servicio técnico autorizado.

+ Coloque el aparato sobre una superficie
plana para evitar vibraciones.

+ Coloque el aparato al menos a 30 cm de
distancia del calentador, estufa o fuentes
de calor y por lo menos a 5 cm de distan-
cia de hornos eléctricos.

+ No exponga el aparato a la luz solar di-
recta ni lo guarde en ambientes hume-
dos.

+ No instale el aparato en ambientes con
temperaturas inferiores a -5 °C.

+ Su aparato requiere una circulacién de ai-
re adecuada para funcionar eficiente-
mente. Si el aparato va a ser colocado en
un hueco, recuerde dejar al menos 5 cm
de espacio entre el aparato y el techo, la
pared traseray las paredes laterales.

« Compruebe si el componente de protec-
cion de la parte trasera se encuentra co-
locado en su lugar (en caso de ser sumi-
nistrado con el aparato).

+ Si el componente no esta disponible, o si
se pierde o se cae, coloque el aparato de
manera que quede un espacio libre, de al
menos 5 cm, entre la superficie trasera
del aparato y la pared de la habitacion. El
espacio libre en la parte trasera es impor-
tante para el funcionamiento eficiente del
aparato.

4.2 Conexion eléctrica

No utilice alargadores de cables ni
enchufes multiples, en la conexion
de corriente.

Un cable de corriente dafiado debe-
ra ser reemplazado por el Servicio
Autorizado.

Al colocar dos frigorificos en posi-

@ cion adyacente, deje al menos 4 cm
de distancia entre las dos unida-
des.

Antes de transportar o utilizar el
producto, no abra nunca la tapa del
cuadro de mandos. jRiesgo de des-
carga eléctrica e incendio!

+ Nuestra empresa no asumird la respon-
sabilidad de cualquier dafio debido al uso
sin conexion de tierray a la electricidad
en el cumplimiento de las normativas na-
cionales.

+ El enchufe del cable de corriente debe
ser de facil acceso después de la instala-
cion.

+ No utilice un enchufe multigrupo con o
sin cable de extensién entre la toma de
pared y el frigorifico.

4.3 Colocacion de las cuias de
plastico

El condensador del frigorifico esta situado
en la parte trasera. Para minimizar el con-
sumo de energia y aumentar la eficiencia
energética, la parte superior e inferior del
condensador deben tirarse hacia atras y fi-
jarse como se muestra en la imagen. Cuan-
do se tira del condensador hacia atras, los
soportes se bloquean y la posicién del con-
densador queda asegurada.

=l

- -i“ ™ -

ES /80




4.4 Ajuste de las patas

Si el aparato no estd en una posicién equili-
brada, ajuste las patas delanteras ajusta-
bles girdandolas hacia la derecha o hacia la
izquierda.

el

5 Preparacion

W

4.5 Advertencia de superficie ca-
liente

En las paredes laterales de su aparato exis-
ten tubos de enfriamiento para mejorar el
sistema de refrigeracion. Es posible que el
fluido a alta presion fluya a través de estas
superficies y ocasione superficies calientes
en las paredes laterales. Esto es normal y
no requiere servicio. Tenga cuidado cuando
toca estas dreas.

iPrimero lea la seccion de "Instruc-
ciones de Seguridad"!

5.1 Qué hacer para ahorrar energia

La conexidn del aparato a sistemas
de ahorro de energia electronica es
perjudicial, ya que puede dafiar el

aparato.

+ Este aparato de refrigeracion no esta di-
sefiado para ser utilizado como un apara-
to empotrado.

+ No mantenga las puertas del refrigerador
abiertas por largos periodos.

+ No coloque alimentos ni bebidas calien-
tes en el refrigerador.

+ No llene demasiado el refrigerador, blo-
quear el flujo de aire interno reducira la
capacidad de enfriamiento.

« Como el aire caliente y himedo no pene-
tra directamente en su aparato cuando
las puertas no estan abiertas, su aparato
se optimiza en condiciones suficientes
para proteger su comida. En estas cir-
cunstancias, las funciones y los compo-
nentes como el compresor, el ventilador,
la calefaccidn, el desescarche, la ilumina-
cion, la pantalla, etc., funcionaran segun
las necesidades consumiendo el minimo
de energia.

+ En caso de que haya varias opciones, los
estantes de cristal deben colocarse de
forma que las salidas de aire en la pared
trasera no queden bloqueadas y, preferi-
blemente, de forma que las salidas de ai-
re queden por debajo del estante de cris-
tal. Esta combinacion podria ayudar a
mejorar la distribucién del aire y la efi-
ciencia energética.

+ Serecomienda enfaticamente usar el ca-
jén de abajo cuando se almacene.

+ Dependiendo de las caracteristicas del
aparato, descongelar los alimentos con-
gelados en el frigorifico garantizara el
ahorro energético y preservara la calidad
de los alimentos.

+ Para cargar la cantidad maxima de ali-
mentos en el compartimento congelador
de su refrigerador, se pueden sacar los
cajones superiores y colocar los alimen-
tos en los estantes de alambre/vidrio.

+ Asegurese de que los alimentos no estén
en contacto con el sensor de temperatu-
ra del compartimento refrigerador descri-
to a continuacion.
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+ Si estdn en contacto con el sensor, el
consumo de energia del aparato puede
aumentar

+ Para garantizar el ahorro de energia y
proteger los alimentos en mejores condi-
ciones los alimentos se almacenaran en
los cajones del frigorifico.

+ Los paquetes de alimentos no deben es-
tar en contacto directo con el sensor de
temperatura ubicado en el compartimen-
to del congelador.

5.2 Uso de primera vez

Antes de usar su refrigerador, asegurese de
que se hayan realizado los preparativos ne-
cesarios de acuerdo con las instrucciones
de las secciones "Instrucciones de seguri-
dad y medio ambiente” e "Instalacién".

+ Mantenga el aparato en funcionamiento
sin colocar comida en su interior durante
6 horas y no abra la puerta, a menos que
sea absolutamente necesario.

+ El cambio de temperatura causado por
abrir y cerrar la puerta mientras se usa el
aparato normalmente puede provocar
condensacion en los estantes de la puer-
ta/cuerpoy la cristaleria colocada en el
producto.

6 Funcionamiento del producto

Un sonido se escuchara cuando el

@ compresor esté activado. Es nor-
mal que el aparato haga ruido inclu-
so si el compresor no esta funcio-
nando, ya que el liquido y el gas
pueden estar comprimidos en el
sistema de refrigeracion.

Es normal que los bordes delante-
ros del refrigerador se sientan cali-
dos. Estas areas estan disefiadas

para calentarse con el fin de evitar
la condensacion.

Para algunos modelos, el panel in-
dicador se apaga automaticamente
1 minuto después de que se cierra

la puerta. Se reactivara cuando se
abra la puerta o se presione cual-

quier botén.

5.3 Clase climatica y definiciones

Consulte la clase climatica en la placa de
caracteristicas de su dispositivo. Una de
las siguientes informaciones es aplicable a
su dispositivo segun la clase climatica.

+ Nudmero de serie: Clima templado a largo
plazo: Este dispositivo de refrigeracion
estd disefiado para su uso a temperatu-
ras ambiente entre 10 °Cy 32 °C.

+ NORTE: Clima templado: Este dispositivo
de refrigeracion estd disefiado para su
uso a temperaturas ambiente entre 16°C
y32°C.

+ S T: Clima subtropical: Este dispositivo
de refrigeracion esta disefiado para su
uso a temperaturas ambiente entre 16°C
y 38°C.

+ T: Clima tropical: Este dispositivo de re-
frigeracion esta disefiado para su uso a
temperaturas ambiente entre 16°C y
43°C.

iPrimero lea la seccion de "Instruc-
ciones de Seguridad"!
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+ Para agilizar la operacion de descongela- de agua durante un largo periodo de

cion, no utilice ninguna herramienta me- tiempo. En caso contrario, pueden produ-
canica ni ninguna otra que no sea la reco- cirse fugas de agua.
mendada por el fabricante. Pausando el programa
* Las partes del frigorifico tales como la - Sino va a utilizar el aparato durante mu- E
puerta y los cajones no se deben utilizar cho tiempo, desenchiifelo de la toma de
como soporte ni como escalén. Esto po- corriente
dria causar que el el aparato se vuelqueo Retire la comida para evitar olores.
que se dafien sus componentes. - Espere a que se derrita el hielo, limpie el
+ El aparato se utilizara solamente para al- interior y déjelo secar, deje las puertas
macenar alimentos. ) ] abiertas para no dafiar los plésticos inter-
+ Cierre la vélvula de agua si estara fuera nos de la carroceria

de casa (por ejemplo, de vacaciones) y
no utilizara el Icematic o el dispensador

7 Uso de su electrodoméstico

7.1 Panel de Control del Producto

1 2 3 4
1 11

B &? 2 4 6 8 @
%—ﬂm; & -24-22-20 18 O < ?3'

v v
6

5
1 Botén de Congelacién Rapida 2 Botdn de ajuste de temperatura del
frigorifico
3 Indicador de estado de error 4 Boton de ajuste de temperatura del
congelador
5 Botén de apagado del aparato 6 Boton de funcion de apagado del fri-

gorifico (modo Vacaciones)

f En primer lugar, lea la seccion "Ins- gelacién estd ajustada a-27 °C. Pulse de

trucciones de seguridad". nuevo la tecla para cancelar la funcién. La
- — funcion de congelacién rapida se cancelara
Las funciones audiovisuales del panel de automaticamente después de un tiempo
indicadores le ayudaran a usar el refrigera- Para congelar una gran cantidad de alimen-
Sor. . . tos frescos, pulse tecla de congelacion ra-
Opcional: Las funciones mostradas son pida antes de colocar éstos en el congela-

opcionales, puede haber diferencias de for- 4.
ma y ubicacidn en las funciones que se en- 2. Tecla de configuracién de la tempera-
cuentran en el indicador de su aparato.

tura del compartimento frigorifico CEI

1.Tecla de Congelacion Rapida ;;Ii“@. ~ Permite ajustar la temperatura del frigorifi-
Cuando se pulsa la tecla de congelacion ra- o Al pulsar la tecla se podré programar la
pida, se iluminara el simbolo de congela- temperatura del frigorifico a 8,6,4,2 °C.

cion rapida y se activara la funcion de con-
gelacion rapida. La temperatura del de con-
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3. Indicador de Condicién de Fallo @
En caso de que el frigorifico no enfrie lo su-
ficiente, o que haya algun error en los sen-
sores, se encenderad este indicador. Los in-
dicadores de temperatura del congelador y
del frigorifico parpadean con determinadas
combinaciones. Con esto se informa al ser-
vicio técnico de que se ha producido un
error. Cuando ponga comida caliente en el
congelador o la puerta quede abierta duran-
te mucho tiempo, puede que se ilumine un
signo de exclamacién durante cierto tiem-
po. Este no es un fallo, esta advertencia de-
saparecerd cuando los alimentos se enfri-
en o cuando la tecla se pulsa.

4. Tecla de configuracion de la tempera-
tura del compartimento del congelador

</l

El ajuste de la temperatura se hace para el
congelador. Pulsando el boton, se podra
ajustar la temperatura del congelador a
-18,-20,-22,y -24°C.

5. Boton de apagado del aparato (Da"

El aparato se apagara cuando se mantenga
pulsado este botdn durante 3 segundos. En
este estado, el frigorifico no enfriard; al pul-
sar de nuevo durante 3 segundos el boton,
empezara a funcionar normalmente.

6. Tecla de apagado del compartimento

frigorifico (vacaciones) >I<:_|3"

Para activar la funcion vacaciones, pulse el
boton 3 seg. Se activara el modo vacacio-
nesy se encendera el indicador correspon-

diente (@(). Todos los iconos en el indica-
dor de temperatura del compartimento fri-
gorifico se apagan y el compartimento fri-
gorifico no realiza un enfriamiento activo.
Al activar esta funcién, no se recomienda
en absoluto guardar comida en el frigorifi-
co. Los demas compartimentos siguen en-
friandose segun las temperaturas que se
hayan fijado. Pulse otra vez la tecla durante
3 segundos para cancelar esta funcién.

7.2 Almacenamiento de alimentos en el compartimento de la nevera

Almacenamiento de alimentos en el

compartimento de la nevera

+ La temperatura del compartimento au-
menta considerablemente si la puerta del
compartimento se abre y se cierra con
frecuencia y se mantiene abierta durante
mucho tiempo, lo que puede reducir la vi-
da util de los alimentos y hacer que se
estropeen.

+ Para que no se produzcan cambios de
olory sabor, los alimentos deben almace-
narse en los recipientes cerrados.

+ No almacene demasiados alimentos en
el refrigerador. Para conseguir un enfria-
miento mejor y homogéneo, coloque los
alimentos por separado de forma que el
aire frio pueda circular por ellos.

+ Proporcione un flujo de aire dejando un
espacio entre los alimentos y la pared in-
terna. Si apoya los alimentos contra la
pared posterior, éstos pueden congelar-
se.

+ Lleve los alimentos calientes cocinados
a la temperatura ambiente antes de colo-
carlos en el refrigerador. A continuacion,
puede colocar la comida tibia en los es-
tantes inferiores de su refrigerador. No
coloque las comidas tibias cerca de los
alimentos que pueden estropearse facil-
mente.

+ Sobre todo, preste atencién a no mezclar
los alimentos que se venden como con-
gelados con los frescos.

+ Descongele los alimentos congelados en
el compartimento de alimentos frescos.
De este modo, podra enfriar el comparti-
mento de alimentos frescos con los con-
gelados y ahorrar energia.

+ Almacenar las frutas tropicales no madu-
ras (mango, variedades de melon, papa-
ya, platano, pifia) en el refrigerador puede
acelerar el proceso de maduracién. Esto
no es recomendable porque acortaria el
tiempo de almacenamiento.
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+ Las cebollas, los ajos, los jengibres y

otras hortalizas de raiz deben almacenar-

se en condiciones de oscuridad y en ca-
maras frigorificas, no en el refrigerador.

+ Si observa que un alimento se ha estro-
peado en el refrigerador, tire ese alimen-
to y limpie los accesorios que hayan es-
tado en contacto con él.

+ Para enfriar rapidamente las comidas co-
MO sopas Yy guisos, que se cocinan en las

ollas grandes, puedes ponerlas en la re-
frigerador separdndolas en sus propios
recipientes poco profundos.

+ No coloque alimentos sin envasar cerca
de los huevos.

+ Guarda las frutas y verduras por separa-
do y almacena cada variedad junta (por
ejemplo; las manzanas con las manza-
nas, las zanahorias con las zanahorias)

+ Saca las verduras verdes de la bolsa de
plastico y coldcalas en el refrigerador
después de envolverlas en una toalla de
papel o un pafio para secarlas. Si lava es-
te tipo de alimentos antes de meterlos en
la refrigerador, recuerde secarlos.

+ Puede crear un ambiente hiumedo y pro-
porcionar un flujo de aire guardando las
frutas y verduras, que son propensas a
secarse, en las bolsas de plastico perfo-
radas o sin cerrar.

+ Excepto en los casos en los que se den
circunstancias extremas en el entorno, si
su producto (en la tabla de valores reco-
mendados) esta ajustado a los valores
de ajuste especificados, los alimentos
mantienen su frescura durante mas tiem-
po tanto en el compartimento de produc-
tos frescos como en el del congelador.

Almacene los alimentos en los diferentes lugares segun sus propiedades:

Alimentos

Ubicacion

Huevo

Estante de puerta

Productos lacteos (mantequilla, queso)

Si esté disponible, compartimento de grado cero (pa-
ra alimentos de desayuno)

Frutas, verduras y hortalizas

Compartimento para frutas y verduras, cajén de ver-
duras o

Compartimento EverFresh+ (si esta disponible)

nados

Carne fresca, aves, pescado, embutidos, etc. Alimentos coci- | Si esta disponible, compartimento de grado cero (pa-

ra alimentos de desayuno)

enlatados y encurtidos

Alimentos listos para servir, productos envasados, alimentos

Estantes superiores o estante de la puerta

Bebidas, botellas, especias y aperitivos

Estante de puerta

Almacenamiento de alimentos en el com-

partimento del congelador

+ Puede activar la funcion de congelacion
rapida 4-6 horas antes de la funcién de
congelacion y realizar un enfriamiento
mas rapido.

+ Lleve las comidas calientes a la tempera-

tura ambiente antes de colocarlas en el
compartimiento del congelador.
+ Los alimentos que se van a congelar de-

ben dividirse en porciones segun el tama-

fio que se va a consumir, y congelarse en
paquetes separados.

+ Se recomienda empaquetar los alimen-
tos antes de colocarlos en el congelador.

+ Para evitar la caducidad del tiempo de al-
macenamiento, escriba en el envase la
fecha de congelacion, la hora 'y el nombre
del producto segun los tiempos de alma-
cenamiento de los diferentes alimentos.

+ Consuma rapidamente los alimentos que
haya descongelado. Los alimentos des-
congelados no pueden volver a congelar-
se si no se cocinan. No es seguro consu-
mir los alimentos frescos recongelados
sin cocinar una vez descongelados.

+ Al congelar alimentos frescos, no los
ponga en contacto con alimentos ya con-
gelados. De lo contrario, los alimentos
congelados se descongelaran.
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Guardar comida ya congelada

+ Siga siempre las instrucciones del pro-
ductor en relacién con el tiempo de con-
servacion de los alimentos. No sobrepa-
se el tiempo especificado en estas ins-
trucciones.

Para proteger la calidad de los alimentos,
mantenga el intervalo de tiempo entre la
transaccion de compray el almacena-
miento lo mas corto posible.

Compre los alimentos congelados que se
almacenan a-18 °C o a temperaturas in-
feriores.

Evite comprar alimentos cuyos envases
estén cubiertos de hielo, etc. Esto signifi-
ca que el producto podria estar parcial-
mente descongelado y vuelto a congelar.
La temperatura influye en la calidad de
los alimentos.
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No sobrepase el tiempo de almacena-
miento recomendado por el productor del
alimento. Saque del congelador sélo los
alimentos que necesite.

Excepto en los casos en los que se den
circunstancias extremas en el entorno, si
su producto (en la tabla de valores reco-
mendados) esta ajustado a los valores
de ajuste especificados, los alimentos
mantienen su frescura durante mas tiem-
po tanto en el compartimento de produc-
tos frescos como en el del congelador.

Si el compartimento de productos fres-
cos se ajusta a una temperatura mas ba-
ja, las frutas y verduras frescas pueden
congelarse parcialmente.

Los compartimentos de dos estrellas son
adecuados para alimentos precongela-
dos. Se pueden almacenar helados y cu-
bitos de hielo.

No congele alimentos en los comparti-
mentos con una, dos y tres estrellas.



Tiempo maxi-
Carne y Pescado Preparacion mo d.e almace-
namiento
(mes)
Cortarlos en grosor de 2 cmy colocar papel de aluminio
Carne de res entre ellos o envolverlos herméticamente con pelicula 6-8
estirable.
Asado Embalar los trozos de carne en bolsas de refrigerador o 68
envolverlos herméticamente con pelicula estirable
Ternera Cubos En piezas pequefas 6-8
Milanesa, chule- |Colocar papel de aluminio entre rodajas cortadas o en- 68
ta volver cada una de ellas con pelicula estirable
Colocar papel de aluminio entre piezas de carne o en-
Chuletas volver cada una de ellas con pelicula estirable 48
Embalar los trozos de carne en bolsas de refrigerador o
Asado - . - 4-8
Carne de envolverlos herméticamente con pelicula estirable
cordero Cubos Embalar carne machacada en una bolsa de congelador 28
o envolverla herméticamente con pelicula estirable
Asado Embalar los trozos de carne en bolsas de refrigerador o 812
envolverlos herméticamente con pelicula estirable
Cortarlos en grosor de 2 cm y colocar papel de aluminio
Carne de res entre ellos o envolverlos herméticamente con pelicula 8-12
estirable.
Carne de - —
Productos  |res Cubos En piezas pequefias 8-12
cérnicos fi i i-
Carne hervida Embalar como pequefias cantidades en bolsas de refri 8-12
gerado.
Carne picada Sin sazonar, en bolsas planas 1-3
Asadura (pieza) En piezas 1-3
Zar:ﬁhlcha fermentada - Sa- Debe estar envasado aunque tenga su propia cubierta. 1-3
Jamén Colocar papel de aluminio entre las rodajas cortadas 2-3
Pollo y Pavo Envolver en papel de aluminio 4-6
Envolver en papel de aluminio (las porciones no deben
Ganso superar los 2,5 kg) 46
Aves de co- |pato Envolver en papel de aluminio (las porciones no deben 26
rral y anima- superar los 2,5 kg)
les de caza . X Envolver en papel de aluminio (las porciones no deben
Ciervo, Conejo, Corzo superar los 2,5 kg, y sus huesos deben estar apartados) 68
Pescado de agua dulce
(Trucha, Carpa, Grulla, Ba- 2
gre)
Pescado magro (Rdbalo, 16
Pescado y Rombo, Lenguado) Tras limpiar a fondo el interior y las escamas, se debe
Marisco Pescado graso (Bonito, lavar y secar, y cortar las partes de cola y cabeza cuan-
Mackerel, Pescado Azul, do sea necesario. 2-4
Salmonete, Anchoa)
Mariscos Limpiado y en bolsas 4-6
Caviar En su paquete, en contenedor de aluminio o de plastico 2-3

" Los tiempos de almacenamiento especifi-
cados en la tabla se basan en la temperatu-
ra de almacenamiento de -18°C. "
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Tiempo ma-
Frutas y Vegetales Preparacion ximo de al-
macena-
miento
(mes)
Judfa y Judia trepadora Hervir y pasar por agua con cubltosﬂde h!elo durante 3 minutos 10-13
después de lavar y cortar en pequefias piezas
Guisante Hervir y pasar por agua con cubitos de hielo durante 2 minutos 10-12
después de limpiar y lavar
Repollo Hervir y pasar por agua con cubitos de hielo durante 1-2 minutos 6-8
después de limpiar
Zanahoria Hervir y pasar por agua con cubl_tos de hielo durante 3-4 minutos 12
después de limpiar y cortar en piezas
Pimiento Herv_lr 2-3 minutos después de cortar, partir en dos y limpiar las las 8-10
semillas
Espinacas Hervir y pasar por agua con cubitos de hielo durante 2 minutos 6-9
después de lavar y limpiar
Puerro Hervir y pasar por agua con cubitos de hielo durante 5 minutos 6-8
después de cortar
coliflor ngwr y pasar por agua con cub!tos de hielo y limén durante 3-5 1012
minutos después de cortar en piezas
Berenjena Hervir y pasar por agua con cgbltos de hielo durante 4 minutos 1012
después de lavar y cortar en piezas de 2cm
Chayote Hervir y pasar por agua con CL!bItOS de hielo durante 2-3 minutos 8-10
después de lavar y cortar en piezas de 2cm
Seta Saltear levemente en aceite y exprimir limén 2-3
Maiz Limpiar y envasando en mazorca o granulado 12
Manzana y Pera Hervir y pasar por agua con cubitos de hielo durante 2-3 minutos 8-10
después de pelar y cortar
Albaricoque y Melocotén Partir por la mitad y quitar las semillas 4-6
Fresay Frambuesa Lavar y desgranar 8-12
Fruta cocida Afadir un 10% de azlcar en el recipiente 12
Ciruela, Cereza, Cereza Agria Lavar y desgranar los tallos 8-12
" Los tiempos de almacenamiento especifi-
cados en la tabla se basan en la temperatu-
ra de almacenamiento de -18°C. "
Productos Lacteos Preparacion Tiempo Minimo de Alma- | Condiciones de Almacenamiento

cenamiento (Mes)

Puede permanecer en su envase
original para almacenamiento a
Queso (excepto queso fe- |Colocar papel de aluminio corto plazo. Para almacenamien-
ta) entre las rodajas to a largo plazo se debe envolver
también en papel de aluminio o
plastico.

En su propio envase o en enva-

Mantequilla, margarina En su propio envase 6 ses de plastico

" Los tiempos de almacenamiento especifi-  "La cantidad de alimentos frescos que pue-

cados en la tabla se basan en la temperatu-  den congelarse durante un determinado pe-

ra de almacenamiento de -18°C. " riodo de tiempo se especifica en la etiqueta
del tipo".
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Tabla de valores de ajuste recomendados

Ajustes del congela- |Ajustes del frigori- |Observaciones
dor fico
o o Este es el ajuste predeterminado y recomendado. Este ajuste se reco-
-22°C 4°C R . . - A N
mienda si la temperatura ambiente es inferior a 30°C.
-20°C 6°C Este ajuste se recomienda si la temperatura ambiente es superior a 25°C.
Quick Freeze 2C Uselo cuando dgsee congeler su comlda en poco tiempo. Al finalizar el
proceso, volvera a su posicion anterior.

Congelacion Rapida

1. Active la funcién de congelacién rapida
24 horas antes de colocar los alimen-
tos frescos.

2. Transcurridas 24 horas después de
pulsar el botdn, coloque los alimentos
que desee congelar en el segundo es-
tante con mayor capacidad de congela-
cion.

3. Lafuncién de congelacién rapida se
desactivara automaticamente después
de 48 horas.

Detalles del congelador

Segun la norma IEC 62552, el congelador
debe tener capacidad para congelar 4,5 kg
de alimentos a -18°C o a temperaturas infe-
riores a 25°C de temperatura ambiente en
24 horas por cada 100 litros de volumen
del compartimento de congelacién.

Los alimentos solo se pueden conservar
durante periodos prolongados a una tem-
peratura inferior o igual a-18 °C.

Puede mantener los alimentos frescos du-
rante meses (en el congelador a temperatu-
ras inferiores a-18 °C).

Los alimentos a congelar no deben ponerse
en contacto con los alimentos ya congela-
dos en el interior para evitar la descongela-
cion parcial.

Hierva las vegetales y filtre el agua para
prolongar el tiempo de almacenamiento
congelado. Coloque los alimentos en enva-
ses herméticos después de la filtracion y
en el congelador. Los platanos, tomates, le-
chuga, apio, huevos, patatas y alimentos si-
milares no se deben congelar. En caso de
que estos alimentos se congelen, sélo se
veran afectados negativamente los valores

nutricionales y las cualidades alimentarias.
No se trata de una putrefaccién que ponga
en peligro la salud humana.

Colocacion de los alimentos

Estantes del congelador:diferentes alimen-
tos congelados como carne, pescado, hela-
dos, verduras, etc.

Estantes del frigorifico:alimentos dentro
de ollas, platos con tapa, huevos (en caja
con tapa)

Estantes de la puerta del frigorifico:alimen-
tos o bebidas pequefios y envasados

Cajon de verduras:verduras y frutas
Compartimento de alimentos frescos:ali-
mentos delicatessen (alimentos para el de-
sayuno, productos carnicos para consumir
en poco tiempo)

7.3 Cajon de frutas y verduras

El cajén para verduras del frigorifico esta
disefiado para mantener las verduras fres-
cas preservando su humedad. Para ello, se
intensifica la circulacién de aire frio en el
cajon. Mantenga las frutas y vegetales en
este compartimento. Mantenga las vegeta-
les y frutas de hojas verdes por separado
para prolongar su vida.

7.4 Area de almacenamiento en frio
de productos lacteos

Cajon de almacenamiento en frio

El cajén de almacenamiento en frio puede
alcanzar temperaturas mas bajas en el
compartimento frigorifico. Utilice este ca-
jon para productos delicatessen (salami,
salchichas, etc.) y productos lacteos que
requieran condiciones de conservacion
mas frias, o para carne, pollo o pescado de
consumo rapido. No es adecuado almace-
nar frutas y verduras en este cajon.
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7.5 Inversion del lado de apertura
de la puerta

El lado de apertura de la puerta de su refri-
gerador se puede invertir segun el lugar
donde lo coloque. Cuando lo necesite, defi-
nitivamente debe llamar al Servicio Autori-

zado mas cercano.

7.6 Alarma de puerta abierta

En funcién del modelo, la alarma de puerta
abierta del frigorifico puede variar.

Version 1;

Si la puerta del aparato permanece abierta
entre 60 y 120 segundos, sonara una sefal
acustica de advertencia; segun el modelo
del aparato, también puede aparecer una
sefial visual de advertencia (parpadeo de la
luz). Si cierra la puerta del aparato o pulsa
un botén de su pantalla, en su caso, el soni-
do de advertencia se detendra.

Version 2;

Si la puerta del aparato permanece abierta
entre 60 y 120 segundos, sonara la alarma
de puerta abierta. La alarma de puerta
abierta suena gradualmente. Primero, em-
pieza a sonar una alarma sonora. Al cabo
de 4 minutos, si la puerta sigue sin cerrar-
se, se activa una advertencia visual (parpa-
deo de la iluminacién). La alarma de puerta
abierta se retrasara durante un cierto perio-
do de tiempo (entre 60 sy 120 s) cuando
se pulse cualquier tecla de la pantalla del
aparato, si la hubiera. A continuacidn, el
proceso se iniciara de nuevo. Cuando se
cierre la puerta del aparato, se cancelara la
alarma de puerta abierta.

7.7 Botellero plegable

Permite al usuario almacenar botellas de
vino si es necesario. Para utilizar la seccién
de rejilla, sujete la parte de plastico y tire
suavemente hacia abajo. Ahora puede utili-
zar el botellero plegable.

Se recomienda almacenar un maxi-
mo de 2 botellas de vino en el bote-

llero plegable.
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Para agrupar el botellero, primero retire el
estante de vidrio del frigorifico. Coléquelo
en el estante de vidrio empujando la pieza
de plastico a través de las ranuras delante-
ray trasera como se muestra en la imagen.
El aparato estara listo para usar con el bo-
tellero plegable.

Para quitar el botellero plegable, primero
quite el estante de vidrio del frigorifico.
Luego tome la pieza de plastico y tire de
ella en cualquier direccion. Ahora puede uti-
lizar el aparato sin un botellero plegable
cuando sea necesario.

7.8 Sustitucion de la lampara de ilu-
minacion
Llame al Servicio Autorizado cuando la
Bombilla/LED utilizada para la iluminacion
de su frigorifico sea reemplazada.
La(s) lampara(s) utilizada(s) en este apara-
to no se puede(n) utilizar para la ilumina-
cion del hogar. Esta lampara estd pensada
para ayudar al usuario a colocar los alimen-
tos en el frigorifico/congelador de forma
segura y comoda.

ES/90



7.9 aeroflujo

Es un sistema de distribucion de aire que
proporciona una distribucion homogénea
de la temperatura. Con la circulacion del ai-
re, se asegura la distribucién homogénea
de la temperatura en el compartimento de
almacenamiento de alimentos frescos y las
fluctuaciones de temperatura se mantienen
en niveles bajos. No se realiza ningun soplo
de aire directo sobre los alimentos y esto

8 Mantenimiento y limpieza

ayuda a reducir la pérdida de humedad.
Conserva la frescura de los alimentos al-
macenados en el compartimento de ali-
mentos frescos del frigorifico. De esta for-
ma, tus alimentos se almacenan a tempe-
raturas mas estables y se reduce el contac-

to con el aire. Se evita el secado y encogi-

miento de los alimentos por la pérdida de
humedad y se proporciona frescura por
mas tiempo.

ADVERTENCIA:
En primer lugar, lea la seccién "Ins-
trucciones de seguridad".

ADVERTENCIA:
Antes de limpiar el frigorifico, de-
senchfelo o desconecte el fusible
al que esta conectado.

Por ningiin motivo introduzca las manos,
los pies u objetos metdlicos debajo del fri-
gorifico o entre el frigorifico y el suelo. Es
posible que se produzcan atascos o que al-
gun borde afilado provoque lesiones perso-
nales.

+ No utilice herramientas afiladas o abrasi-
vas para limpiar el aparato. No utilice ma-
teriales como productos de limpieza del
hogar, jabén, detergentes, gas, gasolina,
diluyente, alcohol, cera, etc.

+ Se debe quitar el polvo de la rejilla de
ventilacion de la parte trasera del aparato
al menos una vez al afio (sin abrir la ta-
pa). Limpie el aparato con un pafio seco.

+ Tenga cuidado en mantener el agua lejos
de la cubierta de la lampara y otras par-
tes eléctricas.

+ Limpie la puerta con un pafio himedo.
Retire todo el contenido para quitar la
puertay las rejillas de la carcasa. Retire
las rejillas de la puerta elevandolas hacia

arriba. Limpie y seque las estanterias, a
continuacién, coléquelas de nuevo en su
lugar deslizandolas desde arriba.

+ No use agua con cloro ni aparatos de lim-
pieza en la superficie exterior y las piezas

de revestidas de cromo del aparato. El
cloro causara herrumbre en este tipo de
superficies metadlicas.

+ Afin de evitar la deformacién y la elimi-
nacion de impresiones en la pieza de
pldstico, no utilice herramientas afiladas
y abrasivas, jabdn, materiales de limpieza
doméstica, detergentes, gas, gasolina,
barniz y sustancias similares. Utilice
agua tibia y pafio suave para limpiar, y
luego seque el aparato.

+ En los aparatos que no tienen la funcion
No-Frost, es posible que se produzcan
gotas de agua y hielo de un grosor de un
dedo en la pared posterior del comparti-
mento frigorifico. No lo limpie, y nunca
aplique aceites o materiales similares.

+ Utilice unicamente un pafio de microfibra
ligeramente humedecido para limpiar la
superficie externa del producto. Las es-
ponjas y otros tipos de trapos de limpie-
za pueden provocar arafiazos.

+ Para limpiar todos los componentes re-
movibles durante la limpieza de la super-
ficie interior del producto, lave estos
componentes con una solucion suave
que consista en jabodn, agua y carbonato.
Llave muy bien y seque. Evite que el agua
entre en contacto con los componentes
de la iluminacién y el panel de control.
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ATENCION:
No utilice vinagre, alcohol para fro-
tar u otros agentes de limpieza a
base de alcohol en ninguna de las
superficies interiores.

Superficies externas de acero inoxida-
ble

Utilice un producto de limpieza no abrasivo
para acero inoxidable y apliquelo con un
pafo suave sin pelusas. Para pulir, limpie
suavemente la superficie con un pafio de
microfibra humedecido con agua y use una
gamuza de pulido en seco. Siga siempre
los hilos del acero inoxidable.

9 Solucién de problemas

Prevencion de olores

El aparato se fabrica libre de cualquier ma-

terial oloroso. Sin embargo, el almacena-

miento inadecuado de los alimentos y la
limpieza incorrecta de las superficies inter-
nas pueden provocar malos olores.

+ Para evitar esto, limpie el interior con
agua carbonatada cada 15 dias.

+ Mantenga los alimentos en recipientes
sellados, ya que los microorganismos
que surgen de los alimentos guardados
en recipientes sin sellar causaran mal
olor.

+ No guarde alimentos caducados y en mal
estado en el frigorifico.

Proteccion de superficies de plastico

El aceite derramado en las superficies de

plastico puede dafiar la superficie y debe

ser limpiado inmediatamente con agua ti-
bia.

iPrimero lea la seccion de "Instruc-
ciones de Seguridad"!

Revise esta lista antes de contactar con el
servicio técnico. Si lo hace, le ahorrara
tiempo y dinero. Esta lista incluye quejas
frecuentes que no estan relacionados con
la mano de obra ni materiales defectuosos.
Algunas funciones mencionadas en este
documento pueden no ser aplicables a su
aparato.

ADVERTENCIA: Si el problema persiste

después de seguir las instrucciones de es-

ta seccion, pongase en contacto con su
vendedor o un Servicio Autorizado. No trate
de reparar el aparato.

El frigorifico no esta funcionando.

+ El enchufe no esta totalmente en la to-
ma. >>> Conéctelo para asentarlo por
completo en la toma.

+ El fusible conectado a la toma de corrien-
te del aparato o el fusible principal esta
fundido. >>>Compruebe el fusible.

Condensacion en la pared lateral del
compartimento frigorifico (MULTI ZONE,
COOL CONTROL y FLEXI ZONE).

+ La puerta se abre con demasiada fre-
cuencia. >>> Tenga cuidado de no abrir la
puerta del aparato con demasiada fre-
cuencia.

+ El medio ambiente es demasiado hume-
do. >>> No instale el aparato en ambien-
tes humedos.

+ Los alimentos que contienen liquidos se
mantienen en sus envases sin sellar. >>>
Mantenga los alimentos que contengan
liquidos en envases sellados.

+ La puerta del aparato se deja abierta. >>>
No mantenga la puerta del aparato abier-
ta durante largos periodos.

+ El termostato estd ajustado a una tempe-
ratura muy fria. >>>Ajuste el termostato a
un nivel apropiado.

El compresor no esta funcionando.

+ En caso de fallo de corriente repentino o
tirando del enchufe de corriente y ponién-
dolo de nuevo, la presion del gas en el
sistema de refrigeracion del aparato no
serd equilibrada, lo que desencadena la
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salvaguardia térmica del compresor. El
aparato se reiniciara después de aproxi-
madamente 6 minutos. Si el aparato no
se reinicia después de este periodo, pén-
gase en contacto con el servicio.

+ La descongelacién esta activa. >>> Esto
es normal para un aparato de desconge-
lacién completamente automatico. La
descongelacion se realiza periédicamen-
te.

+ El aparato no estd enchufado. >>> Asegu-
rese de que el cable de corriente esté en-
chufado.

+ El ajuste de la temperatura es incorrecto.
>>> Seleccione el ajuste adecuado de la
temperatura.

+ No hay energia eléctrica. >>> El aparato
continuard funcionando con normalidad
una vez que se restablezca la corriente.

El ruido de funcionamiento del frigorifi-

co aumenta mientras esta en uso.

+ El desempefio operativo del aparato pue-
de variar en funcion de las variaciones de
la temperatura ambiente. Esto es normal
y no indica mal funcionamiento.

El frigorifico funciona demasiado a me-

nudo o por demasiado tiempo.

+ El nuevo aparato puede ser mas grande
que el anterior. Los aparatos de mayor
tamanio se ejecutaran por periodos mas
largos.

+ Latemperatura ambiente puede ser alta.
>>> E| aparato normalmente funciona du-
rante largos periodos a mayor temperatu-
ra de la habitacion.

+ El aparato puede haber sido conectado
recientemente o un nuevo alimento fue
colocado en su interior. >>> El aparato
tardara mas en alcanzar la temperatura
fijada cuando es enchufado recientemen-
te o si un nuevo alimento se coloca en el
interior. Esto es normal.

+ Grandes cantidades de alimentos calien-
tes pueden haber sido colocados recien-
temente en el aparato. >>> No coloque
alimentos calientes dentro del aparato.

+ Las puertas se abren frecuentemente o
se mantienen abiertas durante largos pe-
riodos. >>> El aire caliente que se mueve

adentro hard que el aparato funcione
mas tiempo. No abra las puertas con de-
masiada frecuencia.

+ La puerta del congelador o del frigorifico
puede estar abierta. >>> Compruebe que
las puertas estén completamente cerra-
das.

+ Es posible que el aparato esté configura-
do a una temperatura demasiado baja.
>>> Ajuste la temperatura a un grado
mas alto y espere a que el aparato alcan-
ce la temperatura ajustada.

+ La arandela de la puerta del frigorifico o
el congelador puede estar sucia, desgas-
tada, rota o mal instalada. >>> Limpie o
cambie el sello. Una arandela de la puer-
ta dafiada / agrietada hara que el aparato
funcione durante periodos mds largos
para preservar la temperatura actual.

La temperatura del congelador es muy
baja, pero la temperatura del frigorifico
es adecuada.

+ Latemperatura del compartimento con-
gelador se establece a un grado muy ba-
jo. >>> Ajuste la temperatura del compar-
timento del congelador a un grado mas
alto y vuelva a intentarlo.

La temperatura del enfriador es muy ba-
ja, pero la temperatura del congelador
es adecuada.

+ Latemperatura del compartimento con-
gelador se establece a un grado muy ba-
jo. >>> Ajuste la temperatura del compar-
timento frigorifico a un grado mas altoy
verifigue nuevamente.

Los alimentos guardados en los cajones
del compartimento de refrigeracion se
congelan.

+ Latemperatura del compartimento con-
gelador se establece a un grado muy ba-
jo. >>> Ajuste la temperatura del compar-
timento frigorifico a un grado mas altoy
verifigue nuevamente.

La temperatura en el frigorifico o el con-

gelador es demasiado alta.

+ La temperatura del compartimento del
congelador se establece a un grado muy
bajo. >>> El valor de la temperatura del
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compartimento de refrigeracion tiene un
efecto sobre la temperatura en el com-
partimento congelador. Espere hasta que
la temperatura de las partes pertinentes
alcancen el nivel suficiente cambiando la
temperatura del frigorifico o del congela-
dor.

+ Las puertas se abren frecuentemente o
se mantienen abiertas durante largos pe-
riodos. >>> No abra las puertas con de-
masiada frecuencia.

+ La puerta puede estar abierta. >>> Cierre
la puerta por completo.

+ El aparato puede haber sido conectado
recientemente o un nuevo alimento fue
colocado en su interior. >>> Esto es nor-
mal. El aparato tardara mas en alcanzar
la temperatura fijada fue enchufado re-
cientemente o si un nuevo alimento se
coloca en el interior.

+ Grandes cantidades de alimentos calien-
tes pueden haber sido colocados recien-
temente en el aparato. >>> No coloque
alimentos calientes dentro del aparato.

Ruido o agitacion.

* La superficie no es plana ni duradera >>>
Si el aparato tiembla cuando se mueve
lentamente, ajuste los soportes para
equilibrar el producto. También asegure-
se de que el suelo sea lo suficientemente
resistente para soportar el aparato.

+ Cualquier articulo colocado sobre el apa-
rato pueden causar ruido. >>> Retire to-
dos los objetos colocados sobre el apa-
rato.

+ El aparato estd haciendo ruido de flujo de

liquido, rociado, etc.

+ Los principios de funcionamiento del
aparato implican flujos de liquido y gas.
>>> Esto es normal y no indica mal fun-
cionamiento.

Hay sonido del viento que sopla proce-

dente del aparato.

+ El aparato utiliza un ventilador para el
proceso de enfriamiento. Esto es normal
y no indica mal funcionamiento.
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Hay condensacién en las paredes inter-
nas del aparato.

El clima caliente o himedo aumentaran
la formacion de hielo y de condensacion.
Esto es normal y no indica mal funciona-
miento.

Las puertas se abren frecuentemente o
se mantienen abiertas durante largos pe-
riodos. >>> No abra las puertas con de-
masiada frecuencia, si estan abiertas,
ciérrelas.

La puerta puede estar abierta. >>> Cierre
la puerta por completo.

Hay condensacion en el exterior del
aparato o entre las puertas.

Puede ser por que el clima ambiental sea
himedo, esto es bastante normal en am-
bientes himedos. >>> La condensacion
se disipara cuando se reduzca la hume-
dad.

El interior huele mal.

El aparato es limpiado regularmente. >>>
Limpie el interior con regularidad utilizan-
do una esponja, agua caliente y agua car-
bonatada.

Ciertos envases y materiales de embalaje
pueden causar olor. >>> Utilice envases y
materiales de embalaje que sean exentos
de olores.

Los alimentos se colocan en envases no
sellado. >>> Mantenga los alimentos en
envases sellados. Los microorganismos
pueden propagarse fuera de los alimen-
tos no sellados y causar mal olor.

Retire todos los alimentos caducados o
en mal estado del aparato.

La puerta no se cierra.

Los paquetes de alimentos pueden estar
bloqueando la puerta. >>> Cambie de lu-
gar los elementos que bloquean las puer-
tas.

El aparato no esta en posicion vertical
sobre la base. >>> Ajuste los soportes
para equilibrar el aparato.

La superficie no es plana ni duradera >>>
Asegurese de que la superficie sea plana
y lo suficientemente duradera para so-
portar el producto.




El cajon de verduras esta atascado.

+ Los alimentos pueden estar en contacto
con la parte superior del cajon. >>> Reor-
ganice los alimentos en el cajon.

Temperatura en la superficie del produc-

to.

+ Se pueden observar altas temperaturas
entre las dos puertas, en los paneles late-
rales y en la parrilla trasera mientras el
aparato esta en funcionamiento. Esto es
normal y no requiere servicio.

El ventilador sigue funcionando cuando

la puerta esta abierta.

+ El ventilador puede seguir funcionando
cuando la puerta del congelador esta
abierta.

ADVERTENCIA: Si el problema per-

A siste después de seguir las instruc-
ciones de esta seccién, péngase en
contacto con su vendedor o un Ser-
vicio Autorizado. No trate de repa-
rar el aparato. Esto es normal.

DESCARGO DE RESPONSABILIDAD / ADVERTENCIA

Algunas averias (simples) pueden ser ma-
nejadas adecuadamente por el usuario fi-
nal sin que surja ningun problema de segu-
ridad o uso inseguro, siempre que se reali-
cen dentro de los limites y de acuerdo con
las siguientes instrucciones (véase la sec-
cién "Autorreparacion”).

Por lo tanto, a menos que se autorice lo
contrario en la seccién "Autorreparacion”,
las reparaciones deberdn dirigirse a repara-
dores profesionales registrados para evitar
problemas de seguridad. Un reparador pro-
fesional registrado es aquel al que el fabri-
cante ha concedido acceso a las instruc-
cionesy la lista de piezas de repuesto de
este aparato de acuerdo con los métodos
descritos en los actos legislativos de con-
formidad con la Directiva 2009/125/CE.
Sin embargo, solo el agente de servicio (es
decir, reparadores profesionales autoriza-
dos) al que pueda comunicarse a través
del nimero de teléfono proporcionado en
el manual del usuario/tarjeta de garantia
oa través de su distribuidor autorizado
puede brindarle servicio bajo los términos
de la garantia. Por lo tanto, tenga en cuen-
ta que las reparaciones realizadas por re-
paradores profesionales (que no estan au-
torizados por Beko) anularan la garantia.
Auto-reparacion

El usuario final puede realizar la reparacion
por si mismo con respecto a las siguientes
piezas de repuesto: manijas de las puertas,
bisagras de las puertas, bandejas, cestas 'y

juntas de las puertas (también esta dispo-
nible una lista actualizada support.be-
ko.com a partir del 1 de marzo de 2021).
Ademas, para garantizar la seguridad del
aparato y evitar el riesgo de lesiones gra-
ves, la autorreparacion mencionada debe
realizarse siguiendo las instrucciones del
manual de usuario para autorreparacién o
que estan disponibles en support.be-
ko.com . Por su seguridad, desenchufe el
aparato antes de intentar cualquier autore-
paracion.

Los intentos de reparacion por parte de los
usuarios finales de piezas no incluidas en
dicha lista y/o que no sigan las instruccio-
nes de los manuales de usuario para la au-
to-reparacion o que estan disponibles en
support.beko.com, podrian dar lugar a pro-
blemas de seguridad no imputables a Beko,
y anularan la garantia del aparato.

Por lo tanto, se recomienda encarecida-
mente a los usuarios finales que se absten-
gan de intentar llevar a cabo reparaciones
que queden fuera de la mencionada lista de
piezas de repuesto, poniéndose en contac-
to en tales casos con reparadores profesio-
nales autorizados o con reparadores profe-
sionales registrados. Por el contrario, tales
intentos por parte de los usuarios finales
pueden causar problemas de seguridad y
dafiar el aparato y, posteriormente, provo-
car un incendio, una inundacién, una elec-
trocucion y lesiones personales graves.
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A modo de ejemplo, pero no limitado a, las
siguientes reparaciones deben dirigirse a
reparadores profesionales autorizados o
reparadores profesionales registrados:
compresor, circuito de refrigeracion, placa
principal, placa inverter, placa de visualiza-
cion, etc.

El fabricante/vendedor no se hace respon-
sable en ningun caso en el que los usuarios
finales no cumplan con lo anterior.

La disponibilidad de repuestos del frigorifi-
co que comprd es de 10 afios. Durante este
periodo, los repuestos originales estaran
disponibles para operar el frigorifico co-
rrectamente.

La duracién minima de la garantia del refri-
gerador que ha comprado es de 24 meses.
Este aparato estd equipado con una fuente
de iluminacion de clase energética "G".

La fuente de iluminacion de este aparato
solo debe ser reemplazada por un repara-
dor profesional.
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